RuneScape:Chat/Logs/10 December 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:44 <The Mol Man>
23:44 <The Mol Man> some ip is showing up there lol...
23:45 <Khrissi15> i need help on a quest >.<
23:45 <Dtm142> An IP address once deleted a MediaWiki page on our wiki.
23:45 <Hairr> Mol Man...
23:45 <Hairr> That's me o.o
23:45 <The Mol Man> dafuq
23:45 <Dtm142> Which one?
23:45 <Khrissi15> rune mysteries 
23:46 <Dtm142> Which part?
23:46 <Hairr> Copy/pasta the IP tho, just so I can confirm
23:46 <Dtm142> [[Rune Mysteries]]
23:46 <Khrissi15> the organ
23:46 <Ciphrius Kane> You need to read the books
23:46 <Khrissi15> i friggin did the keys and they key wont pop up
23:46 <Khrissi15> *the
23:46 <Urbancowgurl777> are you even at that part yet?
23:46 <PlasmaTime> lol hairr
23:46 <PlasmaTime> it just shows your own ip
23:46 <Khrissi15> yup
23:46 <Urbancowgurl777> both the book pages are in the bottom of the organ interface?
23:46 <Hairr> How come my IP was welcomed tho
23:46 <Hairr> <.<
23:46 <The Mol Man> hairr, it's your IP to you
23:47 <The Mol Man> mine to me
23:47 <Khrissi15> no
23:47 <TyA> My IP wasn't welcomed :D~!
23:47 <A proofreader> how the hell :o
23:47 <Urbancowgurl777> probably have to get the diagrams out of the book first
23:47 <Hairr> thanks jimmy wales, I love you too
23:47 <The Mol Man> wikia welcomes everyone's ip on answers >.>
23:47 <Khrissi15> i looked at the diagrams
23:47 <Urbancowgurl777> books*
23:47 <A proofreader> I have no contribs, woo~
23:47 <Urbancowgurl777> both of them?
23:47 <Khrissi15> yes
23:48 <TyA> Hairr: Your IP has deleted edit there
23:48 <Urbancowgurl777> still have the books in your inventory?
23:48 <Hairr> I wonder what I did
23:48 <Khrissi15> yup
23:48 <Urbancowgurl777> hum. what are the letters you're pressing then
23:48 <TyA> Marked it for deletion
23:48 <Khrissi15> b A sharp,g sharp and g
23:48 <Urbancowgurl777> you did 10 Bs, 7 1 sharps, 1 g sharp and 1 g?
23:48 <A proofreader> hairr, y u no minor edit
23:48 <Urbancowgurl777> a* not 1
23:49 <Hairr> oh sorry
23:49 <Khrissi15> yes
23:49 <Hairr> This is weird
23:49 <Urbancowgurl777> hum
23:49 <The Mol Man> :[[]]( can't give my IP rights
23:49 <Urbancowgurl777> check your noticeboard thing and make sure you're on that part
23:49 <Hairr> <-- Vandalized
23:49 <Hairr> My edit that was in edit mode reverted it without me knowing
23:50 <Hairr> And coincidentally all happened on the same page in 3 minutes 
23:50 <Khrissi15> alright,let me minimize you 
23:50 <A proofreader> y u no handle edit conflicts
23:50 <The Mol Man> o i thought u ere saying u vandalised :[[]](
23:50 <Urbancowgurl777> okay
23:51 <Ciphrius Kane> Why shrink Fergie?
23:52 <Urbancowgurl777> D:
23:52 <Ciphrius Kane> Hey sweetling
23:52 -!- A proofreader has left Special:Chat.
23:52 <The Mol Man> fergie fergie fergie!!
23:52 <The Mol Man>
23:52 <The Mol Man> u got dis
23:52 <Urbancowgurl777> i haven't studied for my tennis final yet
23:52 <Urbancowgurl777> :P
23:53 <The Mol Man> finals?
23:53 <The Mol Man> it's a class, not just an activity >.>
23:53 <The Mol Man> ?
23:53 <Urbancowgurl777> it's an activity
23:53 <Urbancowgurl777> but we still have a written final
23:53 <Urbancowgurl777> ):
23:53 <The Mol Man> dafudge
23:53 <Hairr> (n)
23:53 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
23:54 <Hairr> Hi Kangarooooo
23:54 <Urbancowgurl777> did you get it Khrissi?
23:54 <Kangaroopower> Hai hairr
23:54 <Kangaroopower> I haz said that u shud be admin over
23:54 <Kangaroopower> although i didnt vote
23:55  * The Mol Man adds '''oppose''' to Kangaroopower's post
23:55 <PlasmaTime> KANGAROO
23:55 <PlasmaTime> hi
23:55 <Kangaroopower> PLASMA
23:56 <Kangaroopower> hi
23:56 <Kangaroopower> :O Mol, u wudnt dare
23:56 <Urbancowgurl777> why do people always ask annoying questions in the community part of rfas :3=
23:56 <PlasmaTime> mol man is a nub
23:56 <PlasmaTime> he doesn't know anything
23:56 <The Mol Man> I KNOW ALL
23:56 <PlasmaTime> You know all nubness
23:56 <Urbancowgurl777> actually looking at my rfa too, it's only Spine doing that
23:56 <Urbancowgurl777> Spine, die
23:57 <Kangaroopower> i didnt know u edited here plasseh
23:57 <The Mol Man> he dunt
23:57 <PlasmaTime> I sometimes make a few wise edits
23:57 <PlasmaTime> Other then that, I just lurk in this chat
23:57 <Kangaroopower> LOL
23:57 <Kangaroopower> plasma != wise edits
23:57 <Kangaroopower> :P
23:58 <The Mol Man> PlasmaTime has a crush on me
23:58 <Spineweilder> wat
23:58 <The Mol Man> don't tell anyone
23:58 <Urbancowgurl777> don't even know who these random people are <3
23:58 <PlasmaTime> lol i sekritly have dreams about mol
23:58 <The Mol Man> wet dreams*
23:58 <TyA>
23:58 <TyA> Spine asked it on mine too. Although he referred to us as the RuneScape Wikia, so nou
23:58 <Urbancowgurl777> Mol, i already asked you not to be inappropriate today
23:58 <The Mol Man> D:
23:58 -!- PvM-IC3 has left Special:Chat.
23:58 <Hairr> Spine said he asked te same question for everyone
23:59 <Hairr> he
23:59 <TyA> I say we ban him
23:59 <Hairr> the***
23:59 <PlasmaTime> My question is best question
23:59 <Urbancowgurl777> he asked me the exact same thing minus the runescape wikia part
23:59 <The Mol Man> Spine tries to look helpful
23:59 <Spineweilder> >.>
23:59 <Spineweilder> Is this about the question i ask for almost every rfa
23:59 <Urbancowgurl777>
23:59 <The Mol Man> i didn't say that you failed
23:59 <Spineweilder> except mine
23:59 <Urbancowgurl777> my answer wasn't good enough
23:59 <Urbancowgurl777> :P
00:00 <The Mol Man> !
00:01 <Spineweilder> Asking questions is a fundamental part of an RfA
00:01 <The Mol Man> Asking the same question however
00:01 <Urbancowgurl777> asking what makes you special is a horrible question to ask
00:01 <Urbancowgurl777> puts people on the spot
00:01 <Hairr> Fergie: Your RfA looks gruesome 
00:01 <Urbancowgurl777> and apparently you can answer them [email protected]@
00:01 <Urbancowgurl777> dude
00:01 <Urbancowgurl777> most horrible 2 weeks of my life, and i failed my rfa lol
00:02 <The Mol Man> Fergie's answer: I'm a girl on the internet
00:02 <Urbancowgurl777> my wiki life <.<
00:02 <TyA> Failed RfA, gets admin anyway
00:02 <Urbancowgurl777> +1
00:02 <PlasmaTime> you know who should be an admin
00:02 <Kangaroopower> me
00:02 <The Mol Man> you?
00:02 <Hairr> kangaroo
00:02 <Kangaroopower> ya
00:02 <PlasmaTime> someone wise
00:02 <Kangaroopower> hairrs running for adminship
00:03 <Kangaroopower> only for me
00:03 <The Mol Man> then explain all our admins ?
00:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:03 <Kangaroopower> theyre not me
00:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:03 <Kangaroopower> :D
00:03 <The Mol Man> Hairr is running for admin so he can listen to my every whim 
00:03 <Kangaroopower> no....
00:03 <PlasmaTime> No
00:03 <The Mol Man> yes
00:03 <Spineweilder> The questions I ask 
00:03 <Kangaroopower> its so that he can listen to me
00:03 <PlasmaTime> Hairr is running for admin because he loves me
00:03 <Kangaroopower> no
00:03 <Hairr> It's true
00:03 <The Mol Man> he hates you plasma
00:03 <Spineweilder> Asks yourself to look into yourself
00:03 <Hairr> All for plasma
00:03 <Kangaroopower> Booo
00:03 <Urbancowgurl777> Hair is running for admin because i nominated him
00:03 <PlasmaTime> ily hairr
00:03 <The Mol Man> o
00:04 <Kangaroopower> ima change that 777
00:04 <The Mol Man> fergie nominated hairr so that he can listen to my every whim*
00:04 <Spineweilder> And makes you think "What makes me think I deserve admin"
00:04 <Urbancowgurl777> it's not a medal worth deserving
00:04 <Spineweilder> It's a deep question
00:04 <Urbancowgurl777> they're just tools
00:04 <Kangaroopower> I will ask hairr a question now
00:04 <Jr Mime>
00:04 <Urbancowgurl777> i understand why you want to ask but "it's no big deal" :P
00:05 <Hairr> Mol Man..
00:05 <The Mol Man> ?
00:05 <Urbancowgurl777> lol @ trolls
00:05 <The Mol Man> y u  lol @ me :[[]](
00:05 <Jr Mime> Mol
00:05 <Jr Mime>
00:06 <The Mol Man> go away mime
00:06 <Jr Mime> Nu
00:06 <Jr Mime> I stay
00:06 <The Mol Man> yu
00:06 <PlasmaTime> TY IS BACK
00:06 <PlasmaTime> ALL HAIL TY
00:06 <Jr Mime>
00:06 <Kangaroopower> actually
00:06 <Kangaroopower> I leave
00:06 <Kangaroopower> Bye
00:06 <The Mol Man> oh no
00:06 <Kangaroopower> all
00:06 <Urbancowgurl777> we should make images for all our policies like that <3
00:06 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
00:06 <TyA> Bye 'Roo
00:06 <The Mol Man> not tya D:
00:06 <Urbancowgurl777> PIE, DFTT, etc
00:06 <PlasmaTime> Would you like your coffee black or half and half?
00:06 <Urbancowgurl777> photoshop fun day ^-^
00:07 <Hairr> [[RS:PIE]] tasty
00:07 <Jr Mime>
00:07 <Jr Mime> Hehe
00:07 <The Mol Man> I like how saying DFTT is FTT
00:08 <Jr Mime> I like how saying FTT is FT (Freeze tag)
00:08 <Urbancowgurl777> ..what
00:09 <Coelacanth0794> hello
00:10 <Jr Mime>
00:10 <Jr Mime> LOL?
00:10 <Urbancowgurl777> don't understand why people still change floor numbers when they get a warning before saving their edit
00:10 <Spineweilder> Hello See-Lah-Canth
00:10 <Spineweilder> That's how you pronounce Coelacanth :D
00:11 <Jr Mime> Because
00:11 <Urbancowgurl777> coeloms ftw
00:11 <Coelacanth0794> what
00:11 <Hairr> One template down, Nine to go~
00:11 <BrenRS> Okay who the hell wrote this? >.>
00:11 <Urbancowgurl777> gawd only 6pm and it's pitch black out
00:12 <Urbancowgurl777> that means i have more time to put off studying yey
00:12 <BrenRS> some asshole wrote that..
00:12 <BrenRS>
00:12 <BrenRS> >.>
00:12 <Urbancowgurl777> you
00:12 <BrenRS> Yeah someone wrote that about me
00:12 <BrenRS> wtf
00:12 <Hairr> That's why he's blocked
00:12 <Hairr> <3
00:13 <Urbancowgurl777> seems odd that a seemingly normal user would do that
00:13 <BrenRS> Well, I did join a dung chat
00:13 <Jr Mime> Haha
00:14 <Spineweilder> Lol
00:14  * Jr Mime eats Bren
00:14 <BrenRS> and there was someone there saying that all content on the wiki was fake
00:14 <Jr Mime> Is it D Squires?
00:14 <BrenRS> and that none of it is accurate
00:14 <BrenRS> which pissed me off
00:14 <Hallowland> hey everybody :)
00:14 <Jr Mime> HI HALLOWLAND
00:14 <Coelacanth0794> hi
00:14 <Spineweilder> hi
00:14 <Hallowland> Did I tell you I got the third scarf ^.^?
00:15 <Coelacanth0794>
00:15 <Urbancowgurl777> Hallow <333
00:15 <Hallowland> 80k until 99 ranged o-O just noticed
00:16 <Haidro>
00:16 -!- Mrmrryp has joined Special:Chat
00:16 <Haidro> Don't do that Mol
00:16 <Haidro> RfAs are serious discussions
00:16 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:16 <Jr Mime> [[RuneScape:Requests for adminship/Spineweilder|This is true]]
00:16 <TyA> "Support - Generic support statement that repeats what others have already said in a slightly different way. ~ty 01:06, September 2, 2012 (UTC)"
00:17 <TyA> I see.
00:17 <Hallowland> omg
00:17 <Jr Mime> Extreme close - The we(i)lder of spines will be made an administrator. --Presidunt Sacred Finspam | edit my sig | edit my user page 02:30, September 7, 2012 (UTC)
00:17 <Jr Mime> Hehehe
00:17 <Hallowland> my signature is enormousss
00:17 <Hallowland> O.O
00:17 <Jr Mime>      19:15 	(renameuser) . . Brandon Rhea (Talk | contribs) renameuser ‎(The user "Want a soul" has been renamed to "Want A Soul".)
00:17 <Jr Mime> Lol
00:17 <Jr Mime>
00:17 <Jr Mime>
00:18 <PlasmaTime> seems like a waste of a rename
00:18 <Jr Mime> Ikr
00:18 <Hallowland> Does anybody want gnome goggles <333? I feel like giving something to somebody
00:19 <TyA> Yer a waste of a rename PT
00:19 <Urbancowgurl777> i have some <3
00:19 <PlasmaTime> i never renamed tya
00:19 <PlasmaTime> im just kidding about the waste of the rename :P
00:20 <PlasmaTime> Goodbye all
00:20 <Urbancowgurl777> seems like a waste to me <.<
00:20 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
00:20 <Hallowland> nobody wants :c?
00:20 <Hallowland> (qc) The Exchange price of 1x [[gnome goggles]] is 120,316 coins.
00:20 <Jr Mime> Me
00:20 <Jr Mime> ME ME ME
00:20 <Hallowland> come to my world <333333
00:21 <Jr Mime> Where?
00:21 <Hallowland> I feel like hugging everyone in the world ^.^
00:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:21 <Jr Mime> WHERE AT
00:21 <Hallowland> um
00:22 <Hallowland> calm I'm thinking of an ideal place lol
00:22 <Jr Mime> Barrows
00:22 <Hallowland> o-o
00:23 <Hallowland> wizards' tower
00:23 <Hallowland> perfect
00:23 -!- Palikadude1 has joined Special:Chat
00:23 <Palikadude1> Hi
00:23 <Jr Mime> Arg
00:23 <Jr Mime> That's far way
00:23 <Hallowland> use your wicked hood
00:23 <Palikadude1> It's been a while, is runescape really as bad as everyone says it is now...?
00:23 <The Mol Man> yes
00:24 <Palikadude1> :l
00:24 <The Mol Man> but that's just my opinion
00:24 <The Mol Man> and I'm a cynic 
00:25 <Palikadude1> So am I
00:25 <Palikadude1> EoC 
00:25 <Palikadude1> Is realllly bad isn't it
00:25 <Palikadude1> I want to liek the game
00:25 <Palikadude1> but...
00:25 <Ciphrius Kane> Combat is a lot easier now
00:25 <Palikadude1> I think im f2p atm
00:25 <Palikadude1> I'm gonna see how it is
00:26 <Palikadude1> But is it still runescape?
00:26 <Palikadude1> or is it just WOW now
00:26 <AnselaJonla> Night darling, night noobs
00:26 <Palikadude1> why is my plugin disabled
00:26 <The Mol Man> no night for me?
00:26 <Ciphrius Kane> Night sweetheart
00:27 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
00:27 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:27 <TyA> It's RuneScape Palika
00:27 <The Mol Man> not my fault I'm not a noob
00:27 <Palikadude1> I mean in the sense that it's becoming wow. I tested the beta EoC
00:27 <Palikadude1> It was pretty bad
00:27 <Jr Mime> You'll love it
00:27 <Jr Mime> And mol is a double noob
00:28 <Hallowland> everytime I'm here I see mol being kicked by Ansela at least once lol
00:28 <Palikadude1> My java is not disabled omfg 
00:28 <Palikadude1> the game won't start
00:28 <Jr Mime> Raeg
00:28 <The Mol Man> I'm not a noob, you silly goose
00:28 <Ciphrius Kane> Those 2 just don't get along
00:28 <Ciphrius Kane> Primarily cause Mol's a noob who won't admit it
00:28 <The Mol Man> If I'm a noob 
00:28 <The Mol Man> then why am I better than everyone?
00:29 -!- Bleissa has joined Special:Chat
00:29 <Hallowland> ;(
00:29 <Jr Mime> Your imagination
00:29 <Jr Mime> Hi Bleissa
00:29 <Palikadude1> I can't even tell if tjhese stats are good
00:29 <Hallowland> [[rune memories]]
00:30 <Ciphrius Kane> You're a noob cause you make statements like that
00:30 <The Mol Man> yo're a noob
00:30 <The Mol Man> you noob
00:31 <Palikadude1> i cant even start RS
00:31 <Palikadude1> My plugins are disabled but java is enbled
00:32 <BrookHevens> anyone sell members?
00:32 <Jr Mime> No
00:32 <Jr Mime> We do not sell members
00:32 <Jr Mime> It's against the rules so shoo
00:32 <Ciphrius Kane> Some gaming stores sell membership cards
00:32 <Hallowland> mol
00:32 <The Mol Man> ????
00:32 <Hallowland> why is your squirrel's head a jew symbol?
00:33 <Hallowland> o-o
00:33 <The Mol Man> cause It's Jewish Christmas Time
00:33 <Palikadude1> i can't start up runescape in browser
00:33 <Palikadude1> why
00:33 <Hallowland> who wants a chocolate bomb :3?
00:34 <Palikadude1> Anyone
00:34 <Palikadude1> ?
00:35 <Palikadude1> I can't freaking load the game and tehre is no reason is shouldn't
00:35 <Hallowland> download the game ;o
00:35 <Palikadude1> Ugh
00:37 <Hallowland> mime
00:37 <Hallowland> are you still at barrows? 
00:37 <Jr Mime> In my house
00:37 <Jr Mime> Brb
00:37 <Hairr> brb dinner
00:39 <Jr Mime> back
00:42 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
00:44 <Ice Rush12> wow
00:44 <Hallowland> does anybody have a wand?
00:49 <Queen Of The Dead> No but I do have a knife.
00:50 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
00:51 <Jr Mime> Ok
00:51 <Jr Mime> Time to barrows for realzx
00:52 <Jr Mime>
00:52 <Jr Mime> WAT
00:54 <Coelacanth0794> hello
00:55 <Jr Mime> .
00:55 <TyA> lol
00:58 <Khrissi15> need help on this damn quest again
00:58 <TonyBest100> what quest
00:58 <Khrissi15> rune mysteries
00:59 -!- JulianPainKiller has joined Special:Chat
00:59 <Coelacanth0794> uh
00:59 <JulianPainKiller> Hello there
00:59 <Coelacanth0794> howso
00:59 <Coelacanth0794> hi julian
01:00 <JulianPainKiller> crap, im so lucky and unlucky at the same time...
01:00 <JulianPainKiller> I've got Tzhaar Whip 5 in the squeal, but im not a member...
01:00 <The Mol Man> lol
01:01 <Khrissi15> i hate this quest
01:01 <Coelacanth0794> wath
01:01 <Coelacanth0794> idk whether to say ijelly or gf
01:01 <Coelacanth0794> hello mail
01:01 <Ciphrius Kane> Khrissi, the quest is simple
01:01 <JulianPainKiller> And im a bit bored, i already completed all the free quests...
01:01 <Ciphrius Kane> What part are you stuck on?
01:02 <Khrissi15> the end >.<
01:02 <JulianPainKiller> (Dragon slayer was a freaking hard thing)
01:02 <Khrissi15> i played the damn organ 4 times and its not working
01:02 <Ciphrius Kane> The part with the ritual?
01:02 <Khrissi15> yes
01:02 <Ciphrius Kane> Did you play the bottom notes?
01:02 <Coelacanth0794> you need to read the books first
01:02 <Coelacanth0794> for the key
01:02 <Ciphrius Kane> Coel, he's past that I believe
01:02 <Coelacanth0794> oh
01:02 <JulianPainKiller> Ahh rune mysteries, i did that quest
01:03 <Ciphrius Kane> He's at the part where they're sending the Icyenic Purge through the place
01:03 <Coelacanth0794> talk to the archmage until he repeats the last thing he says
01:03 <Khrissi15> she thanks ::P 
01:03 <Khrissi15> alright
01:03 <Coelacanth0794> then do the organ
01:03 <Khrissi15> kay let me minumize you 
01:03 <Ciphrius Kane> You're shrinking Coel now?
01:03 <JulianPainKiller> It's funny to molest the Wizards by touching random organ notes :P
01:04 <Coelacanth0794> what?
01:04 -!- Hallowland has left Special:Chat.
01:06 <JulianPainKiller> What should i do with the Tzhaar whip?
01:06 <BrenRS> destroy it if you have a regular whip
01:07 <Ciphrius Kane> He's F2P
01:07 <JulianPainKiller> I'm F2P...
01:07 <BrenRS> since the stats are comparable to a dragon scimitar (I think)
01:07 <Khrissi15> i didnt work >.<
01:07 <Khrissi15> *it
01:07 <BrenRS> err
01:07 <JulianPainKiller> Crap... when i dont wish a Good item in the squeal, a good item has to appear...
01:07 <Ciphrius Kane> Can you cash it in?
01:07 <BrenRS> Either get membership to claim it or destroy it :o
01:08 <Ciphrius Kane> Khrissi, are the wizards ignoring you?
01:08 <Khrissi15> yes
01:08 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
01:08 <JulianPainKiller> Nah... I only have the options ''Discard, SUSCRIBE TO CLAIM, Or Save it for later''
01:08 <Lord Yura> Oh yeah. My brother still has his
01:08 <Ciphrius Kane> Go play the bottom notes on the organ now
01:08 <Lord Yura> Its basically useless now lol
01:08 <Lord Yura> Oh wait. nevermind
01:08 <Ciphrius Kane> They'll yell at you, but just keep playing the organ
01:08 <JulianPainKiller> Well, I have to discard it...
01:08 <Lord Yura> x3 I was thinking of something else with those same options
01:09 <Khrissi15> i played the organ like 15 times
01:09 <Lord Yura> [[Grifolaroo]]
01:09 <Lord Yura> Have you gotten to that part in the quest yet?  With Ariane telling you to distract the wizards?
01:09 <Khrissi15> yes
01:09 <Ciphrius Kane> Khrissi, was that before or after the wizards started ignoring you?
01:09 <Khrissi15> before
01:09 <Lord Yura> Try talking to the wizard first?
01:09 <Ciphrius Kane> Try it again
01:10 <Khrissi15> i did >.<
01:10 <Khrissi15> i hate this quest
01:10 <JulianPainKiller> Guys, which it's the most easiest to train Skill for get to 99? (F2P skills only)
01:10 <Lord Yura> Open up your notice board, click on the quest and tell me what it says you gotta do :P
01:10 <Ciphrius Kane> Ok Yura shut up and stop confusing him.  You have to get the wizards to ignore you before you use the organ to distract them
01:10 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
01:10 <Khrissi15> distract the wizard
01:10 <Ciphrius Kane> WC
01:10 <Lord Yura> Lol No wizards ignored me o-o
01:10 <Khrissi15> im a girl >.<
01:10 <Ciphrius Kane> Oh they ignored me
01:10 <Ciphrius Kane> Ah sorry
01:11 <Ciphrius Kane> I used up all the options then they just refused to talk to me
01:11 <Ciphrius Kane> Then I played the organ
01:11 <Lord Yura> Oh. Lol
01:11 <Khrissi15> hm.
01:11 <JulianPainKiller> If im not wrong, you must use the organ and touch the below parts
01:11 <JulianPainKiller> And distract the mages with it...
01:11 <Lord Yura> Well yeah. Open up the quest journal through the notice board. You might have skipped something accidently o-o
01:12 <Khrissi15> i checked,I didnt. Im doing the organ right
01:13 <Khrissi15> it shows me the cut scene but the girl isnt out side the ruins where se's supposed to be
01:13 <Lord Yura> Ariane is inside the old ruins tower
01:13 <JulianPainKiller> Well, some people say that the quest glitch sometimes... But anyways, in which server (world) are you, so maybe i can help
01:13 <Ciphrius Kane> There are 2 cutscenes when distracting them
01:14 <Ciphrius Kane> How many have you seen?
01:15 <Ciphrius Kane> There's supposed to be 1 showing Ariane preparing her spell and 1 showing her casting it.  After it the Icyenic Purge will be cast
01:15 <Khrissi15> im only getting the first one
01:15 <Ciphrius Kane> Keep playing the organ then
01:16 <Khrissi15> I have >.< Ive played it a good 20 times now
01:16 <Ciphrius Kane> Ok discounting the times BEFORE you talked to the wizards how many times have you played it
01:16 <Ciphrius Kane> So not the times you just went straight in and played it
01:17 <Lord Yura> Has Sedridor said anything to you yet?
01:17 <Khrissi15> like 15 >.< the says play that one more time..and something something
01:18 <Ciphrius Kane> Has Sedridor threatened to show you the power of the grand archmage of the reborn tower?
01:18 <Coelacanth0794> press continue. i heard some people dont actually click it
01:18 <Khrissi15> i did click it
01:19 <Ciphrius Kane>
01:19 <Ciphrius Kane> Watch that
01:20 <The Mol Man> noobdro
01:20 <Coelacanth0794> nub
01:20 <Haidro> asdf
01:21 <Haidro> Wouldn't the thread be closed as User-related, and not community?
01:21 <Khrissi15> well fuck.i cant figure it out
01:21 <The Mol Man> who cares, it was a petty complaint of a thread
01:22 <Haidro> Khrissi15: What's the matter?
01:22 <Lord Yura> Well Khrissi, if the organ isnt working, I'd just go back to the ruins and talk to Ariane one last time :/
01:22 <Khrissi15> alright.thanks
01:29 -!- BrookHevens has left Special:Chat.
01:31 <Lord Yura> Any luck with it, Khrissi?
01:33 <Coelacanth0794> SOON
01:33 <The Mol Man> coel
01:33 <Coelacanth0794> wat
01:33 <The Mol Man>
01:33 <The Mol Man> (hp)
01:33 <Khrissi15> no >.<
01:33 <Lord Yura> Hm.
01:34 <Khrissi15> it wont give me cutsceme 2
01:34 <Lord Yura> Lol Well this probably wont help at all.. But have you tried re-logging? :P
01:34 <Coelacanth0794> ok
01:34 <Khrissi15> nah.i guess i can
01:34 <Lord Yura> Lol I'd say that anythings worth a shot at this point
01:35 <The Mol Man> good coel
01:35 <Coelacanth0794>
01:35 -!- Queen Of The Dead has left Special:Chat.
01:36 <Khrissi15> nothing
01:37 <Lord Yura> Hm.
01:38 <Haidro> Coel, do you use chat hax for pings?
01:38 <Coelacanth0794> yes
01:38 <Haidro> If I ping you, does it make a sound?
01:39 <Haidro> COel
01:39 <Ciphrius Kane> Khrissi, have you tried looking up a Youtube guide?
01:39 <The Mol Man> Haidro
01:39 <The Mol Man> u busy?
01:39 <Coelacanth0794> yes it does haidrpo
01:39 <Coelacanth0794> o*
01:39 <Haidro> Mol: What would you like me to do
01:39 <The Mol Man> the emotes times
01:39 <Lord Yura> Hey Ciphy. Do you know what glitches exactly?
01:39 <Lord Yura> I mean if people say its a bit glitchy..
01:39 <The Mol Man> (hp)
01:39 <Haidro> cbf
01:39 <Lord Yura> Would it be this part? :/
01:39 <The Mol Man> why
01:39 <Ciphrius Kane> The Coel part of coelacanth is pronounced seel
01:39 <Haidro> I'm doing 14 day trial membership
01:39 <Urbancowgurl777> at this point i would go to the rs forums and post all of what you have tried and see how it goes from there
01:39 <Coelacanth0794> yes
01:39 <Urbancowgurl777> if you're lucky a j-mod could look into your account and see what it is
01:39 <The Mol Man> I'm already brought that up, Kane
01:40 <Ciphrius Kane> So?
01:41 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:41 <Ciphrius Kane> I see spine mentioning it an hour and a half ago but not you Mol
01:41 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:41 <Haidro> Doing the 14 day membership trial actually makes me get membership on my main account
01:41 <The Mol Man> I didn;t
01:41 <The Mol Man> you just did it kinda randomly
01:42 <Urbancowgurl777> we talked about that so long ago that it was before my nap
01:42 <Urbancowgurl777> get with the times brhu
01:42 <Urbancowgurl777> bruh
01:42 <The Mol Man> but but
01:42 <The Mol Man> you nap perpetually 
01:43 <Urbancowgurl777> );
01:43 <The Mol Man> that's a good thing
01:43 <Coelacanth0794> bruh
01:43 <Coelacanth0794> bruh detahsligner
01:43 <The Mol Man> brah*
01:44 <The Mol Man> cheetahslinger*
01:44 <Urbancowgurl777> what
01:44 <The Mol Man> [[brah cheetahslinger]]
01:45 <Coelacanth0794> bruh fergslinger
01:45 <Urbancowgurl777> dun sling me
01:46 <Ciphrius Kane> Cause she's lucky
01:46 <Coelacanth0794> cuz fergs is so...
01:46 <Coelacanth0794> slingable
01:46 <Lord Yura> Omgg.. Yet another Prismatic Pendant x3
01:46 <Ciphrius Kane> We might kill the pigs in 1 hit if we do
01:47 <Lord Yura> [[Kayle's Sling|Fergies Sling]]
01:47 <Lord Yura> :o
01:47 <Ciphrius Kane> You lot have a rubbish sense of humour
01:48 <The Mol Man> Angry birds is cliche
01:48 <The Mol Man> so nou
01:48 <Haidro> Angry birds is so overrated
01:48 <The Mol Man> well said
01:48  * Ciphrius Kane beheads Mol with Ice
01:48 <The Mol Man> and marketed like a whore
01:48 <Ciphrius Kane> Next time it'll be balefire
01:48 <The Mol Man> i'm a non physical entity
01:49  * Lord Yura calls the ghostbusters
01:49 <Lord Yura> Do do do duh nuh nuh nah nah.. Ghost busters!
01:49  * Ciphrius Kane uses balefire on Mol
01:49 <The Mol Man> ghosts are physical
01:50  * Lord Yura uses Spectral Form level 3
01:50 <Lord Yura> Less go then >:3
01:50 <Ciphrius Kane> Unless you're made of cuendillar there's no way to survive a balefire blast
01:50 <The Mol Man> I'm a ball of energy
01:51 <The Mol Man> Sentient energy
01:51 <Ciphrius Kane> A ball of destroyed energy
01:51 <The Mol Man> l2 phsycis
01:51 <The Mol Man> can't destroy energy
01:51 <Haidro> Dang
01:51 <TonyBest100> lol had some noob like 15 mins ago saying I was hin his spot when i was killing hellhounds
01:51 <Haidro> Anticipation doesn't work with thieving
01:52 <Urbancowgurl777> -.-
01:52 <The Mol Man> ??????
01:52  * Lord Yura reminds Ciphy that Lucario has the move Foresight
01:52 <Lord Yura> :D
01:52 <The Mol Man> Doesn't give him the ability to destroy energy
01:52 <Ciphrius Kane> I forgot that move long ago
01:52 -!- Bep-Anne has joined Special:Chat
01:52 <Coelacanth0794> noob fergs
01:52 <Lord Yura> D: Wut..
01:53 <Urbancowgurl777> ?
01:53 <Ciphrius Kane> Fun fact: balefire can reverse time, so mol no longer exists due to him being in a time before he existed
01:53 <Bep-Anne> I can't work out how to do it but now that the fish mask has been discontinued from SOF should it not be added to the rares index here
01:53 <The Mol Man> I've always existed
01:53 <Bep-Anne> *discontinued rares
01:54 <Haidro> Bep-Anne: Should be, but I have no clue how to
01:54 <Lord Yura> Oh, Anne. I removed the {{gone}} you placed on the Gnome-Child since I found some in the Grand Tree
01:54 <Haidro> Joey is the man for GE stuffs
01:55 <Bep-Anne> np i looked all over teh joint for the
01:55 <Bep-Anne> *them
01:55 <The Mol Man> check the syringe 
01:55 <Bep-Anne> ok how do i get a hold of him?
01:55 <The Mol Man> [[User talk:Joeytje50|give this guy caek]]
01:56 <Bep-Anne> lol tyvm
01:56 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
01:56 <PlasmaTime> Hi
01:56 <Haidro> hai
01:57 <Haidro> [[DAA]]
01:58 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
01:58 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
01:59 <The Mol Man> Http:// (101)
01:59 <The Mol Man> lol...?
02:00 <Haidro> Wow, DAA is a really good weapon for low levels
02:00 <The Mol Man> So what the hell is that weird IP address thing doing in the search digest
02:01 <Ciphrius Kane> Somebody clearly searched it
02:02 <Haidro> Was watching the funniest family guy episode this morning
02:02 <Haidro> I had actually never seen it before
02:02 <The Mol Man> but 101 hits, kane?
02:02 <Haidro> Mol, so what
02:02 <Ciphrius Kane> Yes, 101 times
02:02 <The Mol Man> that's alot of hits for some seemingly random bullshit
02:03 <Haidro> Could just be a glitch
02:03 <Urbancowgurl777> you shouldn't be surprised given the other random stuff on the search digest
02:03 <Ciphrius Kane> I once saw something along the lines of "Sentralovesmylittlepony" with over 1k searches
02:03 <Haidro> Wasn't there a search over 160k times?
02:04 <Urbancowgurl777> one time Suppa and i searched a misspelled word a bunch of times to see if Cook would make a redirect from it :3=
02:04 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
02:04 <Urbancowgurl777> he didn't though D:
02:04 <Haidro> Hi Kangaroopower
02:04 <Kangaroopower> herro
02:04 <Kangaroopower> good luck with your RFA
02:04 <The Mol Man>
02:04 <Kangaroopower> no
02:04 <Kangaroopower> :P
02:05 <Haidro> Thanks
02:05 <Haidro> And Hairr too
02:05 <Haidro> (Don't get our names mixed up!) :p
02:05 <Kangaroopower> I haz already given hairr good luck
02:05 <Hairr> He knows me Haidro
02:05 <Hairr> because you can never forget me
02:05 <Kangaroopower> too true
02:05 <Haidro> Yup
02:05 <Kangaroopower> and no1 forgets me
02:05 <Hairr> (Haidro, who is this)
02:05 <Haidro> I remember you before
02:05 <Ciphrius Kane> Who are you again?
02:06 <Haidro> I've seen him here before
02:06 <Ciphrius Kane> I swear I've never seen any of you before
02:06 <Haidro> He's a councillor too
02:06 <Urbancowgurl777> councillors are lame
02:06 <Haidro> heh
02:06 <The Mol Man> Agreed
02:06 <Kangaroopower> you guys are just envious
02:06 <Haidro> Who are councillors on this weekee
02:06 <Kangaroopower> Danny respects us
02:06 <Ciphrius Kane> Oh shoot, he's one of those power hungry authority abusing thieves?
02:06 <Haidro> Cook, fergs, ty?
02:06 <Kangaroopower> what more could you want
02:06 <Kangaroopower> :P
02:06 <Urbancowgurl777> Joey
02:06 <The Mol Man> blazzefire
02:06 <Urbancowgurl777> Blazefire
02:06 <Haidro> oh yea
02:06 <Ciphrius Kane> Oh wait that's MPS
02:06 <Coelacanth0794> fergancowgurl
02:07 <Urbancowgurl777> o.o
02:07 <The Mol Man> joey is?
02:07 <Kangaroopower> *o.0
02:07 <Haidro> Apparetly
02:07 <Urbancowgurl777> is Ty a councilor? yeah Joey is new
02:07 <Haidro> apparently
02:07 <Haidro> Maybe ty was, but when he got vstf, it was removed
02:07 <Kangaroopower> nauw Ty iz not councilor
02:07 <Urbancowgurl777> just me, Cook, Joey & Blaze then
02:07 <Kangaroopower> and me
02:07 <Kangaroopower> :D
02:07 <Haidro> [[Special:ListUsers]]
02:07 <Urbancowgurl777> who are you?
02:07 <Ciphrius Kane> Joey's a counciller?
02:07 <The Mol Man> youre not on dis wiki
02:07 <Kangaroopower> yes I iz
02:07 <Haidro> Mol, he has done 10 edits, yes he is ;3
02:08 <Urbancowgurl777> we just said that Ciph ._.
02:08 <The Mol Man> you need 20k edits to be part of RSW
02:08 <Kangaroopower> :O
02:08 <Haidro> There are 149 users on this wiki
02:08 <Kangaroopower> Thats 19999 too much
02:08 <Haidro> who are councilors
02:08 <Haidro> Brains is a councilor :o
02:08 <The Mol Man> 149 is the total number
02:08 <Urbancowgurl777> that's the total
02:08 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
02:08 <Urbancowgurl777> he is?
02:08 <Ciphrius Kane> When did he join the council?
02:08 <Urbancowgurl777> they just got new people recently
02:08 <Kangaroopower> i joined in april
02:08 <Kangaroopower> i thinks
02:09 <Kangaroopower> or august
02:09 <Urbancowgurl777> icr when i did.. a while ago
02:09 <Haidro> What do you even do being part of the council
02:09 <Urbancowgurl777> probably april if that was a wave
02:09 <Urbancowgurl777> there's a wiki where they discuss future updates with you and you give feedbac
02:09 <Urbancowgurl777> k
02:09 <Kangaroopower> they being Danny
02:09 <Haidro> How delightful
02:09 <The Mol Man> sounds boring as all hell
02:09 <Haidro> Srs, I'd love to do that
02:09 <Urbancowgurl777> it's more annoying than anything because it's stuff like message wall and facebook forums <.<
02:09 <Ciphrius Kane> Bethel, Blaze, Cadge, Cook, Corey, Duck, Joey, Kangaroo, Manga, Spike, T3CHNO, Brains, Ultimate, Fergie, that's all the councillers on the wiki
02:09 <Kangaroopower> Its a pain thoguh
02:10 <Kangaroopower> Im still trying to convince Danny to change the minieditor font to monospace
02:10 <Kangaroopower> which HE WONT DO
02:10 <Kangaroopower> for some reason
02:10 <Hairr> Don't listen to actual users
02:10 <Hairr> that's silly
02:10 <Kangaroopower> lol
02:10 <The Mol Man> monospace sucks
02:10 <Kangaroopower> just the wikia engineers who've never actually seen a wiki in their life
02:11 <Ciphrius Kane> Who do they think they are, Jagex?
02:11 <Coelacanth0794> what does councilor even do
02:11 <Urbancowgurl777> they asked us last week how we thought of the new advertisement at the bottom of the pages
02:11 <Kangaroopower> LOL
02:11 <Kangaroopower> I remember that
02:11 <Kangaroopower> and it was funny
02:11 <Urbancowgurl777> everyone was like wth we hate it <.<
02:11 <Kangaroopower> because its anon only
02:11 <The Mol Man> now coel is the one not with the times
02:11 <Urbancowgurl777> yeah that too
02:11 <Urbancowgurl777> Coel, scroll up, i explained it
02:11 <The Mol Man> they do nothing useful
02:12 <Ciphrius Kane> They get asked advice on things then ignore the councillers
02:12 <Urbancowgurl777> they go inactive for long periods of time too
02:12 <Urbancowgurl777> ._.
02:12 <Kangaroopower> Typical CC convo: 
02:12 <Kangaroopower> Danny: Hey Guys, check out this new product
02:12 <Kangaroopower> Everyone: Can it go to labs?
02:12 <Kangaroopower> Danny: No
02:12 <Coelacanth0794> fergs is getting decent at ythat
02:12 <Kangaroopower> (cc being community council)\
02:12 <Urbancowgurl777> this week is finals week then i won't be inactive <3
02:12 <Ciphrius Kane> What is labs?
02:13 <Urbancowgurl777> (fp)
02:13 <Coelacanth0794> i'm on too much, i can't be a councilor
02:13 <Urbancowgurl777> [[Special:WikiaFeatures]]
02:13 <Kangaroopower> Coel iz right
02:13 <Urbancowgurl777> [[Special:WikiFeatures]]
02:13 <Urbancowgurl777> that's labs
02:13 <Kangaroopower> they only recruited me because I went inactive
02:13 <Urbancowgurl777> they make some new update and we ask if it can be optional (in labs) and they're like nu
02:13 <Urbancowgurl777> then we're like wth yus
02:13 <Urbancowgurl777> then there's a riot and stuff and they're like phine
02:13 <Kangaroopower> Council is wikia's idea of a retention bonus
02:13 <Kangaroopower> you go inactive
02:14 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[Grifolic orb]] is 28,338 coins.
02:14 <Lord Yura> Dang nice drop x3
02:14 <Kangaroopower> a month later you get this email
02:14 <Kangaroopower> asking to join council
02:14 <Urbancowgurl777> lol
02:14 <Kangaroopower> and ur like ok, whatever
02:14 <Haidro> Wikia logic
02:14 <Kangaroopower> and ur back at wikia
02:14 <Haidro> #
02:14 <Kangaroopower> That was srsly it though
02:14 <Hairr> HEY EVERYONE
02:14 <Hairr> I NEED HELP
02:14 <Haidro> hi
02:14 <Kangaroopower> /caps
02:14 <Urbancowgurl777> die
02:14 <Haidro> wat
02:14 <Kangaroopower> NO HAIIR
02:14 <Kangaroopower> UR GONNA BE ADMIN
02:14 <Jr Mime> NO HELP FOR YOU HAIR
02:14 <Kangaroopower> SOLVE IT URSELF
02:14 <Urbancowgurl777> okay i'm tired of studying ._. going to do brink of extinction
02:14 <Hairr> I know how to do it
02:15 <Kangaroopower> NO
02:15 <Kangaroopower> SYSOP ME
02:15 <Hairr> I just don't want to do it for 8 more templates
02:15 <Haidro> Mol, lmfao
02:15 <Kangaroopower> and no caps mol
02:15 <Jr Mime> What is it
02:15 <The Mol Man> i can caps
02:15 <Jr Mime> ._.
02:15 <Coelacanth0794> gl
02:15 <The Mol Man> noob
02:15 <Kangaroopower> Vstf is a promotion and council is a retention bonus
02:15 <Kangaroopower> I've cracked the wikia logic
02:15 <Kangaroopower> :D
02:15 <Hairr> i need this done for all the cite templates
02:15 <Hairr> i'm doing devdiary atm
02:15 <Jr Mime> No
02:16 <Jr Mime> Cite = No tme
02:16 <Kangaroopower> link me all the cite templates
02:16 <Jr Mime> >:O
02:16 <The Mol Man> vstf is cause wikia is too lazy 
02:16 <Ciphrius Kane> In that case why isn't Psycho a counciller?
02:16 <Jr Mime> Not me*
02:16 <Hairr> @ Kangarooo
02:16 <Urbancowgurl777> because he sux
02:16 <Kangaroopower> That is a pain
02:16 <Kangaroopower> get a bot to do it
02:16 <Hairr> ...
02:16 <Kangaroopower> ill see if I can do it
02:17 <Kangaroopower> Ill do one
02:17 <Kangaroopower> then check if i messed it up
02:17 <Kangaroopower> *you check
02:17 <Kangaroopower> and then ill do the rest
02:17 <Ciphrius Kane> I tried to become a counciller once, but they said no
02:17 <Kangaroopower> wait
02:17 <The Mol Man> y would you "try"?
02:17 <Kangaroopower> can I copypaste the template source
02:17 <Hairr> No
02:17 <Hairr> They are all different
02:17 <Kangaroopower> ugg
02:17 <Kangaroopower> ok
02:17 <Ciphrius Kane> Apparently being 1 day off excludes you from running
02:18 <The Mol Man> why did you want to be one?
02:18 <Urbancowgurl777> because Ciph likes having shiny hats
02:18 <Ciphrius Kane> Cause it doesn't cost anything like the other one
02:18 <The Mol Man> noob
02:18 <Ciphrius Kane> What shiny hats?
02:18 <The Mol Man> pmod *cough*
02:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:18 <Urbancowgurl777> mod, admin & councilor 
02:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:19 <Hairr> Also Kangaroopower: {{{date -> {{{accessdate
02:19 <Kangaroopower> ok
02:19 <Ciphrius Kane> Pfft, what do being a mod and admin have to do with being a counciller?
02:19 <The Mol Man> shiny stickers
02:19 -!- JulianPainKiller has left Special:Chat.
02:19 <Ciphrius Kane> Besides, I was a day late getting my application in, otherwise they'd have put my name on the slip
02:19 <Ciphrius Kane> Doubt I'd have won the seat but it was fun trying
02:20 <Urbancowgurl777> .
02:20 <Coelacanth0794> Dear fergs,
02:20 <Coelacanth0794> I emptied your fridge.
02:20 <Coelacanth0794> --coel
02:20  * Ciphrius Kane waits to see how long it takes them to figure out I'm not on about the wikia council
02:20 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:20 <Hairr> Kangaroopower: You don't have to do it if you don't want to
02:20 <Haidro> [[water altar]]
02:20 <Haidro> does putting a tiara in a wicked hood work?
02:20 <The Mol Man> Dear fridge, 
02:20 <The Mol Man> I emptied your fridge.
02:20 <The Mol Man>  --coel *
02:20 <Haidro> [[Wicked hood]]
02:20 <The Mol Man> yes noobdro
02:20 <Kangaroopower> Ty idgi
02:21 <Haidro> If it doesn't you owe me 2,450 gp mol
02:21 <Kangaroopower> is completely different
02:21 <Hairr> I already did that one ;)
02:21 <The Mol Man> fuck that
02:21 <Kangaroopower> WHOAH
02:21 <Hairr> What
02:21 <Hairr> o.o
02:21 <Kangaroopower> WHOAH
02:21 <Kangaroopower> LANGUAGE
02:22 <The Mol Man> big whoop
02:22 <Kangaroopower> lol
02:22 <Kangaroopower> chat has some serious lag
02:22 -!- Demise36 has left Special:Chat.
02:22 -!- Demise36 has joined Special:Chat
02:22 <Haidro> restart it
02:22 <Demise36> hairdo
02:22 <The Mol Man> if you can't handle the heat, go jump into some icecubes somewhere else
02:22 <Jr Mime> .
02:22 <Kangaroopower> and wikia bragged about how they run every wiki's chat on one server
02:22 <Jr Mime> Lagtest
02:22 <Jr Mime> EEK
02:22 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:22 <Kangaroopower> >.<
02:22 <Haidro> Yea demise?
02:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:22 <Ciphrius Kane> The chat is buggy
02:22 <Kangaroopower> ^
02:22 <Hairr>
02:23 <Ciphrius Kane> Like there's one bug where people leave and it doesn't show them leaving
02:23 <Kangaroopower> they needz moar servers
02:23 <Kangaroopower> izok cif
02:23 <Kangaroopower> they need to seem like people actually use this
02:23 <Ciphrius Kane> The amount of times I've thought Ansela was still on when she'd been gone for hours....
02:23 <Kangaroopower> ya know what i mean
02:23 <Kangaroopower> @Hairr it means nothing
02:23 <Hairr> I know, i'm just saying what the server is
02:23 <Hairr> :)
02:23 <Kangaroopower> you need the right URL params 
02:23 <Hairr> I know <_>
02:24 <Kangaroopower> actually
02:24 <Kangaroopower> dont they use
02:24 <Kangaroopower>
02:24 <Hairr> wait, let me look at my chat bot code
02:24 <Kangaroopower> console.log shows -> message: {"id":null,"cid":"c770","attrs":{"msgType":"chat","roomId":6,"name":"Kangaroopower","text":"","avatarSrc":"","timeStamp":"","continued":false,"temp":false}} 
02:24 <Kangaroopower> where is this chatbot
02:25 <Ciphrius Kane> Ryan's under it
02:25 <Hairr> It's flubbed up
02:25 <Hairr> the code still has bad handshakes :/
02:25 <Hairr> {'room': 6, 'chatkey': u'678003d532572b18be37e6edd1dacc36', 'host': u'', 'session': 'handshake unauthorized', 'chatmod': 1, 'port': u'80'}
02:25 <Hairr> I have host as
02:26 <Hairr> Kangaroopower: Can I work on CiteForum?
02:26 <Ciphrius Kane> Handshake unauthorized?
02:26 <Hairr> I have incorrect settings
02:26 <Hairr> Not sure what :3
02:26 <Kangaroopower> sure hairr
02:26 <Kangaroopower> show me the bot plx
02:27 <Kangaroopower> @Cif its some nonesense when wikia's servers get fried
02:27 <Kangaroopower> so they decline all incoming requests
02:27 <Hairr> Kangaroo: Okay, if you want to try fixing the code, go ahead :3
02:27 <Kangaroopower> until they can deal with the current ones
02:27 <The Mol Man>
02:27 <Kangaroopower> its why I can never connect here from Monchs chat client
02:27 <Kangaroopower> because u guys are always chatting
02:27 <Jr Mime>
02:27 <Kangaroopower> or something
02:27 <Jr Mime> Did we move it yet?
02:28 <The Mol Man> yes you noob
02:28 <Kangaroopower> Ill try Hairr but I dont know where the code is
02:28 <Kangaroopower>  s
02:28 <Kangaroopower>
02:28 <Hairr> I'm getting it
02:28 <Kangaroopower> :D
02:28 <Hairr> I just don't want to include my password <3
02:28 <The Mol Man> password: 'molismylovelymol'
02:29 <Haidro> You wish jelly fish
02:29 <Kangaroopower> hairrs password is: Kangaroopowerrox
02:29 <The Mol Man> it's annoying that you hate me?
02:29 <The Mol Man> then stop hating me <3
02:30 <Hairr> I PM'd you Kangarooo
02:30 -!- Henneyj has left Special:Chat.
02:30 <Ciphrius Kane> Oh his password is the porn site he uses
02:30 <Hairr> It's true
02:30 <Jr Mime> Omg
02:30 <Jr Mime> Find it
02:30 <Haidro> Hair
02:30 <Haidro> s only 13
02:30 <Jr Mime> ^
02:30 <Haidro> He uses more than one, ciph
02:30 <Jr Mime> 13-12
02:30 <Haidro> jeez
02:31 <Jr Mime> He must use 23
02:32 <Kangaroopower> hairr u have been pmed
02:32 <Ciphrius Kane> Only time I've ever visited a porn site was when I was in college and the tutor accidentally told us to go to the wrong website.  They were very similarly named
02:33 <The Mol Man> blatant lies
02:33 <Haidro> ^
02:33 <Ciphrius Kane> Tis the truth
02:33 <Haidro> Also, why are we talking about pornography
02:33 <Ciphrius Kane> I lie to you lot all the time but that is the truth
02:33 <The Mol Man> because you're a sex addict, Haidro
02:34 <Ciphrius Kane> It's a wizard alien!
02:34 <The Mol Man> no
02:34 <Haidro> Say stuff like that again mol and you're dead
02:34 <Urbancowgurl777> stop
02:34 <The Mol Man> but it's true
02:35 <Ciphrius Kane> Ah the fun we get up to in here
02:35 <Urbancowgurl777> lava just look plain epic with bloom on
02:35 <The Mol Man> and then fergie decides to be a stick in the mudd
02:35 <Urbancowgurl777> in the tzhaar city
02:35 <Callofduty4> (cake)
02:35 <Haidro> in the muud*
02:35 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
02:36 <The Mol Man> no, muud is lame
02:36 <Jr Mime> Hey what
02:36 <Jr Mime> Stop it
02:36 <Haidro> How do you quickly go to a different action bar
02:37 <Kangaroopower> hai cod4
02:37 <Ciphrius Kane> Press the arrow
02:37 <Haidro> like, you can set up to five, how do you go to each quickly
02:37 <Lord Yura> Ctrl 1, 2, 3
02:37 <Haidro> Isn't there a keyboard shortcut
02:37 <The Mol Man> shift-#
02:37 <Lord Yura> etc
02:37 <Haidro> Thanks
02:37 <The Mol Man> o ctrl
02:37 <The Mol Man> silly yura
02:37 <Lord Yura> You can set it to Ctrl, Alt or whatever
02:37 <Haidro> It's shift
02:37 <Ciphrius Kane> It's Ctrl + Alt + Del
02:37 <Haidro> mac <3
02:37 <Lord Yura> You can right click the action bar # and set it to something else
02:37 <Jr Mime> The power button!
02:38 <Haidro> Thanks yura
02:38 <Lord Yura> :D
02:38 <The Mol Man> yw, hairdo
02:38 <Lord Yura> Lol
02:38 <Jr Mime>
02:38 <Jr Mime> Cook cutted it
02:39 <The Mol Man> l2 english mime
02:39 <Jr Mime> l2frenchmol
02:39 <The Mol Man> ENGLISH WIKI
02:40 <The Mol Man> also, I can proudly say I forgot all the french I knew
02:40 <Jr Mime> Good :P
02:40 <Haidro> tu ne parles pas francais
02:40 <Haidro> noob
02:40 <Hairr> test test
02:41 <Jr Mime> français*
02:41 <Jr Mime> Noob
02:41 <The Mol Man> who cares
02:41 <Ciphrius Kane> G'night noobs, [[User:The Mol Man|supernoob]]
02:42 <Haidro> I'm not a noob
02:42 <The Mol Man> that was a bad link
02:42 <The Mol Man> should link to ansela
02:42 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
02:42 <Jr Mime> Cya [[User:Ciphrius Kane|Ultranoob]]
02:42 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:42 <The Mol Man> not my fault she's a noob
02:42 <Hairr> he's gone
02:42 <The Mol Man> o good
02:42 <The Mol Man> still showing up on side bar >:I
02:42 <Jr Mime> Reload
02:43 <The Mol Man> i just did,noob
02:43 <Jr Mime> Do it again, supernoob
02:43 <The Mol Man> you're the super noob
02:43 <Jr Mime> I now have 2 tags
02:43 <Jr Mime> Woot
02:44 <Jr Mime> Erm
02:44 <Jr Mime> What is this ad....
02:44 <Haidro> Rhys supported me :o
02:44 <Jr Mime> "Giraffe Boards We don't have annoying ads like this one. Ads suck."
02:44 <Jr Mime> What the fudge
02:44 <Hairr> What did I do mol
02:44 <Hairr> why you do this to me
02:45 <The Mol Man> idk i just wanted to add some spontaneity to ur talk 
02:46 <Jr Mime> Hairdo
02:46 <Jr Mime> With admin tools
02:46 <Jr Mime> Trollolol
02:47 <The Mol Man> you with them is more laughable 
02:47 <Jr Mime> It's not, since I didn't do a RFA
02:48 <Haidro> Guys
02:48 <Haidro> Hardest question ever
02:48 <Haidro> Would you rather
02:49 <Haidro> Live RS or live Harry Potter
02:49 <Jr Mime> Eww Harry Popper
02:49 <Hairr> RS
02:49 <Hairr> That way I can play the way I want, rather than on a plot line
02:49 <The Mol Man> neither
02:49 <Hairr> Easy :)
02:49 <Jr Mime> I want to live RL
02:49 <Jr Mime> Pwned
02:49 <The Mol Man> hairr also
02:49 <The Mol Man> you can die 
02:49 <The Mol Man> and come back
02:50 <Lord Yura> Chat was eating my text  > w>
02:50 <Hairr> :(
02:50 <Lord Yura> No question~ harry Potter
02:50 <Jr Mime>  
02:50 <Lord Yura> Go GO Gryffindor x3
02:50 <The Mol Man> hairr that's a good thing
02:50 <The Mol Man> you can die and be alive 5 seconds later >.>
02:50 <Jr Mime> And meet grim reper!
02:50 <Jr Mime> Reaper*
02:52 <The Mol Man> hairr
02:52 <Hairr> Hi
02:52 <The Mol Man> ♥ bye
02:52 <Hairr> Oh
02:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:52 <Hairr> <3
02:52 <Hairr> [[F:YG]]
02:53 <Jr Mime> Why u no just [[Yg]]
02:57  * Jr Mime eats Ty
02:57  * TyA violently explodes causing Jr Mime extensive internal damage
02:57 <Jr Mime>
02:57 <Jr Mime>
02:57 <Jr Mime>
02:57 <Jr Mime> All due to closing
02:57 <Hairr> You said the same thing twice
02:58 <Hairr> Article rating isn't ready to be closed
02:58 <Jr Mime> I did?
02:58 <Dtm142>
02:58 <Dtm142> (H)
02:58 <Jr Mime> I don't see it, gah this lag
02:59 <Hairr> Haidro: You want to see the code now
03:00 <Hairr> I'm making the yg right now
03:00 <Hairr> Hopefully it's easy to understand :3 Everything is run in the run function
03:00 <Hairr>
03:00 <Haidro> okay
03:01 <Jr Mime> What code?
03:01 <Jr Mime> What's it about?
03:01 <Haidro> amg class
03:01 <Hairr> You'll see
03:01 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
03:01 <Haidro> hold on resetting chat
03:01 <Jr Mime> An cite archive bot?
03:01 <Hairr> Basically, yes
03:01 <PlasmaTime> Hi
03:01 <Jr Mime> And how will it run? :o
03:01 <Hairr> Like any other bot?
03:01  * Jr Mime no understands and will go
03:01 <Jr Mime> Cya
03:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:02 <PlasmaTime> is it raining out
03:02 <PlasmaTime> let me check
03:02 <Hairr> It is, I checked for you
03:02 <PlasmaTime> Thanks!
03:03 <Hairr> does it make sense haidro
03:03 <Haidro> meh
03:03 <Haidro> I have yet to still understand classes
03:03 <Haidro> Like, I kinda get it
03:04 <Hairr> Disregarding that (which doesn't make a big difference)?
03:05 <PlasmaTime> Hair how does it feel to be hairr
03:05 <Haidro> Yea I guess
03:05 <Hairr> Plasma: It feels so good!~ :D
03:05 <Haidro> I don't know all of the modules though
03:05 <Hairr> Haidro: So will that be helpful for a bot of your own? :D~
03:06 <Hairr> Neither do I
03:06 <Haidro> Then where do you get the info to do this>
03:06 <Hairr> I'm just used to using the same 7 modules :3
03:06 <Hairr> I get it from google
03:06 <Hairr> and from python docs
03:06 <Haidro> :p
03:06 <Hairr> and stackoverflow
03:06 <Hairr> I just type in my exact problem and then I get a response
03:06 <Hairr> (H)
03:06 <PlasmaTime> Hair, it must suck to be you
03:07 <Hairr> Why? D:
03:07 <PlasmaTime> Because you're too good D:
03:07 <Hairr> If I make a tiny mistake, it's posted on the main page D:
03:07 <Hairr> "HAIR FAILED US AGAIN"
03:08 <PlasmaTime> I say we ban hair
03:08 <PlasmaTime> for the good of the wiki
03:10 <Hairr> I agree
03:11 <Haidro> hairr did you make the thread
03:12 <Hairr> It's coming it's coming
03:13 <PlasmaTime> somebody tickle me
03:13  * Hairr tickles PlasmaTime
03:13 <Lord Yura> o:
03:13 <Hairr> teehee
03:13 <PlasmaTime> :D
03:13 <Lord Yura> Awhs x3 Beat me to it
03:13 <Hairr> I tickled myself
03:14 <Lord Yura> ... Lol. I just got a 21k Tokkul drop
03:14 <Lord Yura> Eqpi xD
03:14 <Lord Yura> Epic* :<
03:16 <Haidro>
03:17 <PlasmaTime> hairr go to mah test wiki
03:17 <Hairr> k
03:18 <PlasmaTime> i has given you back your admin rights
03:18 <Hairr> i'm on
03:18 <PlasmaTime> now, create a few neat pages
03:18 <PlasmaTime> after that tell me
03:20 <Hairr> I did 3
03:21 <PlasmaTime> deleted
03:22 <PlasmaTime> now, how does it feel to have your own work deleted?  tell me your thoughts
03:22 <PlasmaTime> also, did i mention, i striped you of your admin rights and blocked you from the wiki
03:22 <Hairr> Well... I didn't really put any efforct into it
03:22 <PlasmaTime> how does it feel?
03:22 <Hairr> effort*
03:22 <Hairr> I don't understand
03:22 <Hairr> <_>
03:22 <PlasmaTime> Did I also mention that I checkusered you and sold your IP to others?
03:22 <PlasmaTime> How does it feel?
03:22 <Haidro> You don't have CU
03:22 <Hairr> WHAT'S HAPPENING
03:23 <Hairr> Haidro: Yes he does
03:23 <PlasmaTime> Also
03:23 <Haidro> oh, i thought
03:23 <Haidro> :/
03:23 <TyA> He does on a differnet wiki
03:23 <Haidro> yea but
03:23 <Hairr> on a secret wiki
03:23 <TyA> I have his too, so I blackmail him with it
03:23 <PlasmaTime> hairr, im just kidding
03:23 <Hairr> Then what is this
03:23 <Hairr> @#[email protected]
03:23 <Haidro> Does bcrat automatically get revdel or cu
03:23 <PlasmaTime> it was just to get your blood pumping
03:23 <Dtm142> revdel
03:23 <Hairr> revdel
03:23 <TyA> Haidro: A non wikia wiki
03:23 <Haidro> ohhhhh
03:23 <Haidro> asdfghjkl
03:23 <Hairr> He has everything
03:23 <PlasmaTime> TY DONT SELL MY IP
03:23 <PlasmaTime> I HAS GUNS 
03:24 <TyA> Crats don't have revdel by default on wikia wikis either
03:24 <PlasmaTime> also don't make me get staff invlved ty
03:24 <TyA> I got it from IRC, so good luck with that
03:24 <PlasmaTime> you still have that?
03:24 <PlasmaTime> WELL
03:24 <TyA> I keep logs of everything forever
03:24 <PlasmaTime> you edited mah wiki
03:24 <Hairr> Ty knows everything about me
03:24 <PlasmaTime> and that means i has your ip
03:24 <Hairr> because of an email D:
03:24 <TyA> I'll get Sactage to purge the database then
03:25 <PlasmaTime> nooooooo
03:26 <PlasmaTime> ty, i'm just kidding
03:26 <PlasmaTime> i spent a long time chatting with sactage working on that D:
03:26 <Hairr> 3 hours
03:26 <Haidro> what
03:26 <Haidro> wc
03:26 <TyA> Then stop trying to blackmail people
03:26 <PlasmaTime> I wasn't D:
03:27 <PlasmaTime> TyA is sekritly blackmailing me indirectly :O
03:27 <PlasmaTime> I'm going to go back to editing an article.
03:27 <TyA> something something [[homepage:Terms of Use|terms of use]] something
03:28  * TyA goes back to agility
03:29 <PlasmaTime> IM SORRY TY
03:29 <PlasmaTime> * plasmatime says sorries
03:29 <Hairr> TyA: I thought you quit RS
03:29 <Haidro> He's talking in the CC right no
03:29 <Haidro> now
03:30 <TyA> I reserve the right to quit and unquit as I see fit
03:30 <Haidro> omgomgomgogm that was sooo funnnyyyyyy
03:30 <Haidro> <Activities> Have you read the rules?
03:30 <Haidro> <Other person> Yea
03:31 <Haidro> <Activities> Then what do you have to say to us?
03:31 <Haidro> <Other person> I'll go read them now...
03:33 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:33 <SovietHero> NOOO I won a TzHaar whip 7
03:33 <SovietHero> But im f2p : (
03:34 <SovietHero> Meh I'll discard it
03:34 <Demise36> full torva is only 285m now?
03:34 <Demise36> Looool
03:34 <SovietHero> LOL
03:34 <SovietHero> With gloves and oboots?
03:34 <Haidro> I thought it was way lower
03:34 <SovietHero> *boots
03:34 <Demise36> idk bout gloves and boots
03:34 <Demise36> thats only plate helm and legs
03:35 <SovietHero> k
03:35 <PlasmaTime> yay it;'s raining
03:35 <Hairr> I told you
03:36 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:36 -!- Demise36 has joined Special:Chat
03:36 <Haidro> [[Bronze nails]]
03:37 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
03:41 <Hairr> Haidro
03:41 <Haidro> accidentally quit limechat
03:41 <Haidro> lmao
03:41 <Hairr> ya, saw that
03:41 <Haidro> meant to do command tab
03:42 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
03:43 <Urbancowgurl777> [[Yt-mej kot]]
03:44 <SovietHero> lolwut
03:44 <Haidro> 50k on squeal
03:44 <Haidro> oh Jagex you're too generous
03:44 <Haidro> First the 100k, now this
03:45 <Haidro> [[Let Them Eat Pie]]
03:45 <SovietHero> Lmfaoo I love the ending of that quest
03:45 <Haidro> ya he dies
03:47 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
03:47 <Hairr> Hey Ice rush
03:47 <Ice Rush12> Hey Hairr
03:48 <Ice Rush12> Lol coel's magnificent title to his post on on my YG post - Wat
03:49 <Haidro> I would have the same reaction
03:49 <Haidro> Correction: I did
03:49 <Hairr> I like Elune's post <3
03:49 <Ice Rush12> XD
03:50 <SovietHero> ?
03:50 <Ice Rush12> Whats hilarious is Yoda wamted to suppost it but it would have been ignored. 
03:51 <Ice Rush12> Support*
03:51 <Hairr> Because everyone interpreted the thread as a joke thread
03:51 <Hairr> :3
03:51 <Ice Rush12> Actually it was real
03:51 <Ice Rush12> ppl took it as a joke tho
03:52 <Hairr> That's what I said
03:52 <Ice Rush12> Screenie that n post in 12 hrs
03:55 <Ice Rush12> O my god my stomach
03:56 <Haidro> interesting
03:56 <Haidro> you can get thieving strange rock even from failing
03:56 <Ice Rush12> Egad! Vomit on the screen
03:57 <Ice Rush12> Haidro ppl use imp boxes m just pick em up
03:57 <Ice Rush12> not catch anything
03:57 <Ice Rush12> quickest possible hunter strangle rock
03:58 <Ice Rush12> Strange
03:58 <SovietHero> lol strangle rock
03:58 <Haidro> Wonder if that works with other stuff
03:59 <Ice Rush12> Some
03:59 <Ice Rush12> Just anything rhat is auickest to repeat that gains exp
03:59 <Ice Rush12> ita te anount not xp gained 
04:00 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
04:02 <Ice Rush12> Anyone mind a joke?
04:02 <Haidro> Sure
04:03 <Ice Rush12> What do you get when you enter bh tutorial with good armor?
04:03 <Haidro> a death
04:03 <Ice Rush12> Tutorial*
04:04 <SovietHero> Bh?
04:04 <Haidro> Bounty Hunter
04:04 <SovietHero> oh
04:04 <Ice Rush12> Ded Meet
04:05 <Ice Rush12> The guy…in the tutorial…
04:05 <Ice Rush12> Nvm
04:06 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:06 -!- Demise36 has joined Special:Chat
04:06 <Hairr> Okay Haidro
04:06 <Hairr> Created it
04:07 <Hairr> Have all of your magical comments on it
04:07 <Ice Rush12> Hairr look up ^
04:07 <Hairr> I saw
04:07 <Ice Rush12> Fail joke when nobodoy gets it
04:08 <Haidro> Hair, I'm opposing
04:08 <Haidro> Damn, no reaction
04:08 <Hairr> :3
04:08 <Ice Rush12> *reaction*
04:09 <Smartman294> im so happy :D
04:09 <Hairr> That's good
04:09 <SovietHero> Y
04:09 <Smartman294> my clan mate just bought me 90 herb
04:09 <Ice Rush12> Err…okay. 
04:09 <Smartman294> he gave me 6m :D
04:09 <SovietHero> "Bought"?
04:09 <SovietHero> oh
04:09 <Ice Rush12> Good for you. 
04:09 <SovietHero> lmao keep it
04:10 <Smartman294> lol i know
04:11 <Ice Rush12> How do you make an app? My uncle offered to get me a mac and an ipad if I make one. 
04:11 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
04:12 <Haidro> Look itup :p
04:12 <Haidro> Hairr
04:12 <Haidro> Are you a member
04:14 <Hairr> I think so
04:14 <Ice Rush12> No hea noomber
04:14 <Haidro> Sweet, come world 2 daemonheim
04:14 <Hairr> I don't play tho
04:14 <Haidro> I'm too much of a noob
04:14 <Ice Rush12> What for?
04:14 <SovietHero> Haidro u have membs now?
04:14 <Haidro> 14 day trial
04:14 <SovietHero> New acc?
04:14 <Haidro> yus
04:14 <SovietHero> U nub
04:15 <SovietHero> If I were you I would use it to benefit the wiki and to make money
04:16 <Hairr> Haidro: It's been 10 minutes, there should already be a textwall on the thread
04:16 <Ice Rush12> This flu in my chest is really something im hating
04:16 <Haidro> From who
04:16 <Hairr> You
04:16 <Haidro> I gtg
04:16 <Hairr> Fine then
04:17 <Hairr> I dun need you
04:18 <Ice Rush12> Today's Tom Saywer he gets on you; the space he invades, he gets by on you. 
04:18 <SovietHero> Hairr Feesh has always referred to someone as "nommy"
04:19 <SovietHero> Who's nommy?
04:19 <Lord Yura> Nommy ish Chris
04:19 <Ice Rush12> Dat nommy
04:19 <Hairr> Her boyf
04:19 <SovietHero> (facepalm)
04:19 <Hairr> riend
04:19 <SovietHero> @ Yura
04:19 <Hairr> y u do this to me
04:19 <Hairr> INighshade i think
04:19 <SovietHero> So Feesh has you and her BF
04:19 <SovietHero> Two guys?
04:19 <SovietHero> Overkill
04:20 <Ice Rush12> Hairr ill look at the page
04:20 <Lord Yura> Lo Wut
04:20 <Hairr> What page
04:20 <Lord Yura> Lol*
04:20 <Ice Rush12> The page u qanted ahirdo to see
04:20 <Hairr> Oh, that
04:20 <Hairr> [[yg]]
04:20 <Hairr> It's the newest one
04:20  * Hairr will brb
04:21 <Ice Rush12> Found it
04:22 <Ice Rush12> What am I looking for?
04:22 <Hairr> I just wanted him to comment on it :3
04:22 <Ice Rush12> Ah Ic
04:23 <Ice Rush12> Btw hairr do you nolife or enjoy dungeoneering
04:24 <Ice Rush12> ?
04:24 <Hairr> I don't play runescape
04:24 <Ice Rush12> Forgot
04:24 <Ice Rush12> farggot
04:24 <Ice Rush12> I faggot about it! XD
04:24 <Hairr> Umm.. please don't say that
04:25 <Hairr> I'm off now
04:25 <Hairr> Bye
04:25 <Ice Rush12> Okay I must be really getting tired when I do thay
04:25 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:25 <Ice Rush12> that*
04:25 <Ice Rush12> Ur back urban
04:26 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
04:27 <Ice Rush12> All ppl in te cc are talking about is that pelvic thrust should be added to the action bar
04:29 <Ice Rush12> Haidro 
04:29 <Ice Rush12> ^
04:29 <Ice Rush12> |
04:30 <Ice Rush12> Fail (fp)
04:30 <SovietHero> FAIL
04:32 <Ice Rush12> @[email protected] wath
04:32 <Ice Rush12> My eyes
04:32 <Ice Rush12> what is this?
04:33 <SovietHero> You're....
04:33 <Ice Rush12> Somebody left a penis emoticon on a channel
04:35 <Ice Rush12> it's terrible to behold! 
04:36 <Ice Rush12> The horror of the sight of the thing lowers your faith slightly. 
04:36 -!- Twitromney has left Special:Chat.
04:38 <Lord Yura> (qc) Exchange prices: 336x [[Yew logs]] = 166992gp (497gp each); 
04:38 <Ice Rush12> Does anyone else feel lile theyre sleepwalking when dungeoneering?
04:38 <SovietHero> You're messed
04:39 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 336x [[Bow string]] is 40,320 coins (120 coins each).
04:39 <Lord Yura> 200k to complete the challenge :< Accepted...
04:39 <Smartman294> lol
04:40 <SovietHero> How do you type in G.E. prices with a certain #?
04:40 <Ice Rush12> I mean literaly i will almost wake up at the boss and be like… whoa its the end ofthe dung!
04:40 <Lord Yura>  /gep Name #, name # etc :3
04:40 <SovietHero> k
04:40 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 34213123x [[Blue partyhat]] is 73,472,122,155,299,580 coins (2147483647 coins each).
04:40 <Lord Yura> (qc) Exchange prices: 5x [[Acorn]] = 150gp (30gp each); 6x [[ Bucket]] = 294gp (49gp each); 
04:40 <SovietHero> LMFAO
04:40 <SovietHero> 73 Gazillion
04:41 <Lord Yura> Lol
04:41 <SovietHero> hmmmmmmmmmmm
04:41 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1e+33x [[Blue partyhat]] is 2,147,483,647 coins (2147483647 coins each).
04:41 <SovietHero> what does 1e mean
04:41 <Haidro> It's massive
04:41 <SovietHero> hm
04:41 <SovietHero> Thats what...
04:42 <SovietHero> nvrm
04:42 <Ice Rush12> Like 10k i think
04:42 <Ice Rush12> or 1k
04:42 <Lord Yura> o-o
04:42 <Haidro> e = 2.71828182846
04:42 <Ice Rush12> think 1k
04:42 <Lord Yura> Thats Scientific notation :P
04:42 <SovietHero> hm
04:42 <Ice Rush12> Oh
04:42 <SovietHero> nice Haidro
04:43 <SovietHero> Haidro wanna (dung) with me
04:44 <Ice Rush12> Cant qc geps on ipod
04:44 <Ice Rush12> Soviet hes 7 dg
04:44 <Ice Rush12> Or so
04:44 <Haidro> soviet
04:44 <SovietHero> (Facepalm)
04:45 <Haidro> okay, but only low levelled dungeons
04:45 <SovietHero> Yeah?
04:45 <SovietHero> Whats ur max floor
04:45 <Haidro> 3
04:45 <Ice Rush12> XD
04:45 <SovietHero> For real
04:45 <Haidro> I'm playing on my noob acc
04:45 <SovietHero> I shall slap u like how I slapped Feesh
04:45 <Haidro> You slapped fishes?
04:45 <SovietHero> Nou play with me with ur main
04:45 <SovietHero> Duh
04:45 <SovietHero> I slapped almost everyone
04:46 <Haidro> Slapping a Chat Moderator is a serious offence
04:46 <SovietHero> Hairr didn't complain
04:46 <Ice Rush12> COWARD?*
04:46 <SovietHero> Caps
04:47 <SovietHero> Ok meet in which f2p world
04:47 <Ice Rush12> I challenge you to a yo momma contest soviet!
04:47 <SovietHero> -_-
04:47 <SovietHero> Seriously?
04:47 <Haidro> Not here
04:47 <Haidro> in PM
04:47 <Ice Rush12> And if u decline ur a noob
04:47 <SovietHero> Are you blackmailing me?
04:47 <Ice Rush12> No
04:47 <SovietHero> Trolling?
04:47 <SovietHero> Yup
04:47 <Ice Rush12> No
04:48 <Ice Rush12> Better than sigging up dirt on you
04:48 <SovietHero> SO shut up or I'll launch a Predator missile into your house.
04:48 <Ice Rush12> I know everyone's got skeletons in their closet. 
04:48 <SovietHero> ...
04:48 <SovietHero> What
04:48 <SovietHero> Haidro, which world?
04:49 <Haidro> 2
04:49 <SovietHero> ...
04:49 <SovietHero> I'm not memb
04:49 <Ice Rush12> Okay ill start with the rfrs
04:49 <Haidro> Huh?
04:49 <Ice Rush12> /afk
04:49 <Ice Rush12> \aafk
04:49 <SovietHero> Shut up, ice
04:49 <Haidro> Need chat haxs
04:49 <Ice Rush12> \afk
04:50 <Haidro> Soviet, calm down
04:50 <Haidro> ice rush
04:50 <Haidro> you need chat haxs
04:50 <Ice Rush12> How?
04:50 <Haidro> [[RS:CHAX]]
04:50 <SovietHero> I don't need, and I'm fine
04:51 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:51 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:51 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:51 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:52 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:53 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:54 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:54 <Ice Rush12> Okay should work now
04:54 <Ice Rush12> /afk
04:54 <Ice Rush12> nu
04:54 <SovietHero> xD
04:54 <SovietHero> /afk
04:54 <SovietHero> huh
04:54 <Ice Rush12> \afk
04:54 <Haidro> no it's /afk
04:54 <SovietHero> / afk
04:54 <Haidro> If it doesn't work then chat haxs isn't working
04:54 <SovietHero> WHAT
04:54 <Ice Rush12> WHAT
04:54 <SovietHero> How do I make it work
04:54 <Haidro> [[RS:CHAX]]
04:54 <SovietHero> I follow the steps
04:54 <Ice Rush12> I did that though!!!
04:54 <SovietHero> *followed
04:55 <Haidro> No you didn't ice
04:55 <Ice Rush12> Could you do for me plz
04:55 <Haidro> you didn't install the script into your global.js
04:55 <Haidro> no, I can't
04:55 <Haidro> only you can 
04:55 <Ice Rush12> i cant
04:55 <Haidro> Then you can't get chat haxs
04:55 <Ice Rush12> im on ipod>.>
04:55 <Ice Rush12> 3;
04:55 <Haidro> Just say "I'm going afk" or something like that
04:56 <Haidro> You don't need the haccks
04:56 <Ice Rush12> But…but…
04:56 <SovietHero> importScriptPage('User:Monchoman45/ChatHacks.js', 'c');
04:56 <SovietHero> importScriptPage('User:Joeytje50/ChatPMs.js', 'c');
04:56 <SovietHero> oops
04:56 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:57 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:57 <Ice Rush12> Soviet
04:57 <Ice Rush12> Soooviiiiieeeet
04:58 <Ice Rush12> !!!
04:58 <SovietHero> WHAT
04:58 <Ice Rush12> ~_~
04:58 <Ice Rush12> Ru Jerman
04:58 <SovietHero> No.
04:58 <Ice Rush12> Then whyd u name urself Soviet?
04:59 <SovietHero> (facepalm)
04:59 <Ice Rush12> Omg history weong
04:59 <Ice Rush12> wrong*
04:59 <SovietHero> Learn your history kid
04:59 <Ice Rush12> ru russian?
04:59 <SovietHero> I'm Chinese
04:59 <SovietHero> But I'm born in the US
04:59 <Ice Rush12> A soviet chinese undercover in the us?
05:00 <SovietHero> Holy @#$%
05:00 <SovietHero> You're dumb
05:00 <Haidro> Watch the insults
05:00 <Ice Rush12> No trying to be funny
05:00 <SovietHero> What are you, 12?
05:00 <SovietHero> Ok
05:00 <SovietHero> You're being lame
05:00 <Ice Rush12> Okay tgat was pretty saf
05:00 <SovietHero> So haidro on ur main dung with me in World 1?
05:00 <Ice Rush12> sad
05:01 <Ice Rush12> Lol 
05:01 <Ice Rush12> trying to flee me
05:01 <Haidro> No soviet
05:01 <SovietHero> k
05:02 <Ice Rush12> Haidro if you eve dg watch of for the kfickoeraxk
05:03 <Ice Rush12> (fp) spellimg
05:03 <Ice Rush12> jlikeriacl
05:03 <Ice Rush12> zomg nvm
05:04 <Ice Rush12> Just watch out for everything
05:04 <SovietHero> the Stalker bosses?
05:04 <Ice Rush12> one of em
05:04 <SovietHero> Shadow forger?
05:04 <Ice Rush12> the poison one always pwned me when solimg before eoc
05:05 <SovietHero> meh
05:05 <Ice Rush12> Now i only get level 24 bosses
05:05 <Ice Rush12> done in 30secs each
05:06 <Urbancowgurl777> finished Brink of Extinction 
05:06 <Lord Yura> Fergs so pro :D
05:06 <Haidro> grats
05:06 <Urbancowgurl777> got 91 mining, and then with my 2 sof spins i got a tzhaar whip 7 ^-^
05:06 <Ice Rush12> Gratx&@@
05:06 <Haidro> yey :3
05:07 <Ice Rush12> Urban the whip will be envied
05:07 <Ice Rush12> wjen u cant get
05:07 <Ice Rush12> its like tge fish mask
05:07 <Lord Yura> Amg a Gift from teh TzHaar Spins! The whip x3
05:07 <Urbancowgurl777> lol
05:07 <Ice Rush12> when on sof ppl think its junk but when its hone poof now its special
05:08 <Urbancowgurl777> huh
05:08 <Ice Rush12> Hoorible spelling dat - sorry. 
05:09 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:09 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
05:09 <SovietHero> : ) (cook) 67
05:10 <Lord Yura> Grats <3
05:10 <SovietHero> thx
05:10 <Ice Rush12> Urban do you mind me asking you a question? 
05:11 <Lord Yura> *Points* You just did :P
05:12 <Ice Rush12> Fergie?
05:12 <Ice Rush12> *knocks*
05:12 <Lord Yura> She's studying for a test :3
05:12 <SovietHero> SO shaddap
05:13 <Ice Rush12> Didnt kno
05:14 <Ice Rush12> For some reason yura ur avatar looks like a blue bear frapping
05:14 <Lord Yura> xD;
05:14 <Ice Rush12> With a santa covering his ding dong
05:15 <SovietHero> ...
05:15 <SovietHero> I should report this to Haidro
05:15 <Lord Yura> Tis my absolute favorite pokemon.. and an Umbreon :3 Also cool
05:15 <Ice Rush12> Okay, spy
05:15 <SovietHero> I'm no spy.
05:16 <Ice Rush12> I must report this to Lord Hairdo!
05:16 <Lord Yura> Omg so many bots at the Brutal dragons ._.
05:16 <Ice Rush12> that way he can kick another person to keep his perm!
05:16 <Lord Yura> Wooo~ 127 Vyrewatch task. Easy peasy x3
05:16 <SovietHero> lolwut
05:17 <Lord Yura> x3 I just go pray near the statue in normal gear, and let them come at me bruh
05:17 <Lord Yura> >:3
05:17 <Ice Rush12> Easy? If youve done bod
05:17 <Ice Rush12> Pray isnt 100%noe
05:17  * Lord Yura has Quest cape >:3
05:17 <SovietHero> GF
05:18 <Lord Yura> Lol its enough to hold out until Rejuvination cools down
05:18 <Ice Rush12> and vamps stacl in same square
05:18 <Ice Rush12> so regen cant be used
05:18 <Lord Yura> I have 500 Corpses burnt. They wont stack for long ;;3
05:18 <Ice Rush12> it was an update
05:18 <Lord Yura> Im using Stakes Lol
05:18 <Ice Rush12> Lord 10 vamps/square around you?
05:19 <Lord Yura> 500 Corpses burnt = Roughly 1k damage a throw x3 Let them stack
05:19 <Ice Rush12> Thats 30 vamps hitting prolly 300 damage 
05:19 <Ice Rush12> = 3k
05:19 <Lord Yura> Lol I can close the door to limit how many around. 
05:20 <Ice Rush12> Wudever justbe careful
05:20 <Ice Rush12> am gnight
05:20 <Ice Rush12> And gnight*
05:20 <Lord Yura> Lol Niight
05:20 <Urbancowgurl777> what question
05:21 <Ice Rush12> Lol
05:21 <Ice Rush12> question is that i think a girl I like likes me
05:21 <Lord Yura> :o
05:21 <Urbancowgurl777> ask me later, getting in the shower then studying more
05:21 <SovietHero> hm
05:21 <Urbancowgurl777> also if you're inappropriate like that again i will ban you
05:21 <Lord Yura> Write her a poem :3 If a girl likes you, then they like the corny stuff :D
05:21 <Urbancowgurl777> have a good night (:
05:21 <SovietHero> lol Ice GL with that
05:22 <Ice Rush12> That, cant date her, only see her twice a week
05:22 <SovietHero> Btw Fergs you studying in college?
05:22 <Ice Rush12> Anyways night
05:22 <SovietHero> nught
05:22 <SovietHero> *night
05:24 <Lord Yura> Holy cow x3 1.6k damage a shot
05:29 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:30 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[batwing]] is 2,551 coins.
05:30 <TyA> Hai
05:30 <Haidro> hai
05:30 <Haidro> [[Batwing]]
05:30 <Lord Yura> Haidy :3 Someone has a message for you
05:31 <Haidro> hmm?
05:32 <Lord Yura> Touhou called you a nub x3
05:32 <Haidro> Tell her to add "Haidroxide"
05:32 <Lord Yura> I shall D:
05:34 <Haidro> [[Wolf Whistle]]
05:36 <TyA> Tell Toehoe I said Hai :D
05:37 <Lord Yura> Does anyone here have WC3? :D
05:37 <Haidro> yura, why she no add me
05:37 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
05:37 <Lord Yura> Ooh. I dunno  D: She told me to tell yo uyesterday. SHe no on now
05:38 <Lord Yura> But ya :D Who has Wc3?
05:41 <Haidro> What's wc3?
05:42 <Lord Yura> Warcraft 3 :3
05:48 <TyA> Hello 'Roo
05:48 <Lord Yura> xD
05:48 <Haidro> You scared him
05:48 <TyA> Must be going back to Kanga
05:48 <Lord Yura> That was like.. 2 seconds after saying Hi
05:48 <Lord Yura> xD
05:50 <TyA> (Kanga is the mother of Roo in Winnie the Pooh)
05:50 <Urbancowgurl777> we [email protected]
05:50 <Lord Yura> Lol Mmhm
05:50 -!- Brad81394 has joined Special:Chat
05:50 <Lord Yura> And Christopher Robin ish teh boy
05:51 <TyA> I wonder if he has ever caught onto that though, since he's never mentioned it
05:51 <Ryan Baker> meh
05:51 <Ryan Baker> I just spent the past 3 hours reading copypastas
05:55 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
05:55 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
06:08 <Smartman294> guys shall i send 5m on 5890 pots for 90 herb?
06:08 <Smartman294> spend
06:09 <TyA> sure
06:10 <Smartman294> how long will it take :O
06:11 <Smartman294> wow scumbag calc
06:12 <Smartman294> it not 5k pots
06:12 <Smartman294> it 25k -.-
06:28 -!- Brad81394 has left Special:Chat.
06:28 <Haidro> test
06:28 -!- Thebrains222 has joined Special:Chat
06:29 <Haidro> <3
06:29 <Thebrains222> Special Chat is for Special people
06:29 <Thebrains222> Repeat the mantra
06:29 <Haidro> stay here
06:30 <Thebrains222> why
06:30 <Haidro> Because
06:30 <Haidro> Umm
06:30 <Haidro> Cook said to
06:30 <Thebrains222> orly now
06:30 <Haidro> yus
06:31 <Thebrains222> you're a cooked man haidro, cooked.
06:31 <Haidro> orly
06:32 <Thebrains222> yep
06:32 <Haidro> asdfghjkl
06:33 <Thebrains222> ping in irc if needed. chat is useless cos no ping
06:33 <Haidro> chat haxs
06:36 -!- Mike65707 has joined Special:Chat
06:47 -!- Demise36 has left Special:Chat.
06:47 -!- Demise36 has joined Special:Chat
06:47 <Demise36> *pokes hydro*
06:49 <Haidro> hai
06:49 <Haidro> Yessss another 100k on SoF
06:50 <Demise36> one of my friends are going for 99 summoning
06:50 <Demise36> hes like level 155
06:51 -!- Luvr- has joined Special:Chat
06:51 <Luvr-> Hey everyone!
06:51  * Lord Yura tackles
06:51 <Luvr-> :D
06:51 <Demise36> hes already 83
06:51 <Demise36> *punches yura*
06:51 <Demise36> bad
06:51 <Luvr-> anyone know how to get the qfc on a clan vex?
06:51 <Lord Yura> Nuuu~ It be a tackle hug Dx
06:52 <Lord Yura> Owner has to set it, right?
06:52 <Luvr-> prolly
06:53 <Lord Yura> Its the clan forum QFC though. Nor the RS forums QFC
06:53 <Lord Yura> Not*
06:59 <Haidro> I just met
06:59 <Haidro> One of the richest RS players...
06:59 <Lord Yura> :o
07:01 <Haidro> his name was Coin
07:02 <Demise36> LOL
07:05 -!- A proofreader has joined Special:Chat
07:05  * Lord Yura grabs glasses
07:05  * A proofreader does the shiny Pokémon sparkle thing
07:05  * Lord Yura takes off glasses
07:05 <A proofreader> :D
07:05 <Lord Yura> Hiii Proof :3
07:05 <Haidro> yey proofie is here
07:06 <A proofreader> Predicted the entry!
07:06 <Lord Yura> :3
07:06 <A proofreader> Here and removing special attacks once again
07:06 <A proofreader> [[Broodoo shield]]
07:06 <A proofreader> [...]s the number of charges left on the shield, starting at 10. Every time the -->special attack<-- is used, this amount will decrease by one. '''There is no way to recharge [...]
07:07 <Lord Yura> ;o
07:07 <A proofreader> Is this a "standard" special attack, which is now gone?
07:07 <A proofreader> For that matter, did the black mask stop having charges like this?
07:07 <Lord Yura> Want me to make a shield/ I have each of the masks D:
07:07 <A proofreader> Yes please, and edit your findings into the [[Broodoo shield]] page or leave it intact
07:08 <Demise36> poofie
07:08 <Demise36> <3
07:08 <A proofreader> Hello Demise :)
07:11 -!- Pr0boyz has joined Special:Chat
07:11 <Pr0boyz> Hi guys
07:11 <Pr0boyz> I want to ask a question
07:11 <Lord Yura> Whats up? :3
07:12 <Pr0boyz> Uhmm
07:12 <Pr0boyz> After this EOC, you only gain exp after the monster dies is it?
07:12 <Lord Yura> Right
07:12 <Pr0boyz> Unlike last time, one damage brings up exp already
07:12 <Lord Yura> Mmhm
07:12 <Pr0boyz> :\ Ahh.. means it got lesser?
07:12 <Lord Yura> Well.. I used to think so.. But Exp seems steady. 
07:13 <Pr0boyz> Oh okay.
07:13 <Pr0boyz> Thanks a mil! :)
07:15 -!- Want A Soul has joined Special:Chat
07:15 <Lord Yura> Well, I made one.. And yeah, the Broodoo shield has 10 charges
07:15 <Want A Soul> what is meant by "flinching"
07:15 <Want A Soul> ?
07:15 <Want A Soul> also, hi
07:16 <A proofreader> Okay Yura :D
07:16 <A proofreader> Want A Soul: In the context of the [[Fight Kiln]]?
07:16 <Lord Yura> x3 Im just not sure if the effect stayed through the EoC
07:16 <A proofreader> "Flinching a jad"
07:20 <A proofreader> !test
07:20 <RSChatBot> A proofreader: Hai!
07:24 <Haidro> Want A Soul
07:24 <Haidro> It's when you hit Jad
07:24 <Haidro> walk behind the barrier
07:24 <Haidro> wait until the hp bar disappears
07:24 <Haidro> then hit him again
07:25 <A proofreader> So a more formal name for the "hit and run" method?
07:25 <Want A Soul> that's cheap
07:25 <Want A Soul> lol
07:25 <Haidro> It would actually be rather odd in the EoC
07:25 <Want A Soul> but yeah i get it'
07:25 <Haidro> Much, much, much more slower
07:26 <Want A Soul> and unnecesary
07:26 <Want A Soul> how long do fight caves take now?
07:26 <Haidro> caves?
07:26 <Haidro> no idea
07:26 <Haidro> probably shorter
07:37 <Pr0boyz> Anyone selling yew shortbow? :x
07:38 <Lord Yura> Lol If you mean for the challenge, I think you need to make them yourself.
07:38 <Pr0boyz> haha
07:38 <Pr0boyz> fletching level too low :\
07:38 <Pr0boyz> Just became a mem :(
07:38 <Lord Yura> :P Maybe getting a yew shortbow (u) then stringing it will work
07:38 <Lord Yura> Ooh. Well Maple logs are cheap :P A nice way to train fletching
07:38 <Pr0boyz> Hahahah
07:39 <Pr0boyz> I only can fletch bronze LOL
07:39 <Lord Yura> ... Well logs are cheap x3 A nice way to train fletching
07:39 <Pr0boyz> Yeap, training em now :p
07:39 <Lord Yura> (qc) Exchange prices: 1x [[Logs]] = 128gp; 1x [[ Oak logs]] = 108gp; 1x [[ Willow logs]] = 20gp; 
07:39 <Pr0boyz> How did you do that? :s
07:39 <Lord Yura> Lol [[RS:QC]]
07:40 <Pr0boyz> Coolies, thanks! :p
07:40 <Lord Yura> :3
07:40 <Pr0boyz> I shall be your apprentice
07:40 <Lord Yura> xD;
07:40 <Pr0boyz> :p
07:52 -!- Ferno 800 has joined Special:Chat
07:52 <Ferno 800> i got full guthix
07:52 <Lord Yura> Grats
07:53 -!- Ferno 800 has left Special:Chat.
07:53 <Lord Yura> ;o Well that was weird.
07:53 <Lord Yura> He musta been excited x3
07:54 -!- Le gasp1234 has joined Special:Chat
07:54 <Le gasp1234> i know a way to make 500k a day
07:54 <A proofreader> Sounds great
07:55 <A proofreader> Why not add it to our [[money making guide]]? ;)
07:55 <Le gasp1234> ok
07:55 <A proofreader> It's categorised by skill and such, so you can add it under the right page
07:55 <Le gasp1234> its not be skill
07:55 <Le gasp1234> its not by skill
07:56 <A proofreader> Ok, well maybe it would be useful elsewhere anyway
07:56 <Lord Yura> Lol Then it might be hard to add it to the skill guides
07:56 <Le gasp1234> i know its by buying feathers at the fishing shops
07:57 <Le gasp1234> 6k of 1000
07:57 <Le gasp1234> sells at the ge for 22k
07:57 <A proofreader> Something like this?:
07:57 <Le gasp1234> 12shops
07:57 <Lord Yura> Oh. Thats already there, I think. Along with Eye of Newts and other items
07:57 <Lord Yura> Lemme look
07:57 <Le gasp1234> ok
07:57 <A proofreader> Yura! ^
07:57 <A proofreader> lol
07:57 <Lord Yura> Oh yeah x3 Proofy got it
07:58 <Lord Yura> I know Vaporeons cant learn it.. But she seems to have perfected Future Sight :3
07:58 <Le gasp1234> :3
07:58 <A proofreader> Hehe
07:58 <A proofreader> Espeon could learn it, right?
07:58 <Lord Yura> Mmhm mmhm
07:58 <A proofreader> Can Umbreon?
07:58 <Le gasp1234> no
07:58 <Lord Yura> Im not too sure, but Umbreon might
07:58 <Lord Yura> Aah! You did it again
07:58 <A proofreader> XD
07:59 <Le gasp1234> what god in RS do you worship?
07:59 <Lord Yura> I kinda follow Saradomins Law :P I got the book anyways
08:00 -!- Krezel has joined Special:Chat
08:00 <Demise36> should i do kiln with obsidian?
08:00 <Lord Yura> Yep :P
08:00 <Le gasp1234> I like Guthix but Zaros is cool 
08:01 <Krezel> ye
08:01 <Le gasp1234> anyone solo nex yet?
08:01 -!- Krezel has left Special:Chat.
08:02 <Le gasp1234> what level are you in Defence?
08:02 -!- Le gasp1234 has left Special:Chat.
08:03 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:04 -!- Le gasp1234 has joined Special:Chat
08:05 <Le gasp1234> hi!
08:05 <A proofreader> Welcome back
08:05 <Le gasp1234> what level are you(combat)
08:06 <Ethaksus> I am really tempted to go through and edit any parts that praise it as an effective weapon
08:06 <Le gasp1234> mmmmmm
08:06 <Ethaksus> because that just isn't the case
08:06 <A proofreader> Le gasp1234: I'm level 200
08:07 <Le gasp1234> wow im only level 92
08:07 <A proofreader> you only need one skill and Defence at 99 to max it now
08:07 <Le gasp1234> ima noob arnt i
08:08 <A proofreader> Not really
08:08 <A proofreader> Everyone starts out with low levels :)
08:08 <Le gasp1234> really?
08:08 <Le gasp1234> i can only wear adamant right now but close to runw
08:08 <Le gasp1234> rune sorry
08:09 <Le gasp1234> hi!
08:09 <Lord Yura> Awhs. Chat keeps disconnecting me :<
08:09 <A proofreader> Welcome back Yura
08:10 <Lord Yura> I never even know when I log
08:10 <Lord Yura> Lol 
08:10 <Lord Yura> THaanks x3
08:11 <Ethaksus> you can learn how to craft Blisterwood weapons without finishing the quest, correct?
08:11 <Le gasp1234> i love RS <3
08:11 -!- Le gasp1234 has left Special:Chat.
08:11 -!- Ozank has joined Special:Chat
08:11 <A proofreader> I think so, Ethaksus
08:11 -!- Ozank has left Special:Chat.
08:13 <Lord Yura> Disconnected me again :< I know it when I talk and nothing appears
08:13 <Lord Yura> Yeah. You just need to make it to the Blisterwood tree in the quest
08:14 <Ethaksus> despite that the wiki should objective, I feel I have to urge players to *not* use the Ivandis Flail over blisterwood weapons in any circumstance
08:14 <Ethaksus> should be*
08:15 <Ethaksus> the Stats on the flail are terribly low
08:15 <Lord Yura> I dont think anyone uses it except for where you need to :P
08:16 <Ethaksus> no but it used to be it was effective, esspecially if you powered it up
08:16 <Ethaksus> but now its just useless
08:16 <Lord Yura> Lol Used to be stronger than the Blisterwood Polearm. But more people prefer Speed over Strength. Hence 99% of the people in the duel arena used to use scimitars instead of a longsword > <
08:16 <Lord Yura> Short sword was ftw <3
08:18 <Lord Yura> Omg I got assigned Aquanites <3 Im so going after that ranging pendant
08:18 <Ethaksus> inb4 vandalism un-edit with my luck =(
08:21 <Ethaksus> is it Vyres or vampyres?
08:21 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:25 <Lord Yura> Vyrewatch/Vyrelord/Vyrelady
08:25 <Lord Yura> :P
08:25 <Ethaksus> whatever, article is inconsistent
08:25 <Ethaksus> I won't nictpick
08:25 <Lord Yura> Lol
08:26 <Ethaksus> does this mean you can't kill Juvinates anymore...
08:26 <Ethaksus> since you cannot stun them
08:27 <Ethaksus> since the staff doesn't have a spec
08:27 <Ethaksus> and consumes no charges
08:27 <Ethaksus> well, all for another day
08:27 <Ethaksus> its 3:30 am
08:27 <Lord Yura> Lol Maybe use a stun skill with the flail equipped
08:27 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
08:32 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:33 <Lord Yura> Mooorning 
08:34 <Demise36> ANyone here done kiln in eoc?
08:34 -!- Demise36 has left Special:Chat.
08:34 -!- Demise36 has joined Special:Chat
08:35 <Demise36> take that as a no
08:39 <A proofreader> :P
08:42 <Lord Yura> No D But I'm assuming it'll be a bit easier x3
08:44 <Lord Yura> D:*
08:45 <Haidro> hai
08:45 <A proofreader> Hai
08:46 <Temujin96> Hello
08:46 <Haidro> Hi Temujin96
08:47 <Haidro> Where have you been :o
08:48 <Lord Yura> What did I do? :<
08:48 <Cook Me Plox> Me?
08:48 <Lord Yura> Lol Yeah
08:48  * Haidro no see cook for whole day
08:48  * Haidro sad
08:49 <Cook Me Plox> Get over it, softie.
08:49 <Haidro> Wtf, SoF loves me
08:49 <Haidro> Yesterday I got 100k off it
08:49 <Haidro> Today I got 100k and 2 50ks
08:50 <Haidro> uh oh
08:50 <Haidro> brb
08:51 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 2x [[Water battlestaff]] is 17,774 coins (8887 coins each).
09:13 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[torstol seed]] is 158,007 coins.
09:14 <Lord Yura> xD Oh snap. second drop in a row
09:19 <AnselaJonla> [[Calculators#Fishing]]
09:20 <A proofreader> [[Chompa]]. Wat.
09:20 <A proofreader> Do Mobilising Armies special attacks continue to exist?
09:22 <Haidro> Why wouldn't it
09:24 <A proofreader> Because special attack
09:24 <A proofreader> and EoC
09:24 <Haidro> But that's not a weapon spec
09:35 <AnselaJonla> [[PoP]]
09:35 <Haidro> That was definitely a redirect...
09:36 <AnselaJonla> It is now
09:38 <A proofreader> ya
09:39 <A proofreader> [[File:Combat tab.png]]
09:39 <A proofreader> looks like it was resized 125% or so
09:40 <A proofreader> The text Punch-bag is super blurry
09:40 <Haidro> Hold on..
09:40 <Haidro> [[EoC]]
09:40 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
09:40 <Haidro>
09:40 <Ciphrius Kane> Hey honey
09:41 <A proofreader> Yeah... That's a better image
09:41 <Haidro> Whose
09:41 <A proofreader> But it doesn't show off the abilities active thing
09:41 <AnselaJonla> HI darling
09:41 <A proofreader> Yours. Quality-wise.
09:41 <Haidro> The bad quality one is taken from youtube
09:42 <Ciphrius Kane> 5 more days to go
09:42 <A proofreader> Huh
09:42  * A proofreader zooms in
09:43 <A proofreader> Mm, nope, that's not JPEG or VP8
09:44 <A proofreader> It just looks resized with bilinear resampling
09:44 <Ciphrius Kane> Anybody intending on going to see An Unexpected Journey this Friday?
09:45 <A proofreader> Alright Haidro, that image was indeed from the beta, so it should stay in EoC/Pre-release
09:45 <AnselaJonla> Well not on Friday probably...
09:45 <A proofreader> But maybe if you could take an image that's high-quality and shows off multiple abilities being active at once? :D
09:46 <Haidro> It will be tough
09:46 <Ciphrius Kane> Well at some point
09:46 <A proofreader> Then it could replace that one in all pages except EoC/Pre-release
09:46 <Haidro> proofie are you still mems?
09:46 <A proofreader> Nay
09:46 <AnselaJonla> And not just abilities - things like super antifire are shown in that tab
09:47 <Ciphrius Kane> That would be potions I believe darling
09:47 <A proofreader> well, prayer renewal, SDef, SAtt, SStr, etc.
09:48 <Ciphrius Kane> I used to like the saying "An apple a day keeps the doctor away."  It's true: my local GP got a restraining order against me cause I sent him so many apples
09:49 <Haidro> Ooh I got a good one proofie
09:49 <Haidro> 3 on either side
09:49 <A proofreader> Woo :D
09:49 <A proofreader> Dunno if you can Elfinlocks that image
09:49 <Haidro> Nah
09:49 <Haidro> I can blend it out though
09:50 <A proofreader> But it looks JUST like Verdana at 9 pt
09:50 <Ciphrius Kane> Really?  Do you know how long it took me to make that joke?
09:50 <A proofreader> Without anti-aliasing
09:50 <Haidro> Proof: I still would have no idea how to do it
09:50 <A proofreader> Upload a revision and then I might Elfinlocks it
09:51 <Haidro> Where to
09:51 <Haidro> Which file name
09:51 <A proofreader> [[File:Weakness interface.png]] maybe
09:51 <A proofreader> Combat tab.png shall stay historical
09:51 <Haidro> how come
09:52 <Haidro> It's technically a duplicate
09:52 <A proofreader> [[Evolution of Combat beta/Pre-release|Because]]
09:52 <A proofreader> That was a beta image
09:52 <Haidro> o
09:52 <Haidro> okey
09:52 <A proofreader> [[Combat pure]]
09:52 <A proofreader> + EoC
09:53 <A proofreader> = ???
09:53 <A proofreader> I hesitate to put {{Historical article}} at the top, because some cmbat-pure purists (lol) will take exception
09:53 <A proofreader> +o
09:57 <Haidro> Uploading
09:57 <Haidro> tell me if you notice a difference between the one I'm uploading and the prev one
09:57 <Haidro> besides the squares
09:58 <Haidro>
09:58 <Haidro> And besides of the skull >.<
09:58 <A proofreader> errrr
09:58 <A proofreader> what skull?
09:58 <Haidro> top left
10:00 <A proofreader> you mean the lack of skull?
10:00 <Haidro> asdfghjkl nvm
10:00 <Ciphrius Kane> Haidro, we cannot be, so stop flirting with me ingame
10:00 <A proofreader> maybe that was a placeholder, I dunno
10:00 <Haidro> Ciph
10:00 <A proofreader> anyway, iz good
10:00 <Haidro> what are you talking about
10:00 <Ciphrius Kane> You know what I'm on about
10:01 <Haidro> I have no clue
10:01 <Ciphrius Kane> Haidroxide
10:01 <Haidro> Who's that
10:01 <Ciphrius Kane> Ok, play ignorant if you wish
10:02 <Haidro> <3
10:02 <Haidro> brb
10:09 <A proofreader> wth, now your file looks resized, Haidro
10:09 <A proofreader> might be because of the Windows VM
10:09 <A proofreader> I've Elfinlocksed it anyway, and am uploading it now
10:10 <A proofreader> And it's almost exactly Verdana 8 pt
10:10 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
10:10 <Sora Rd> poofweader <3
10:10 <Sora Rd> y u up so late
10:10 <A proofreader> Hi Sora
10:11 <A proofreader> You mean so early? :P
10:11 <Sora Rd> well its 2am here so late for me ._.
10:11 <Timma12303> hey everyone, I have kind of an odd question. But is anyone really good with 2x weapons? i'm wondering what goes good with what or what i should use for power leveling.
10:11 <Haidro> 2x weapons, dual wielding?
10:11 <Timma12303> yeah sorry.
10:11 <A proofreader> Haha!
10:11 <Haidro> Well, some abilities require you to dual wield
10:12 <A proofreader> Haidro, look at the file again
10:12 <Haidro> These are havoc
10:12 <Haidro> Flurry
10:12 <Sora Rd> Timma
10:12 <Haidro> and massacre
10:12 <Sora Rd> if you want to check out ability bar setups
10:12 <Sora Rd> check out my page
10:12 <Sora Rd> I have one for dual wielding
10:12 <Haidro> Looks good proofie
10:12 <Sora Rd> might give some inspiration if your looking towards that
10:12 <Timma12303> i've got a class set up already for 2x weapons. But i just like to know whats good with what? and i will sora do you have a link it it?
10:13 <Sora Rd> Yeah sure sec.
10:13 <Sora Rd>
10:13 <Timma12303> okay, and if anyone is looking for a good place for exp after the Eoc Update, Never would've guessed but red spiders give 550 exp per kill.
10:14 <Haidro> Interesting
10:14 <Ciphrius Kane> I'm sticking with my old training regime: slayer
10:15 <Haidro> How to get to Tree Gnome Village...
10:15 <Sora Rd> Spirit tree ._.
10:15 <Lord Yura> Spirit tree 
10:15 <Timma12303> thats what i was doing Kane, then it just got soo long and boring, i went looking for some monsters to kill and it just kept getting worse and worse exp wise..
10:15 <Lord Yura> :3 Or the maze
10:15 <Haidro> Yea, but as a new character
10:15 <Lord Yura> Then the maze lol
10:15 <Sora Rd> tele to ardy then maze 
10:15 <Sora Rd> or cw then maze
10:15 <Timma12303> then Bam, found a deadly Red spider and got great exp off them
10:16 <Haidro> What will the maze do
10:16 <Lord Yura> Lead you inside
10:16 <Haidro> I can't
10:16 <Haidro> I haven't done any of the quests
10:16 <Sora Rd> ._.
10:17 <Timma12303> Thanks sora, any idea what weapons i should use together? haha if only two whips... :P
10:17 <Sora Rd> I use whip and EE
10:17 <Haidro> Use a whip and EE
10:17 <Haidro> :/
10:17 <A proofreader> lawl
10:17 <Timma12303> EE? whats that?
10:17 <A proofreader> [[Enhanced excalibur]]
10:18 <Sora Rd> ^
10:18 <Timma12303> oooh,
10:18 <Lord Yura> Beat me to it F:
10:18 <Lord Yura> D:*
10:18 <A proofreader> It's the off-hand version of the whip, basically
10:18 <Timma12303> i have to do some more tasks before i could use that little baby.
10:18 <Sora Rd> So many bracelets..
10:18 <Timma12303> it's minimum req. level 2 ardy tasks right?
10:18 <Haidro> 3
10:19 <Haidro> Yea, some hard skills to achieve
10:19 <Timma12303> Sheesh, make me feel even worse :P
10:19 <Ciphrius Kane> EE is seers village not ardy
10:19 <Haidro> Seers is easier than ardy
10:19 <Haidro> ardy is more quests
10:19 <Lord Yura> Goodniiights
10:19 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
10:19 <Haidro> night
10:19 <Haidro> :/
10:20 <Timma12303> OOH well thanks Kane, i'll be looking into it. it's still level 3 right?
10:20 <Ciphrius Kane> Yeah, EE is after the hard and elite tasks
10:20 <Ciphrius Kane> Or was
10:20 <Haidro> EE is after hard
10:21 <Haidro> EEE is after elite
10:21 <Haidro> [[Tree Gnome Village]]
10:21 <Sora Rd> 4.5k more bracelets to make ._.
10:23 <Ciphrius Kane> (qc) "War-chief" S0VIET UNION is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Efficiency Experts", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
10:25 <Haidro> 'Tis 9:25pm
10:25  * Haidro cbf sleep
10:27 <Haidro> How to make agility fun!:
10:27 <Haidro> Use [[Escape]]/[[Surge]]
10:31 <Ciphrius Kane> Ah the forums sure can be funny sometimes
10:31 <Haidro> link pls
10:31 <Haidro> As in, did you find a funny thread
10:32 <Ciphrius Kane> Oh it's not a funny thread, but a thread full of people going "WHY DID I GET HACKED?  Here's my email address"
10:32 <Haidro> Lmao
10:32 <Haidro> I remember a thread: "Help Jagex my bot stopped working"
10:37 <Pr0boyz> Heyy
10:37 <Haidro> hi
10:37 <Pr0boyz> Sorry for asking a noob question :p
10:37 <Haidro> go on
10:37 <Pr0boyz> Is there any other way to message someone without 
10:37 <Pr0boyz> without me needing to right click that player's name and click 'message' all the time i want to reply?
10:37 <Haidro> press tab
10:38 <Pr0boyz> Tab
10:38 <Pr0boyz> Hmm hold on :D
10:38 <Pr0boyz> Cooool :D Thank you! LOL
10:38 <Haidro> np
10:38 <Pr0boyz> If clan chat, it is //
10:38 <Pr0boyz> If friends chat?
10:39 <Haidro> /
10:39 <Haidro> Guest clan chat is ///
10:39 <Ciphrius Kane> And guest chat is ///
10:39 <Haidro> ninja'd
10:39 <Ciphrius Kane> Or click on the appropriate tab
10:39 <Haidro> You can also right click your name
10:39 <Haidro> And select a group to talk to
10:39 <Sora Rd> or you know, be normal and just do /c /g /f
10:39 <Haidro> If you don't know what I mean by that, right click your name :p
10:40 <Pr0boyz> Thanks a lot :D
10:40 <Pr0boyz> if i want to change to public?
10:41 <Pr0boyz> Any shortcuts as well? :D
10:41 <Haidro> /p
10:41 <Sora Rd> Just hit escape
10:41 <Haidro> or escape
10:42 <AnselaJonla>
10:43 <Sora Rd> My brain
10:44 <Pr0boyz> Thanks  a lot guys :D
10:44 <Sora Rd> is numb
10:44 <Timma12303> holy.. there is like 40+ bots at the mage trees in seers in world 21.. i can't even get me a log.
10:44 <Haidro> bird's nests do NOT last a long time...
10:45 <Pr0boyz> i love bird's nest
10:45 <Pr0boyz> :D
10:46 <Haidro> I always miss them
10:46 <Timma12303> i just counted 33 bots at seers mages
10:47 <Sora Rd> Almost have all three adult godbirds <3
10:48 <Timma12303> anyone got good ideas how to get 10 levels in fm really quick?
10:48 <A proofreader> well done :3
10:48 <A proofreader> Burn a line of fires with the highest type of log you can burn
10:48 <Timma12303> don't make one fire and keep adding logs?
10:49 <Haidro> [[The Book of Char]]
10:49 <A proofreader> Lines of fires give you 10% more XP than bonfires
10:49 <A proofreader> XP per time, rather
10:49 <Haidro> Goodnight everyone
10:49 <Timma12303> okay proof, thanks haidro night.
10:49 <A proofreader> Good night Haidro
10:49 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:50 <Timma12303> see i would use the book of char, but... i don't have 74 fm to start it lol., i only need 75.
10:51 <Sora Rd> Im assuming they've made Char easier
10:56 <Ciphrius Kane> !test
10:56 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
10:58 <Timma12303> Hoooooly Chatbot :P
10:59 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:09 <Sora Rd> Poof, since your the special attack guru right now, explain how familiar scrolls work :3
11:09 <A proofreader> through special move points
11:09 <Ciphrius Kane> I don't believe they've been affected
11:10 <Sora Rd> Special move points, wat
11:10 <A proofreader> You have 60 special move points
11:11 <A proofreader> Using a scroll uses up some of those points
11:11 <A proofreader> When they're done, you can replenish them with summoning potions, or wait 30 seconds to replenish 15
11:11 <Sora Rd> okay ._.
11:12 <A proofreader> you never used special moves?
11:12 <Sora Rd> Yeah before they were removed
11:12 <Sora Rd> I figured they removed the entire dealio
11:12 <Ciphrius Kane> Special attacks =/= special moves
11:12 <A proofreader> they're actually not the same thing
11:12 <Ciphrius Kane> Special moves are specific to familiars only
11:12 <A proofreader> one used the Special attack bar, which is now [[Adrenaline]]
11:12 <Sora Rd> my brain hurts then
11:13 <A proofreader> For familiars it has been, and still is, the special move points bar
11:13 <Sora Rd> okay
11:17 <Alchez> Hello
11:17 <A proofreader> Hi Alchez
11:19 <Alchez> 'Sup>
11:19 <A proofreader> Trying to remove special attacks and weapon poisoning from the entire wiki
11:20 <Alchez> Oh
11:20 <A proofreader> It's a lot of work :O
11:20 <Alchez> I have had so much cheese today..
11:21 <Alchez> My ass hurts..
11:21 <Alchez> Okay, my brain hurts too, apparently
11:22 <Alchez> No PoP today/.
11:22 <Alchez> ?*
11:22 -!- Hallowland has joined Special:Chat
11:23 <Ciphrius Kane> Not update day
11:23 <Hallowland> hello
11:23 <Ciphrius Kane> Shoot, I was supposed to be at work an hour ago
11:23 <A proofreader> o.o
11:23 <Hallowland> [[File:Varrock Sw scan.jpg]]
11:23 <Hallowland> someone delete
11:24 <A proofreader> Looks like that's already done
11:24 <Hallowland> [[File:Varrock SW scan.jpg]]
11:24 <Hallowland> god
11:24 <A proofreader> Nope
11:24 <Hallowland> [[File:Varrock SW Scan.jpg]]
11:25 <Hallowland> finally
11:25 <A proofreader> and why should that one be deleted? O_o
11:25 <Hallowland> uploaded a new pic
11:26 <A proofreader> oh
11:26 <A proofreader> The jpg one is still referenced by 3 pages
11:26 <A proofreader> which is really 2 pages and a transclusion
11:27 <A proofreader> Will you update the references first?
11:27 <Hallowland> yep, already doing that ;p
11:27 <A proofreader> [[Crunchy rune rocks]]
11:27 <A proofreader> [...]rune rocks can be eaten to restore 1 [[life point]] and 1% of [[Thok]]'s [[-->special attack<--]] bar. If Thok's lifepoints are already at max when eaten, they will incre[...]
11:27 <Hallowland> even the user page?
11:27 <A proofreader> Thok's special attack bar, does this still exist in the Saga?
11:28 <A proofreader> Yeah
11:29 <Hallowland> god that page is immense
11:29 <Hallowland> can't find the pic
11:33 <AnselaJonla> ctrl+f
11:35 <Hallowland> [[File:Varrock SW scan.png]] do you think it needs zoom?
11:35 <Hallowland> or something like that?
11:35 <AnselaJonla> Never zoom on clue images
11:35 <Hallowland> okie
11:35 <Alchez> Black out stats though/.
11:35 <Alchez> ?*
11:36 <Hallowland> the prayer/hp/summon?
11:36 <Alchez> Yeah
11:36 <Hallowland> but that would remove the minimap
11:36 <Hallowland> do you mean just painting it black?
11:36 <Alchez> Not black
11:37 <AnselaJonla> Hallowland
11:37 <AnselaJonla> Don't touch it
11:37 <Hallowland> ok
11:37 <Hallowland> [[puzzle]]
11:38 <A proofreader> inb4Anselacropsit
11:40 <AnselaJonla>
11:40 <Hallowland> nice :)
11:41 <A proofreader> Hallowland: references are all gone now
11:41 <A proofreader> I deleted the jpg
11:41 <Hallowland> thanks proofy <3
11:42 <A proofreader> You found nothing, and there was indeed nothing explicitly referencing the jpg, but you have to purge or null-edit the page
11:42 <A proofreader> Purging = ?action=purge; null-edit = add a newline at the end and press Save
11:43 <AnselaJonla> File name is still total crap though
11:43 <A proofreader> O rly?
11:44 <AnselaJonla> Well, it's better than some scan image names
11:45 <Hallowland> is there a page for locate clues?
11:46 <Battleben> Hrm.
11:46 <Battleben> Probably.
11:46 <Ciphrius Kane> There's a page that will tell you where your coords lead to
11:46 <Battleben> I'm fairly sure scan clues can be literally anywhere in the area, though.
11:46 <Battleben> Not limited to set locations.
11:47 <Alchez> Yeah, limited to a set amount of squares
11:47 <Battleben> So images of the locations is rather pointless.
11:47 <Atheist723> !test
11:47 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
11:47 <Battleben> As an all encompassing list would be literally every square in the area.
11:47 <A proofreader> no
11:47 <A proofreader> it's a certain number of possible exact squares per area
11:47 <Battleben> Ah.
11:50 <Timma12303> hey guys what type of cross bow works with a mith grapple hook, Is it mith+ or what?
11:51 <Alchez> mith+
11:51 <Timma12303> Okay thank you 
11:51 <Alchez> No problem
11:51 <Timma12303> would a coral cross bow work? :P
11:52 <Alchez> I think they can only shoot royal bolts
11:52 <Alchez> coral bolts*
11:52 <Timma12303> coral you mean?
11:52 <Timma12303> :) haha i figured.
11:52 <Alchez> Try it out though
11:53 <Alchez> Who knows, maybe it'll be another slip-ups
11:53 <Timma12303> in the name of science i'mma try it out :P
11:53 <Hallowland> I think any crossbow can shoot grapples but idk
11:53 <Hallowland> the grapple*
11:54 <Alchez> Nah, you need atleast mith for mith
11:54 <Timma12303> okay, just checkin it.
11:54 <Timma12303> has anyone played Black Ops 2?
11:54 <Alchez> Wait, the page says bronze and blurite work too..
11:55 <Hallowland> I think I fired with bronze once
11:55 <Hallowland> but idk 
11:56 <Alchez> Okay, gotta go
11:56 <Timma12303> there is a grapple spot near shark territory on wwm right?
11:56 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:56 <Hallowland> yes
11:56 <Timma12303> i'll tryh it there.
12:01 <Ciphrius Kane> Warped floors, woop!
12:02 <Hallowland> I always close the page instead of the world map...
12:02 <Hallowland> so annoying lol
12:11 <Pr0boyz> Hey guys
12:11 <Pr0boyz> Earth warrior Level 112 is it? :\
12:15 <Ciphrius Kane> Probably
12:15 <Pr0boyz> Ahhh, very hard for me to kill then :\
12:16 <Ciphrius Kane> (qc) "The Real" kidimslaying is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Citadel Kingdom", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 100.
12:20 <Battleben> hm
12:21 <Battleben> k
12:22 <Battleben>
12:23 <Hallowland> yay taverley dung clue :)
12:23 <Hallowland> scan one
12:24 <Hallowland> last time I visitedthat dungeon was like 7 months ago
12:24 <Hallowland> visited that*
12:24 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:25 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:25 <Ciphrius Kane> [[blink]]
12:25 <Demise36> w00t
12:25 <Demise36> completed fight kiln
12:25 <Hallowland> [[scan clue]]
12:28 <Demise36> tokhaar kal!
12:28 <Demise36> yeaaaah!
12:29 <Ciphrius Kane> I HATE Blink!
12:30 -!- Hallowland has left Special:Chat.
12:31 <Ciphrius Kane> 4 deaths, and I have yet to even touch him
12:33 <AnselaJonla> Darling, boxes of allsorts, £2
12:33 <TonyBest100> hey
12:33 <TonyBest100> ugh this is going to be the 2nd laptop to have something mess up
12:33 -!- Hallowland has joined Special:Chat
12:34 <TonyBest100> 1st just died randomly, this ones got a screen issue now
12:34 <TonyBest100> i cant tilt it to its usual angle cuz the backlight just goes off
12:35 <Ciphrius Kane> Don't think they stock that at my local
12:35 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:35 <Jr Mime> Banana
12:35 <AnselaJonla> Got jelly babies also £2 a box, and Roses/Quality Streets/Heroes are the same
12:36 <AnselaJonla> Basically the boxes of sweets are mostly £2 and only Celebrations are still full price
12:36 <Jr Mime> Who wants real jelly
12:36 <Jr Mime> When you can get peanut butter
12:38 <AnselaJonla> No such thing as peanut butter babies
12:48 <A proofreader> in b4 everyone's face is a book in game
12:49 <Jr Mime> .
12:49 <Hallowland> Ansela
12:49 <Jr Mime> No
12:50 <Hallowland> could you do the same thing here:
12:50 <Jr Mime> No
12:50 <Hallowland> the removal of lp, prayer points, run energy, etc?
12:50 <Jr Mime> Eat it
12:50 <Jr Mime> Crop it out
12:50 <Jr Mime> Trans it
12:52 <Hallowland> -.- 200k reward
12:52 <Jr Mime> gf
12:52 <Jr Mime> Equal to my verac's fail
12:56 <Hallowland> enjoying the gnome goggles mime?
12:57 <A proofreader> There's a Facebook like button inside the article text of the last news
12:57 <A proofreader> [[Update:One_Million_Likes_-_Book_of_Faces_Now_Unlocked!|Should this article]] have some kind of indication that this was the case?
12:58 <A proofreader> Other articles had the like button below the article, under Share
13:00 <Jr Mime> ya
13:03 <A proofreader> added
13:04 -!- Hairr has joined Special:Chat
13:04 <Hairr> Hi
13:04 <A proofreader> Hi Hairr
13:09 <Hairr> #160;
13:09 <Hairr> slkfj
13:09 <Hairr>  
13:09 <Hairr> wat
13:09 <Jr Mime> #161;
13:09 <A proofreader> ​
13:09 <Jr Mime> I heard you like caek! :D
13:10 <A proofreader> !updatelogs
13:10 <RSChatBot> A proofreader: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 30 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
13:10 <Jr Mime> 30 lines
13:10 <Jr Mime> hehehe
13:17 <Jr Mime> Proof
13:17 <Jr Mime> [[Book of Feces]]
13:17 <Jr Mime> ^ WHYUNOREDIRECT?
13:17 <Jr Mime> >:O
13:18 <Hairr> Wat
13:19 <FiendOfLight> Gee, I wonder why...
13:20 <A proofreader> erm
13:20 <A proofreader> [[Book of faces]] -> [[Book of Faces]]
13:20 <A proofreader> move accordingly ;)
13:21 <A proofreader> oh wait, that's an e
13:21 <A proofreader> har har har Jr, u so funi
13:25 -!- Haidro has joined Special:Chat
13:26 <Haidro> Hai
13:26 <Hairr> Hi
13:26  * Haidro 12:26am
13:26 <Hairr> why
13:27 <Haidro> I just finished watching the Matrix
13:27 <Haidro> confusing as ffffff but amazing
13:30  * Haidro sleep
13:30 <Haidro> bai everyone
13:31 <Hairr> Bye
13:31 <Temujin96> Bai
13:41 -!- Demise36 has left Special:Chat.
13:41 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:41 <Demise36> [[Fight Kiln/Streategies]] need to update it
13:41 <Demise36> strategies...
13:41 <Demise36> [[Fight Kiln/Strategies]]
13:43 -!- Demise36 has left Special:Chat.
13:43 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:43 <TonyBest100> Book of Faces is on RS now
13:44 <Battleben> LAte
13:45 <Demise36> wahi...kiln...
13:45 <TonyBest100> yeah i know, my laptops being an ass on me today, damn screen wont allow me to tilt it back to the usual angle because the backlight just shuts off on me
13:46 <TonyBest100> could be because one of the wires has come loose
13:47 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1000x [[raw monkfish]] is 374,000 coins (374 coins each).
13:48 <TonyBest100> what about cooked monkfish?
13:49 <TonyBest100> nvm, u'd actually lose money if u bought raw and then cooked
13:49 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
13:50 <AnselaJonla> Who the fuck says I'm buying?
13:50 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1000x [[monkfish]] is 178,000 coins (178 coins each).
13:50 <TonyBest100> im just saying that if you did happen to buy, which i didnt say you were, u'd just end up making a loss cooking them
13:50 <Hallowland> [[rune dust]]
13:50 -!- Paulius upsider has joined Special:Chat
13:50 -!- Paulius upsider has left Special:Chat.
13:50 -!- Paulius upsider has joined Special:Chat
13:51 <AnselaJonla> (qc) My Cooking level is 99 (xp: 13,435,553, rank: 77,398).
13:51 <AnselaJonla> Give me one good reason to cook them?
13:51 <Demise36> for randomness
13:51 <Ethaksus> for a challenge
13:51 <Paulius upsider> hey, someone can me help in quest "heroes's quest"?
13:51 <AnselaJonla> Disabled cooking challenges
13:51 <AnselaJonla> What gang are you in?
13:52 <Paulius upsider> I'm in pheonix
13:52 <Demise36> ïm happy
13:52 <Demise36> i got meh kiln cape
13:52 <Paulius upsider> I need black arms gang
13:52 <Paulius upsider> for help
13:53 <Ethaksus> I blame the quest journal for being inaccurate and leading me to choose the Pheonix Guild. Also, siding with the Hazeel Cultists.
13:53 <Ethaksus> Given the chance to redo them, I would have likely joined the other faction
13:54 <Demise36> i joined the hazeel cultists
13:54 <Demise36> cuz that family sucked
13:55 <Battleben> Joining Hazeel is the best choice you can make, though!
13:55 <Battleben> We need him to be brought back so we can sacrifice him in the ritual!
13:56 <Hallowland> I think philipe will kill him
13:56 <Paulius upsider> Need black arm gang member who can help rs name: anti-pych0
13:56 <Paulius upsider> for heroes quest
13:56 <TonyBest100> Yeah but Hazeel still makes his way back to life even if we didnt side with him
13:57 <Paulius upsider> for help I give 100k
13:57 <TonyBest100> but who could turn away from the opportunity for seeing a Mahjarrat that early though
13:57 <Hallowland> "In Malaysia,Keli means catfish." Lady Catfish?
13:57 <Battleben> He doesn't Tony.
13:57 <Paulius upsider> someone, plz
13:59 <Ciphrius Kane> Paulis, have you tried the forums?
13:59 <Ethaksus> usually if you are doing that quest that early, you don't even know about who the Mahjaraat are
13:59 <Paulius upsider> Runescape forum?
14:00 <Ciphrius Kane> Aye
14:00 <Battleben> Well, Hazeel is said to be a Mahjarrat during the quest, so..
14:00 <Paulius upsider> I will trie
14:00 <Ethaksus> wasn't paying attention to be honest
14:00 <Ethaksus> it was still all sara/zammy/guthix to me back then
14:01 <Ethaksus> ugh, these silly bandos shorts...
14:05 <Ethaksus>  
14:05 <Ethaksus> are what words words sound like in other languages really all that relevant?
14:06 <Hallowland> paulius, I answered your pm
14:07 -!- Timma12303 has left Special:Chat.
14:07 <AnselaJonla> Can someone link me to the PoP BTS please?
14:09 <Ciphrius Kane>
14:10 <AnselaJonla> ty darling
14:12 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:18 -!- A proofreader has left Special:Chat.
14:22 -!- Paulius upsider has left Special:Chat.
14:24 <Hallowland> where's a good place to train ranged now?]
14:24 <Ciphrius Kane> Deadly red spiders apparently
14:25 <Hallowland> where do I find them?
14:26 <AnselaJonla> Hallowland - you do understand that you are on a wiki and that answers to questions like "where can I find this monster" can be found on the relevant pages?
14:26 <Battleben> Deadly red spiders are overpowered!
14:26 <Battleben> [[Deadly red spider]]
14:26 <Battleben> [[Deadly red spider#Locations]]
14:27 -!- Chessmaster has joined Special:Chat
14:27 <Chessmaster> hai noobs
14:28 <Battleben> hi
14:28 <Battleben> Y u no santa hat?
14:28 <Hallowland> yes but if I open another page I'll very likely dc in game
14:28 <Hallowland> my computer is old
14:28 <Battleben> DIdn't you just get a new laptop?
14:28 <Chessmaster> cuz im too poor for a santa hat
14:28 <Battleben> Well, I say "just"
14:28 <Chessmaster> ;_;
14:28 -!- IRunescape has joined Special:Chat
14:28 <Battleben> Chaos Tunnels, Hallow
14:29 <IRunescape> hey guys
14:29 <Hallowland> no I brought my old computer from my home town
14:29 <Battleben> Alternatively kill Vyrelords
14:29 <Battleben> Ah.
14:29 <Hallowland> do I need food?
14:30 <Battleben> I guess so.
14:37 <Jr Mime> What the
14:37 <Jr Mime>
14:37 <Ciphrius Kane> Looks like it's from Kethis
14:38 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:38 <Ciphrius Kane> Kethsi
14:38 <TonyBest100> Hey guys
14:39 <Jr Mime> It looks like they want to steal the dragon's eggs
14:39 <Battleben> It's in Brimhaven Dungeon actually
14:39 <Battleben> [[File:Dragonkin_mural.png]]
14:41 <Jr Mime> Duplicate!$*@!$(*[email protected]!
14:42 <TonyBest100> worst thing bout the duplicate: its in standard detail
14:43 <Jr Mime> [[Template:Dupe]] works well in this case :P
14:43 <Jr Mime> FERGIE!
14:43 <Urbancowgurl777> hai
14:43 <Jr Mime> Mol left you a gift: Some cake!
14:43 <Jr Mime> c
14:43 <Jr Mime> I heard you like caek! :D
14:45 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
14:45 <Jr Mime> Hi Stinkowing
14:45 <Stinkowing> ohai
14:47 <Urbancowgurl777> i don't like cake
14:47 <Jr Mime> WHAT
14:47 <Jr Mime> Fergie, get out
14:47 <Jr Mime> >:O
14:47 <Urbancowgurl777> no
14:47 <Jr Mime> [email protected]
14:47 <Jr Mime> Hair
14:47 <Jr Mime> >:O
14:48  * Ciphrius Kane shoves cake in Mime's face
14:48  * Jr Mime explodes
14:48 <Ciphrius Kane> There, now shush
14:48 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:48 <Urbancowgurl777> nothing is more annoying than when people talk about "caek"
14:48 <Urbancowgurl777> therefore, i don't like it
14:48 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:49 <Jr Mime> Even if Mol says he's better than you? When he's not, he's just a super noob?
14:49 <Urbancowgurl777> what does that have to do with anything
14:49 <Battleben> Caek :D (caek)
14:49 <Jr Mime> (ccaek)
14:49 <Battleben> Chawclate Caek :D (ccaek)
14:49 <TonyBest100> lol
14:49 <Urbancowgurl777> are you intentionally trying to be a troll
14:50 <Battleben> Probably
14:50 <Urbancowgurl777> then stop
14:50 <Jr Mime> What? Me? No
14:51 <Urbancowgurl777> [[TokHaar cape]]
14:51 <Battleben> [[TokHaar-Kal]]
14:51 <Jr Mime> [[Rhino cape]]
14:51 <Battleben> Lol that actually redirects
14:52 <Battleben> [[Book of Feces]]
14:52 <Jr Mime> Proof did not redirect that earlier
14:52 <Jr Mime> :p
14:52 <Urbancowgurl777> we kept the redirect but removed references of it on the article
14:52 <Battleben> I did it for you
14:52 <Jr Mime> Because we all know Castle Wars started the rhino cape name
14:53 <AnselaJonla> Well that was pathetic... Lexicus didn't even have time to call in a barrage of books before I killed him
14:53 <Jr Mime> [[A]]
14:53 <Urbancowgurl777> fight kiln looks hard ):
14:53 <Jr Mime> Check the first deletion
14:54 <Urbancowgurl777> i have never heard of the admin "Hurston" before o.o
14:54 <Battleben> [[User:Demise36]] just did it earlier
14:54 <Battleben> Apparently it's easy
14:54 <Urbancowgurl777> really?
14:54 <Demise36> obsidian
14:54 <Urbancowgurl777> hm
14:54 <Demise36> and it afk mode
14:54 <Demise36> its*
14:54 <Battleben> that was with 4 pieces of food used
14:54 <Demise36> ^
14:54 <Urbancowgurl777> i can't make the platebody or platelegs ):
14:55 <Demise36> assist
14:55 <Battleben> It's assistable
14:55 <TonyBest100> If i ever plan on doing fight kiln, ill need to survive the fight caves first for fire cape
14:55 <Urbancowgurl777> oh
14:55 <Urbancowgurl777> that's in the [[Fight Cauldron]] right?
14:55 <Demise36> i am 186 combat
14:55 <Urbancowgurl777> i'm 194
14:55 <TonyBest100> im 174 :P
14:55 <Battleben> Yep
14:55 <Urbancowgurl777> i might have a chance then lol
14:55 <Ciphrius Kane> So now all I need to do is get the squirrel into position so he can take Mol out
14:56 <Demise36> jads are the only problem really
14:56 <Urbancowgurl777> the quest was really annoying. prayer sucks so bad now
14:56 <Demise36> but if you are not laggy its easy
14:56 <TonyBest100> I wonder if any of the new level 85+ combat gear will be tradeable when [[Pop]] comes
14:56 <Battleben> Zemouregal should have put more thought into his fort.
14:56 <Demise36> didnt he get that as a reward from aiding zamorak?
14:56 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:56 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:56 <Battleben> Nah he built it
14:56 <Battleben> like a pro
14:57 <TonyBest100> if u can beat Tokhaar-Hok then surely Jad is no threat now
14:57 <Demise36> jad is a threat if you are laggy
14:57 <Ciphrius Kane> [[DDT]]
14:57 <TonyBest100> yeah, but only if your lagging
14:58 <Demise36> and if you mke it to har'aken you get your cape
14:58 <Demise36> hes easy...
14:58 <Demise36> got*
14:58 <Demise36> not get
14:58 <Ciphrius Kane> - Hampshire is infamous for exploding buildings ya know
14:59 <Hallowland> if you want to see me getting 99 ranged meet at range guild in 15 minutes at world 100 ;)
14:59 <Urbancowgurl777> is void okay to use for the fight cauldron
14:59 <Hallowland> brb going eat
14:59 <Demise36> i used necromancer robes <_>
14:59 -!- Chessmaster has left Special:Chat.
14:59 <Demise36> as magic ger
14:59 -!- Hallowland has left Special:Chat.
14:59 <Demise36> gear*
14:59 <Battleben> I like the story where someone takes their daughter to the hospital, becauase they have Bieber Fever.
14:59 <Urbancowgurl777> so you switched between gears?
15:00 <Battleben>
15:00 <Demise36> yes
15:00 <Battleben> You have to switch between gear
15:00 <Demise36> in the cauldron
15:00 <Urbancowgurl777> facepole
15:00 <Battleben> and void won't work now
15:00 <Demise36> otherwise its to tough
15:00 <Urbancowgurl777> okay
15:00 <Battleben> Elite Void will apparently be rebuffed though
15:00 <Battleben> Anyway
15:00 <Battleben>
15:00 <Demise36> fail
15:00 <TonyBest100> Lol wtf, that didnt happen to me when i did quest
15:00 <Ciphrius Kane> He had an unexpected growth spurt
15:00 <Battleben> can't even fit in his doorways
15:01 -!- IRunescape has left Special:Chat.
15:01 <Battleben> and his head sticks through the roof
15:01 <TonyBest100> :P
15:01 <TonyBest100> If he has a human form i suggest he change into it now
15:01 <Jr Mime> n
15:01 <Ciphrius Kane> He made his fort when he was a kid, cut him a break.  He didn't know he'd made it too small
15:02 <Battleben> DW general Khazard has the same problem
15:02 <Battleben> I assume.
15:02 <Demise36> wahi
15:02 <Ciphrius Kane> And why does it look like he's wearing a mask?
15:02 <Demise36> look closely to zemouregals mouth
15:02 <Demise36> he chews gum.
15:02 <TonyBest100> i assume all mahjarrat have that problem
15:02 <Battleben> only when they live in human-sized buildings
15:02 <Battleben>
15:02 <TonyBest100> :P
15:03 <Demise36> *facedeskx50*
15:03 <TonyBest100> LOL Thats even more weirder 
15:04 <Ciphrius Kane> He's looking for a thimble to do some sewing
15:04 <Ciphrius Kane> And he's just checking between the floors
15:05 <Cook Me Plox> sewing what?
15:05 <TonyBest100> also apparently he doesnt have proper eyes
15:05 <Ciphrius Kane> He's clearly wearing a mask
15:05 <Ciphrius Kane> A cape methinks
15:05 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
15:05 <Ciphrius Kane> He seeks to be the next Phantom of the Opera
15:05 <TonyBest100> they are just black, like the old character models before the facial rework
15:06 <Demise36> every mahjarrat is that
15:06 <Demise36> in rejuvenated form
15:06 <Ciphrius Kane>
15:06 <Ciphrius Kane> Thought my darling would like that story
15:07  * AnselaJonla rages
15:07 <Jr Mime> Hi TyA
15:07 <Jr Mime> Joey left you a gift.... SOME PIE! (pie)
15:07 <Ciphrius Kane> Oh dear, somebody not reading policies on the wiki or was it that link?
15:08 <Demise36> Glacors higher level then har aken?
15:08 <Demise36> bull
15:08 <AnselaJonla> Da link
15:08 <TyA> Hii
15:08  * Ciphrius Kane burns Link on a bonfire
15:08 <TonyBest100> whats weird is sir tiffy being a higher level than Lucien :P
15:08 <Ciphrius Kane> Zelda can go save herself
15:08 <Ciphrius Kane> Old men - the first line of defence for Gielinor
15:08 <Battleben> Actually Demise
15:08 <Battleben> that isn't true
15:09 <Battleben> [[Hazeelmahjarrat_rejuv.png]]
15:09 <Battleben> [[File:HAzeelmahjarrat rejuv.png]]
15:09 <Battleben> [[File:Hazeelmahjarrat rejuv.png]]
15:09 <Battleben> BAH
15:09 <AnselaJonla>
15:09 <Ciphrius Kane> He looks like somebody's very creepy uncle
15:09 <Battleben> also
15:10 <Battleben> [[File:Khazard Rejuvenated]]
15:10 <Battleben> [[File:Khazard Rejuvenated.png]]
15:10 <Ciphrius Kane> Now he looks awesome
15:11 <TonyBest100> hes pulling the mr bean look:
15:11 -!- Vattimo. has joined Special:Chat
15:12 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:12 <Battleben> Zemouregal looks weird in Nadir
15:12 <Battleben> Nothing like the other Mahjarrat
15:12 <Coelacanth0794> hi
15:13 <Battleben> Zemouregal is the only Mahjarrat we can see Rejuvenated after the quest
15:13 <Battleben> Cause Khazard is nub
15:13 <TonyBest100> lol
15:15 <AnselaJonla>
15:15 <TonyBest100> I hate how my brothers computer is better than my laptop in terms of speed
15:15 <TonyBest100> makes me jealous
15:16 <Battleben> Heh
15:17 <TonyBest100> still, his computer's monitor is smaller than my laptops screen, although my laptop needs fixed cuz the backlight goes off at certain angles
15:18 <TonyBest100> which, only started today
15:18 <Battleben> Gosh these guys are ugly
15:19 <Battleben> especially when viewd uber close up
15:19 <Battleben>
15:19 <Ciphrius Kane> Fun fact: Ralvash was killed because he was ugly
15:19 <Battleben>
15:19 <Battleben>
15:19 <Battleben> ZEMOUREGAL IS NEXT!!11!11!!11!11!
15:19 <TonyBest100> GASH!!
15:20 <Coelacanth0794> lol selfpic
15:20 <TonyBest100> gah*
15:20 <Ciphrius Kane> I doubt it, he's their king
15:20 <TonyBest100> up close they're all uglier than Meg Griffin somehow
15:20 <AnselaJonla> Tony, how many tims are you gonna whinge about your computer?
15:20 <Coelacanth0794> "GASH!!"
15:20 <AnselaJonla> times*
15:20 <Coelacanth0794> it's just a flesh wound
15:20 <Ciphrius Kane> And like I keep saying, Zem's wearing a mask
15:20 <TonyBest100> I bet hes even uglier under the mask
15:21 <Ciphrius Kane> That's why he wears it, cause Lucien always teased him about it
15:21 <TonyBest100> lol
15:21 <Ciphrius Kane> And Lucien hid his face in a cowl for most of his life....
15:21 <Battleben> "They better be this time, Sharathteerk, or I'll break out the rockhammer again..."
15:21 <Ciphrius Kane> Very superficial those Mahjarrat
15:22 <TonyBest100> wait so sharatheerk is a gargoyle?
15:22 <Ciphrius Kane> What did you think he was?
15:22 <TonyBest100> some really ugly statue
15:23 <Ciphrius Kane> Gargoyles are flying statues
15:23 <TonyBest100> yeah but he looks different than the other gargoyles
15:23 <Ciphrius Kane> Well actually they're statues that have water pumped through them
15:23 <Battleben> Who goes there? I can sense your presence. No, that's no good, too clichéd.
15:23 <Battleben> ...
15:24 <Battleben> I know you're there! Face me!
15:24 <Battleben> Who are you talking to Master?
15:24 <TonyBest100> when Zem said that I nearl panicked thinking he spotted me
15:24 <Battleben> *shifty* What? Nobody! I'm, er, practicing for the ritual! Get back to work!
15:24 <Battleben> Zemouregal is crazy.
15:24 <Ciphrius Kane> Ben's talking to himself again....And they say I'm mad
15:25 <TonyBest100> I wonder when they'll get round to releasing the new black demon look
15:26 <Coelacanth0794> you ARE mad ciph
15:26 <Ciphrius Kane> Oh I know
15:26 <TonyBest100> [[File:Chaos_Tunnels_Graphical_Update.png]] something like this
15:27 <Jr Mime> Oh god
15:27 <Jr Mime> Is that Ben
15:27 <Ciphrius Kane> - Somebody's read too many stories about highlanders and underpants
15:27 <Coelacanth0794> inb4 we dont get those monster updates this year
15:27 <Jr Mime> Yup, it is
15:29 <AnselaJonla>
15:31 <Jr Mime> [[Book of Feces]]
15:31 <Ciphrius Kane> I read another story similar to that but it was a guy going to Italy upset about not having authentic pizza
15:32 <Ciphrius Kane> Mime, are you obesessed with feces all of a sudden?
15:32 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
15:33 <Jr Mime> Naw
15:33 <Ciphrius Kane> Ya sure?  You keep linking to feces
15:34 <Ciphrius Kane> I can't help but wonder if you've regressed back into the anal pleasure part of growth
15:34 <Jr Mime> O_O
15:37 <AnselaJonla>
15:38 <Battleben> Have you seen the one with the Hiever Fever?
15:43 <Dogfoger> [[bloodveld]]
15:43 <Battleben> damn thing is in my head
15:43  * Ciphrius Kane throws some IAMS in a bowl and puts it down
15:43 <Battleben>
15:44 <Ciphrius Kane>
15:45 <Battleben> A game about burning things. What a brilliant idea :D
15:46 <Ciphrius Kane> Hey, we've had all sorts of games
15:46 <Ciphrius Kane> Some good, some bad, some terrible
15:47 <Battleben> [ I like this game.]
15:47 <Battleben> bah.
15:47 <Battleben> I'm too used to wikicode..
15:52 <Battleben> the damn song is in my head!
15:52 <TonyBest100> I remember that game, it was good
15:54 <Battleben> anyone have 92 smithing?
15:54 <TonyBest100> Nope, only 80 here
15:54 <TonyBest100> also got 77 mining :)
15:56 -!- Flaysian has joined Special:Chat
15:56 <Ciphrius Kane>
15:56 <Battleben> I saw that one
15:57 <TonyBest100> lol
15:57 <TonyBest100> should have thought about it for 10 mins before phoning them up :P
16:00 <Battleben> Should have used the wiki
16:01 <TonyBest100> yeah
16:01 <TonyBest100> that or its a sign that you've been playing RS too long
16:02 <Jr Mime>
16:02 <Jr Mime> Well well
16:03 <Battleben> dem pixels
16:03 <Pr0boyz> Damn it, how come slayer tower is so hard to get there
16:04 <TonyBest100> its not hard
16:04 <Battleben> [[Slayer ring]]
16:04 <Pr0boyz> I don't have :(
16:04 <TonyBest100> Fairy ring transportation to canifis then run north
16:04 <Pr0boyz> Fairy ring? where is it?
16:05 <Pr0boyz> Lol.. I haven't do any of those quesstss
16:07 <TonyBest100> wish i had slayer helm right now, but i dont
16:07 <Pr0boyz> Woots, I got through. :D
16:08 <Battleben> Kharyll house portal works too
16:08 <TonyBest100> yeh
16:08 <TonyBest100> getting a nice steady fps with everything but bloom turned on :P
16:10 <TonyBest100> Lol what are the chance of getting a clue scroll from abbarant spectres on the first kill
16:10 <Battleben> Yay, got a [[Dragonfire shield (magic)]]
16:11 <Battleben> Thanks to [[User:Exor Solieve]]
16:13 <TonyBest100> yay
16:16 <Pr0boyz> Sorry to bother again :\
16:17 <Pr0boyz> Am killing Crawling Hands, but doesn't increase my slayer? #.#
16:17 <TonyBest100> are you on a slayer task that requires you kill them?
16:17 <Pr0boyz> Nopes, that's why :p
16:18 <TonyBest100> >.<
16:18 <Pr0boyz> Haha.. why must is be slayer task :\
16:18 <Pr0boyz> Can I forfeit the task? Cause it asked me to kill err.. earth warrior.. level too high for me ;\
16:20 <Battleben> You can by talking to Turael
16:20 <Battleben> (or Spria)
16:21 <Pr0boyz> Lol. this is so sad,
16:21 <Pr0boyz> I need to tele and walk all over again :(
16:22 <TonyBest100> Jr Mime, that book of faces image u uploaded is being ruined by ur hairtstyle
16:22 <TonyBest100> I can see bits of hair coming out of the eye holes
16:23 <Jr Mime> Blame Ben
16:23 <Battleben> It's my hairstyle.
16:23 <TonyBest100> Oh
16:24 <TonyBest100> well yeah the hair sorta sticks out the eyeholes
16:26 <TonyBest100> I wonder if they will ever rebuild edgeville after the Draonkin attacked it, looks weird with burnt trees
16:27 <Pr0boyz> If I don't have any task, then I'll get exp for the monsters right? ( slayer )
16:28 <TonyBest100> No
16:29 <TonyBest100> you have to be assigned that monster when killing them for slayer xp
16:29 <Pr0boyz> This is very sad :(
16:30 <TonyBest100> 2nd time i have to go to wwm just for clue scroll (wwm = white wolf mountain)
16:37 <Coelacanth0794>
16:44 <TonyBest100> make that 3 times up wwm for this clue scroll
16:44 <TonyBest100> i always hate ones that need me to take off my ring of wealth
16:46 <Coelacanth0794> wtf
16:49 <AnselaJonla>
16:50 <TonyBest100> clue scroll done, 92k worth (again)(
16:50 <TonyBest100> 10 purple sweets, rune longsword, rune platelegs and 42 law runes
16:51 <AnselaJonla>
16:52 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:57 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:57 <Battleben> k
17:08 <Coelacanth0794> kay
17:18 -!- Pr0boyz has left Special:Chat.
17:21 <Coelacanth0794> a wild thing appeared
17:21 <Urbancowgurl777> sfhsfj been waiting to make that edit for an hour
17:21 <Battleben> What edit would that be?
17:21 <Urbancowgurl777> on Butler Jones
17:21 <Coelacanth0794> and why couldnt you
17:21 <Urbancowgurl777> the database was locked
17:22 <Coelacanth0794> oh
17:22 <Urbancowgurl777> finished my first final :3=
17:22 <Urbancowgurl777> the two hardest ones are tomorrow and i dun want to studyyy
17:22 <Coelacanth0794> the only thing i enjoy about these short writings & genres essays is that the one story, yellow wallpaper, is easy to write for them all
17:22 <Battleben> [[Butler Jones]]
17:22 <Coelacanth0794> i got three, fergs
17:23 <Coelacanth0794> three left*
17:23 <Coelacanth0794> did the other 1.5
17:23 <Urbancowgurl777> i have 4 left ._.
17:23 <Urbancowgurl777> tomorrow is science and history
17:23 <Urbancowgurl777> (fp)
17:23 <Coelacanth0794> i need to psychologically analyze the story
17:23 <Urbancowgurl777> only 11am, i can study later..
17:24 <Coelacanth0794> at least it is based on psychology
17:24 <Coelacanth0794> otherwise i'd be bones like a fish
17:24 <Coelacanth0794> wait..
17:28 <Coelacanth0794> hi mime
17:29 <Jr Mime> Hi
17:29 <Jr Mime> Wiki was glitched
17:29 <Jr Mime> It crashed my chrome
17:29 <Jr Mime> It was back to default lol
17:29 <Ciphrius Kane> Yo noobs, darling
17:30 <Battleben> Hello Ciphrius.
17:30 <Coelacanth0794> uh is there any real difference between platelegs and skirts in anything now
17:30 <Battleben> Well, there wasn't previously, except in Dungeoneering.
17:31 <Battleben> Coel, y u old nex.
17:32 <Battleben> Also Nex is female. Females do not have Facial Hair.
17:32 <Battleben> Well, they do... But they end up working in carnivals and not leading
17:32 <Battleben> armies of the gods.
17:33 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
17:33 <Ciphrius Kane> (qc) 8PT is a RuneScape member. He/she is member of the clan "UK PvM", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
17:34 <Oghma infinium> why did the chat stop working?
17:34 <Lord Yura> Always seems to 
17:34 <Lord Yura> :/ I never even know it till I notice no talkings been going on for a while
17:34 <Lord Yura> Lol
17:34 <Ciphrius Kane> Wiki was in "read mode"
17:35 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
17:38 <Jr Mime> .
17:38 <Coelacanth0794> period
17:39 <Battleben> dot
17:39 <Coelacanth0794> ben
17:39 <Ciphrius Kane> full stop
17:39 <Coelacanth0794> end of sentence
17:40 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
17:40 <Coelacanth0794> damnit i cannot fnd my notes on the different kinds of schizphrenia
17:44 <Ciphrius Kane> Incendiary shot is a good ability
17:44 <Lord Yura> Lol Mmhm
17:45 <Coelacanth0794> NRRRGHHH!!
17:46 <Flaysian> 'lo tyler
17:46 <TyA> Yellow
17:46 <Coelacanth0794> wallpaper
17:47 <TyA> I see.
17:54 <Ciphrius Kane> Don't you just hate it when the monolith room spawns ghosts faster than you can kill them?
17:54 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:54 <Dtm142> shades
17:54 <Dtm142> :S
17:55 <Coelacanth0794> yes
17:56 <Dtm142>
17:56 <Dtm142> (H)
18:01 <Ciphrius Kane> !test
18:01 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
18:01 <Dtm142> !test
18:01 <RSChatBot> Dtm142: Hai!
18:01 <Dtm142> Win.
18:01 <Dtm142> !test !test !test
18:01 <RSChatBot> Dtm142: Hai!
18:01 <Dtm142> (H)
18:04 <Secondchance975> hiya ppl
18:04 <Secondchance975> anyone here?
18:05 <Secondchance975> *silence*
18:05 <Ciphrius Kane> We're sleeping
18:05 <Secondchance975> ok :P
18:05 <Secondchance975> something is wrong with my school computers.  Wont load rs, but rs classic will load.... wtf?
18:06 <Coelacanth0794> hi second
18:06 <Secondchance975> sup
18:07 <Coelacanth0794> essaying
18:14 <TyA>
18:14 <TyA> Wow
18:14 <TyA> Caleb
18:17 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:17 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:17 <Cook Me Plox> lol, Caleb
18:17 <Secondchance975> what is a bot, admin-wise?
18:19 <Coelacanth0794> the bots on wiki?
18:19 <Secondchance975> yh
18:20 <Coelacanth0794> they do behind-the-scenes work such as renaming pages and pictures and updating the file links
18:20 <Secondchance975> ok
18:20 <Coelacanth0794> typos, grammatical fixes
18:20 <Coelacanth0794> some do imagework in the sense of compressing pictures
18:22 <Dtm142> [[RuneScape:Bots]]
18:24 <Secondchance975> ok then
18:25 <Secondchance975> wow... i really dont want to go to pe in 15 minutes
18:25 <Oghma infinium> hai
18:25 <Secondchance975> hi
18:25 <Oghma infinium> how do u quckly get randoms????
18:25 <Secondchance975> random events were removed weren't they?
18:25 <Battleben>  They got removed.
18:26 <Oghma infinium> it is no longer possible to get like 6 emotes?
18:26 <Coelacanth0794> randoms are dead
18:26 <Coelacanth0794> no sirree
18:26 <Battleben> THey'll be back
18:26 <Coelacanth0794> not as of current
18:26 <Battleben> In like janurary or feburary
18:27 <Oghma infinium> fuuuuu!!!! i was 1 short of all mime and gravedigger emotes
18:27 <Battleben> You'll be able to get them in Janurary or Feburary, then..
18:27 <Oghma infinium> curses!!! 
18:28 <Coelacanth0794> gf comp cape
18:28 <Coelacanth0794> needing alal emotes
18:28 <Coelacanth0794> all*
18:28 <Oghma infinium> no more comp capes for any1 lol
18:28 <Battleben> I don't think all emotes is a requirement
18:28 <Oghma infinium> i wandered y fewer were being awarded
18:28 -!- Henneyj has joined Special:Chat
18:29 <Battleben> If it was then SOF and SS would screw everyone.
18:29 <Oghma infinium> i am srsly freaking annoyed they discontinued and made us buy some emotes
18:29 <Oghma infinium> e.g. sunbathe
18:29 <Coelacanth0794> i won sunbathe
18:29 <Battleben> At least they aren't selling XP and Gold!
18:29 <Coelacanth0794> yay
18:29 <Battleben> Oh wait......
18:29 <Oghma infinium> yet.
18:29 <Coelacanth0794> flutteryay
18:29 <Battleben> They are.
18:30 <Oghma infinium> lol not directly sof only gives if u lucky
18:30 <Oghma infinium> rofl imagine a rwter bought like 1m spins and didnt get a single lamp or pendant =P
18:30 <Coelacanth0794> impossibru
18:30 <Battleben> By buying spins you are pretty much garunteed to get a decent amount of xp.
18:30 <Ciphrius Kane> [[artisan potion]]
18:30 <Battleben> and by converting to coins you're garunteed to recieve coins.
18:31 <Battleben> Garunteed*
18:31 <Oghma infinium> not impossilbe just unlikely
18:31 <Battleben> As every spin = 500 ore more coins
18:31 <Coelacanth0794> and the influx of 1k and 5k wins
18:31 <Battleben> or*
18:31 <Oghma infinium> and im only talking bout xp
18:31 <Oghma infinium> + possible 200ms
18:31 <Battleben> You still can use SOF to get lots of xp, though
18:31 <Oghma infinium> yes.
18:31 <Oghma infinium> annoying isnt it?
18:32 <Battleben> Mod Mat K: The rules are for players.
18:32 <Oghma infinium> lol
18:32 <Coelacanth0794> wat]
18:33 <Coelacanth0794> why are black dragons a higher level than kbd
18:33 <Coelacanth0794> blk=144
18:33 <Coelacanth0794> kbd=120
18:33 <Oghma infinium> jagex has forgotten what sanity is for and threw it out 
18:35 <Lord Yura> x3 At least Im still making money off of Grotworms. 
18:36 <Lord Yura> Bots fail here.. Run up in full melee :<
18:36 <Coelacanth0794> report them?
18:36 <Lord Yura> I do. But Jagex wont take them to the botfinder general unless they're advertising gold websites
18:36 <Lord Yura> Otherwise, they get money from the bots lol
18:37 <Lord Yura> Omg I love watching the advertisers get taken x3
18:39 <Oghma infinium> illogical!!!!!!!!!!!!!!
18:39 <Oghma infinium> if uve got ur hatchet on ur back it remains there when ur wcing it makes no sense!!!
18:39 <Battleben> Coel, combat levels make no sense in Evolution of Combat
18:39 <Battleben> You should know that by now.
18:40 <Oghma infinium> imagine me saying that in a funny voice
18:40 <Ciphrius Kane> The reason why that happens is cause the tool that you use is not the one that you have on you
18:41 <AnselaJonla> 125,804 xp to 87 (fishing)
18:41 <Lord Yura> Early grats :3
18:41 <AnselaJonla> Reckon I could get that tonight with c2?
18:41 <Oghma infinium> dangit jagex why is it you cannot take a couple of months to fix the freaking aspects of your game before updating it????
18:42 <Ciphrius Kane> Easily
18:42 <Oghma infinium> u reckon i could get 18k (smithing) xp with anvil ammy goldsmith gauntlets and festive aura?
18:42 <AnselaJonla> Yeah, easy
18:42 <Ciphrius Kane> Cause everything there is top priority and they have to deal with things in the order they get them
18:42 <Oghma infinium> i h8 smith 
18:43 <Oghma infinium> (fp)
18:44 <AnselaJonla> Addy pl8bodies is good xp, fast and not too much loss
18:44 <Lord Yura> Everythings better with a Sacred Clay hammer too :P
18:45 <AnselaJonla> SC hammer + festive aura + lesser ava bonus = WIN
18:45 <Oghma infinium> lesser wut?
18:46 <AnselaJonla> The smaller avatar bonus - the one you get if your clan has an avatar summoned on your world but more than 10 steps away
18:46 <Lord Yura> Lol Oh wow.. I didnt notice this
18:46 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[Saradomin brew (4)]] is 1,204 coins.
18:46 <Lord Yura> :< Crash
18:47 <Oghma infinium> i dont hav an avatar in my clan
18:48 <Oghma infinium> btw does any1 here play dark souls?
18:49 <Oghma infinium> wow no reply? :'(
18:50 <Ciphrius Kane> Never heard of it
18:51 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:51 <Oghma infinium> lol kk then gratz on that its the hardest game ive ever played
18:52 <TonyBest100> Hardest game i ever played is.... NONE! They are all too easy for me
18:52 <Oghma infinium> then fecking try deamon souls motherf**ker
18:52 <Oghma infinium> demon*
18:52 <TonyBest100> Bitch please, that game will be too easy for me too
18:53 <Oghma infinium> try it.
18:53 <Oghma infinium> is it just me who thinks everywhere being multicombat is stupid beyond all reason?
18:54 <AnselaJonla> Yep
18:54 <Oghma infinium> :O
18:54 <Oghma infinium> rlly? its just me?
18:54 <AnselaJonla> Never made any sense single combat didn't
18:54 <Lord Yura> I like spamming Ricochet and Bombardment to take out multiples at once for mah slayer tasks :/
18:54 <AnselaJonla> "Oh, a human. I won't attack the potential food coz it's already being attacked."
18:55 <TonyBest100> yeah they wanted to remove the weird magical boundary between attacking something
18:56 <Oghma infinium> lol its not being piled its high lvled .........*insert word that is likely to earn me a ban on rs forums here* stealing ur kills
18:56 <AnselaJonla> Oghma infinium - they can steal your kills all they like now, won't do them no fucking good
18:57 <AnselaJonla> The person who deals damage first gets all the xp and drops, not the person who dealt the most damage
18:57 <Oghma infinium> ohhhhh i did wander k nvm
18:57 <Lord Yura> Lol Best case is that they take the aggro, and the monster lets you kill them
18:58 <Battleben> *tags all glacors*
18:58 <Battleben> *sits back and waits for people to kill them*
18:58 <Battleben> PROFITS
18:58 <AnselaJonla> Oh, if they heal up to full health again, which happens fast, you lose the tag
18:58 <Oghma infinium> pmsl
18:59 <Oghma infinium> but if place is botted u can get nice easy moneh/xp
18:59 <Battleben> Hm, the forums misled me.
18:59 <Oghma infinium> dang 1h till my aura is redy
18:59 <Battleben> Are glacors still "Single combat"?
19:00 <AnselaJonla> Dunno
19:00 <Battleben> Like Strykewyrms are? (although you can use chain to steal other peoples wyrms....)
19:00 <Oghma infinium> je ne sais pas pardoné moi
19:00 <Battleben> Thrower trolls at gwd
19:00 <Battleben> not even aggro
19:01 <Oghma infinium> i remember my 1st visit to nex.......she was scary as hell
19:01 <Oghma infinium> lol ppl in ge r desperatly trying to buy armour
19:02 -!- Flaysian has left Special:Chat.
19:06 <Oghma infinium> hi
19:10 <Oghma infinium> bye
19:10 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
19:10 <Battleben> Hm
19:11 <Coelacanth0794> hum
19:11 <AnselaJonla> Fuck... Frosty knickers boss
19:12 <Coelacanth0794> astea frostweb is indeed irksome
19:13 <AnselaJonla> Especially when she swaps protection to an effective one in the middle of a combo
19:14 <Coelacanth0794> everything has 100% prayers while we all got degraded to 50%
19:14 <Coelacanth0794> feels bad man
19:15 <AnselaJonla> Frosty knickers and Ugly head are the only bosses that have killed me today though
19:16 -!- Yumboldt has joined Special:Chat
19:16 <Coelacanth0794> stomp?
19:16 <Coelacanth0794> hi yum
19:16 <AnselaJonla> Yeah
19:16 <Yumboldt> hello
19:16 <AnselaJonla> But he cheated; dropped rocks on my head
19:16 <Coelacanth0794> stomp is too common a boss :[
19:17 <AnselaJonla> I had Frost six times in a row earlier
19:17 <Coelacanth0794> wath
19:18 <AnselaJonla> Six floors in a row while c2 fishing. Frostweb on all of them.
19:18 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
19:18 -!- Papashmoove has joined Special:Chat
19:18 <Lord Yura> Lol Wow
19:19 <Coelacanth0794> does she have a weakness?
19:19 <Papashmoove> Hello Folks I have a few question
19:19 <AnselaJonla> No dunge bosses have a weakness
19:19 <Oghma infinium> do u guys think we shuld edit the emotes page and pages specific to random emotes to say how they can no longer be obtained?
19:19 <Lord Yura> Whats up?
19:19 <Coelacanth0794> ok i shall spam remove the weaknesses on dunge bosses
19:19 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:19 <Joeytje50> hi
19:19 <Oghma infinium> hi joey u done ur task yet?
19:19 <Joeytje50> the fish mask thing?
19:20 <Oghma infinium> no make a quick chat thing to say ur quest points
19:20 <Joeytje50> when did you suggest that?
19:20 <Oghma infinium> idk couple weeks ago-a month
19:20 <Joeytje50> oh I believe I said it's not possible
19:20 <Papashmoove> With EOc what is the story with Emerald bolts, a Whip vine and Dragon ++p
19:20 <Joeytje50> how would it be?
19:21 <Lord Yura> Poison has to be manual added, and its temporary, so there isnt any permamnent P++ anymore
19:21 <Oghma infinium> well idk does jagex not keep track on hiscores or logs or something?
19:21 <AnselaJonla> The emerald bolt (e) effect is a random chance of poisoning?
19:21 <Joeytje50> no Oghma infinium, not afaik
19:22 <Oghma infinium> lol when coel sed spam remove she no kidding
19:22 <Lord Yura> I think so. Ive never used those bolts. Lol
19:22 <Coelacanth0794> she??
19:22  * Coelacanth0794 stabs oghma again
19:22 <Oghma infinium> :'( but qps r my proudest achievment
19:22 <Henneyj> kp hasnt been reworked
19:22 <Oghma infinium> sorry coel he*
19:25 <Papashmoove>  and  godswords has a  25% random chance of a special?
19:25 <AnselaJonla> Also, Coel, all dunge bosses are stun-immune
19:25 <Oghma infinium> wait does kp still work as poison?
19:25 <Coelacanth0794> is there something in the infobox_monster for that?
19:26 <AnselaJonla> No idea
19:27 <AnselaJonla> Yes, Papashmoove
19:28 <Oghma infinium> ima go check
19:28 <Henneyj> no it doesnt
19:28 <Henneyj> cant wield the poisoned weapon
19:29 <Oghma infinium> noooo
19:29 <Oghma infinium> i miss poison
19:30 <Coelacanth0794> you can use apply poison
19:30 <Coelacanth0794> the stuff made in herblore is a temporary poison effect
19:30 <Oghma infinium> quick question
19:30 <Coelacanth0794> it's better than monster poison
19:30 <AnselaJonla> [[User talk:Ansela Jonla]] - someone want to reply to that last message?
19:30 <Oghma infinium> how many mudskipper hats do i rlly need?
19:30 <Coelacanth0794> you dont need any
19:31 <Coelacanth0794> nonexistant page ans
19:31 <Oghma infinium> but but i like em :( and i got 3 lol
19:31 <Oghma infinium> ultra mega uber super ultimate final fuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu
19:31 <AnselaJonla> [[User talk:AnselaJonla]]
19:31 <Coelacanth0794> what
19:32 <Coelacanth0794> the guy you warned about rdt?
19:32 <Oghma infinium> i forgot i had a blacksmith top and ive got 6 smithing lvls without it
19:33 <Oghma infinium> -_-
19:34 <AnselaJonla> Yes
19:34 <Papashmoove> Sorry butt I have so many EOC questions
19:34 <Coelacanth0794> ok
19:34 <Coelacanth0794> i can try to answer some
19:36 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:36 <Papashmoove> what crossbows will fire enchanted bolts? Which GW ability do you like best?
19:36 <Ciphrius Kane> [[weak ranging potion]]
19:36 <AnselaJonla> - we're getting weird vandals now
19:36 <Ciphrius Kane> I like incendiary shot personally, but that requires a bow
19:37 <AnselaJonla> I like Asphyxiate
19:37 <Coelacanth0794> asphyxiate is the bee's knees
19:38 <Oghma infinium> btw if u hit with all hits on frenzy does ur opponent die automatically?
19:39 <AnselaJonla>
19:39 <AnselaJonla>
19:41 <Yumboldt> i don't think automatically, but from what I've seen you usually get the kill if you hit everytime with frenzy 
19:43 <Lord Yura> Lol Kinda. Since it'll do over 200% damage
19:43 <Lord Yura> Same with Unload. But a Protection prayer would cut that in half, I think ;o
19:43 <Ciphrius Kane> Did you guys really miss that guy boasting about liking oral sex?
19:43 <Lord Yura> Idk how the fixed damage works through prayer :<
19:44 <AnselaJonla> ?
19:44 <Papashmoove> which crossbows fire enchated bolts?
19:45 <AnselaJonla> Not too sure
19:45 <Coelacanth0794> i think dragon and up? i do not know
19:45 <Ciphrius Kane> I believe rune can fire addy enchanted bolts
19:46 <Ciphrius Kane> Just take the metal type of the bolt and go down a metal to find the crossbow
19:46 <Oghma infinium> yura u do 20% every 2s for 10s so u do 1005?
19:46 <Oghma infinium> 100%*
19:46 <Battleben> Bah
19:46 <Battleben> why is it when I go to Lunar Isle I sometimes get this weird crashing sound
19:46 <Battleben> that persists even after I leave it?
19:46 <Ciphrius Kane> Waves?
19:46 <Battleben> And cannot be muted via turning the ingame sound down
19:46 <Oghma infinium> tbh i would feel bad bout being all nomad like and doing bamage based on max health
19:46 <Battleben> No, nothing like that.
19:46 <Lord Yura> Do you live by the ocean? :3
19:47 <Oghma infinium> puff the magic dragon 
19:47 <Coelacanth0794> that happens sometimes ben
19:47 <Lord Yura> [[Blue dragon]]
19:48 <Coelacanth0794> i dunno how to fix it, but logging out or lobbying sometimes works
19:48 -!- Scarrlet has joined Special:Chat
19:48 <Scarrlet> hello, everyone
19:48 <Lord Yura> Hello
19:49 <Scarrlet> i need some advice from you all
19:49 <Lord Yura> Whats up?
19:49 <Scarrlet> im tryoing to summon making spirit kyatt pouches
19:49 <Battleben> Logging out doesn't work for me
19:49 <Battleben> but anyway it finally stopped.
19:49 <Scarrlet> and it wont let me,,keeps saying i need perfect fur
19:50 <Scarrlet> i dint have tattered fur
19:50 <Scarrlet> dont*
19:50 <Scarrlet> any suggestions
19:50 <Scarrlet> i hqave the shards, pouches and blur chRMS
19:50 <Ciphrius Kane> What fur do you have?
19:50 <Battleben> Do you have the fur?
19:51 <Scarrlet> YES KYATT FUR
19:51 <Scarrlet> sorry caps
19:52 <Scarrlet> i know you cant use tattered fur
19:52 <Coelacanth0794> what's it say exactly?
19:52 <Coelacanth0794> it should just deny you on the summoning pouch interface if you're missing something
19:52 <Scarrlet> you are missing perfect kyatt fur,, but my inventory is full
19:52 <The Mol Man> there are 2 types of fur
19:52 <The Mol Man> tatty and perfect
19:52 <Lord Yura> Thats strange o-o
19:52 <The Mol Man> you clearly have tatty...
19:53 <Scarrlet> thats what i thought but it hoghlights the pouch like i could/should be able to
19:53 <Lord Yura> Scarrlet and it wont let me,,keeps saying i need perfect fur
19:53 <Lord Yura> i dint have tattered fur
19:53 <Lord Yura> dont* 
19:53 <Scarrlet> actually,,,,there isnt perfect on 
19:53 <Lord Yura> Oops. bad copy paste x3 Said that already
19:53 <Scarrlet> ge'
19:53 <Coelacanth0794> [[kyatt fur]]
19:53 <Coelacanth0794> ^that's the stuff
19:54 <Scarrlet> yes...wait...i just tried without a full inventory and it let me.....thats so weird..I swear, same fur and all
19:54 -!- Papashmoove has left Special:Chat.
19:54 -!- Scarrlet has left Special:Chat.
19:54 <Lord Yura> I have an ideaaa... Sec
19:54 <Coelacanth0794> hooray
19:54 -!- Scarrlet has joined Special:Chat
19:54 <Lord Yura> Oh yay
19:54 <Lord Yura> Lol
19:55 <Scarrlet> its strange though isn't it
19:55 <Scarrlet> any idea on why i couldnt with a full inv.? I'm also using a war tort to carry
19:56 <Coelacanth0794> glitch?
19:56 <Scarrlet> maybe,lol i was going to isae the feastive aura and make a few
19:56 <Scarrlet> use*
19:58 <Scarrlet> well, sorry to blow in and disrupt you all
19:58 <Lord Yura> Lol You didnt
19:58 <The Mol Man> RuneScape Wiki
19:58 <The Mol Man> Chat is temporarily unavailable while wiki is in read-only mode.
19:58 <The Mol Man> waht?
19:59 <Scarrlet> (:
19:59 <The Mol Man> Warning: The database has been locked for maintenance, so you will not be able to save your edits right now.
19:59 <The Mol Man> The administrator who locked it offered this explanation: Our main datacenter is down, you are accessing our backup datacenter. We are working to fix the problem
19:59 <The Mol Man> D:
20:00 -!- Scarrlet has left Special:Chat.
20:01 <Ciphrius Kane> Food be a-calling, bye noobs, [[User:The Mol Man|Meganoob]], darling
20:01 <The Mol Man> you're te meganoob, foo
20:02 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:03 <Dtm142> I wish Christopher Hitchens was still alive...
20:03 <The Mol Man> why?
20:03 <Dtm142> He was funny
20:03 <Dtm142> When you're in the right mood, that is.
20:05 <The Mol Man> coel
20:05 <The Mol Man> y u break wiki
20:07 <Yumboldt> wiki y
20:10 <Dtm142> Oh boy...
20:10 <Dtm142> I'm in that weird part of Youtube again...
20:10 <Dtm142>
20:15 <TonyBest100> [[File:Pop_teaser_8.png]]
20:16 <AnselaJonla> Yeah, put it onto a page
20:16 <Dtm142> meh
20:16 <Dtm142> no-lifers only.
20:16 <Dtm142> boring
20:16 <Dtm142> Monster levels are meaningful now, right?
20:17 <Dtm142> As in, if it's a higher level than you you're not going to win?
20:17 -!- Tovagulet has joined Special:Chat
20:17 <Tovagulet> Hey everyone :)
20:18 <Dtm142> Hi
20:21 <Battleben> Monster levels are meaningless actually
20:21 <Battleben> Well, generally higher levels = harder NPC
20:22 <Battleben> But it's more of a suggested combat level to fight them, so to speak..
20:23 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
20:23 <Tovagulet> Stupid new combat system =/
20:24 <Battleben> But it can be rather silly.
20:26 <FiendOfLight> The cb level is almost meaningless, as is def. :|
20:26 <FiendOfLight> Level 120 goblins hit me as often as General Graardor, for example.
20:26 <Battleben> Bai!
20:26 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:30 -!- Ozank has joined Special:Chat
20:31 <Ozank> The Mol Man: 99 buckets of oats on the wall
20:31 <The Mol Man>
20:31 <The Mol Man> those
20:32 <Ozank> o.O
20:32 -!- Maceypants has joined Special:Chat
20:32 -!- Maceypants has left Special:Chat.
20:32 -!- Maceypants has joined Special:Chat
20:32 <Maceypants> Hai
20:33 -!- Rebral has joined Special:Chat
20:33 <Lord Yura> Hellos
20:33 <Rebral> Hello
20:37 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
20:44 -!- 52 Dark Cow has joined Special:Chat
20:44 <52 Dark Cow> Hey guys
20:44 <Maceypants> Heya
20:46 -!- 52 Dark Cow has left Special:Chat.
20:47 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:51 -!- Ozank has left Special:Chat.
20:51 -!- Tovagulet has left Special:Chat.
20:51 <AnselaJonla> [[Shooting star]]
20:51 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:51 <Haidro> Hi
20:52 <Ciphrius Kane> Hey darling
20:52 <AnselaJonla> Hi honey
20:53 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
20:53 <Oghma infinium> hai peeps
20:53 <Ethaksus> hello
20:54 <Ethaksus> so I am just running through Temple Trekking testing different weaknesses and equipment
20:55 <The Mol Man> Good
20:55 <Ethaksus> there's a lot that has changed with the recent update
20:55 <The Mol Man> yup
20:55 <Ethaksus> for example, Blisterwood polearm, useless. Can't land a hit
20:55 <Oghma infinium> ok so festive aura adds its bonus after the goldsmith gauntlets and ammy and blacksmith stuffs...
20:55 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:55 <Lord Yura> Lol I was hitting 2k+ last night with it ;o
20:56 <Ethaksus> on Temple Trekking Vyres, or regular Vyres
20:56 <The Mol Man>
20:56 <Lord Yura> Vyrelords in Darkmeyer
20:56 <The Mol Man> ...
20:56 <Ethaksus> the Temple Trekking are different
20:56 <Lord Yura> I'll go try that now
20:57 <Ethaksus> are Juvinates more common on the easy path?
20:57 <Oghma infinium> waiiiit t=when did lord yura join our ranks btw?
20:57 <Oghma infinium> t=?? where did that come from??
20:57 <The Mol Man>
20:57 <The Mol Man> silly admin noobs
20:58 <Lord Yura> o-o What ranks?
21:00 <AnselaJonla> Noobs
21:00 <Oghma infinium> uber w0000000t 80 smith
21:00 <Lord Yura> x3 Grats
21:00 <AnselaJonla> Gratz
21:00 <Ethaksus> Nice!
21:00 <AnselaJonla> (qc) My Smithing level is 90 (xp: 5,366,996, rank: 50,127).
21:01 <Lord Yura> :P Nice nice
21:01 <Ciphrius Kane> (qc) My Smithing level is 91 (xp: 6,289,819, rank: 42,838).
21:01 <Ethaksus> am I free to add to the slang dictionary if its been terms I have seen floating around?
21:01 <AnselaJonla> So... everyone ready for Ports tomorrow/Wednesday?
21:01 <Oghma infinium> showoffs
21:01 <Lord Yura> Lol Nice ciphy
21:01 <Lord Yura> Not at all :3
21:01 <Lord Yura> I have one skill 90+ and its not on the list
21:01 <Ciphrius Kane> So long as they're not general slang, like WTF/OMG/GF meaning What the fuck/Oh my god/Good fight
21:02 <Ciphrius Kane> I have a riddle for you guys, want to hear it?
21:02 <Oghma infinium> :'( i dont have any 90+
21:02 <Oghma infinium> no
21:02 <AnselaJonla> I have all but two of the skills - (fishing) and (thieving) are only ones I still need
21:02 <Ciphrius Kane> Well tough, you're goingi to
21:02 <Ciphrius Kane> A non specific leader
21:02 <AnselaJonla> So I'll start voyages, then work on those skills until my boats return
21:02 <Ethaksus> Ads-anti-dragon shield. dfs, dfsm, dfsr (dragonfire shield melee, dragonfire shield mage, dragonfire shield range)
21:02 <Stinkowing> NO
21:03 <Stinkowing> I am NOT ready for PoP
21:03 <Stinkowing> I need 90 fishing
21:03 <Oghma infinium> lol 
21:03 <Ciphrius Kane> Those are fine
21:03 <Stinkowing> and I only just got 82 today
21:03 <Stinkowing> X_X
21:03 <Stinkowing> and it's hell levelling up
21:03 <AnselaJonla> Where/what you fishing?
21:03 <Stinkowing> monks until 86, then cavefish to 90 is my plan
21:03 <Oghma infinium> lol screw pop i got mm for now and i only rlly quest lol
21:03 <Stinkowing> 85*
21:03 <Stinkowing> not 86
21:03 <Oghma infinium> its my fv bit of rs
21:04 <AnselaJonla> - someone fix grammar
21:04 <AnselaJonla> Cavefish are fucking slowass
21:04 <Stinkowing> D=
21:04 <AnselaJonla> Took me five mins to get ONE
21:04 <Oghma infinium> anyways bye for now guysssssss
21:04 <AnselaJonla> C2 fishing is fastest xp
21:04 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
21:04 <Stinkowing> ...?
21:04 <Stinkowing> never heard of that
21:04 <Stinkowing> what is it?
21:04 <Joeytje50> class 2 frozen floor rushing
21:04 <Lord Yura> Complexity 2*
21:04 <Stinkowing> ...
21:04 <Stinkowing> REALLY
21:05 <Joeytje50> just fishing those spots
21:05 <Joeytje50> yep
21:05 <AnselaJonla> Yeah
21:05 <Stinkowing> dungeoneering fishing?
21:05 <AnselaJonla> At your level you should get salves and blue crabs
21:05 <Stinkowing> But you're not even gonna guarentee that you get fishing spots!
21:05 <Ciphrius Kane> C2 fishing you are
21:05 <AnselaJonla> In c2 you will get at least one a floor
21:05 <Stinkowing> plus
21:05 <Stinkowing> don't they like
21:05 <Stinkowing> run out after like, SIX fish?
21:06 <AnselaJonla> I get an average of 10 per fishing spot
21:06 <Ciphrius Kane> When I was c2 fishing, I found that every room with a pool had a fishing spot
21:06 <Stinkowing> still not much
21:06 <AnselaJonla> Faster than monks, I've found
21:06 <AnselaJonla> And less mind-numbing
21:07 <Stinkowing> sooo...okay?
21:07 <Stinkowing> how do I do THAT sort of fishing?
21:07 <AnselaJonla> In rooms with only one fishing spot you get half xp, but in rooms with several spots you get half xp on one (randomly chosen) and full on the rest
21:08 <Stinkowing> I'm mainly dropfishing monks right now
21:12 <Ciphrius Kane> I cooked my monks
21:12 <Ciphrius Kane> When I told my mother I was luring monks out of their safe haven and roasting them on an open fire, she called it the second worst lie I'd ever told her
21:13 <Stinkowing> wath
21:13 <Stinkowing> also
21:13 <Stinkowing> how fast should these C2 dungeons be?
21:13 <AnselaJonla> Under 10 minutes each
21:13 <AnselaJonla> Ideally 5 minutes, but a bad guardian door or boss can really slow you down
21:14 <Lord Yura> Huh.. Trekking Hard-path Vyres give 830xp on death
21:14 <Lord Yura> Not bad x3
21:14 <AnselaJonla> Don't you just hate it when people turn up late to a star and expect EVERYONE to stop mining so they can catch up?
21:14 <Lord Yura> Lol Yeah
21:15 <Lord Yura> I keep mining :3
21:15 <Stinkowing> what
21:15 <Stinkowing> is there a star right now somewhere?
21:15 <AnselaJonla> Don't bother, size 1
21:15 <AnselaJonla> My clan's start rules are that you stop mining if you get 200, until people have all got
21:15 <AnselaJonla> star*
21:16 <AnselaJonla> But I think that's just common courtesy across most star hunting groups
21:18 <Dtm142> so atheists are freaking out over Charlie Brown now.
21:18 <Dtm142> 9_9
21:19 <The Mol Man> Thats... pathetic
21:21 <The Mol Man> HE BELIEVED IN GOD
21:21 <The Mol Man> HOW DARE HE
21:22 <Cook Me Plox> I WILL DIE FOR DARWIN
21:22 <AnselaJonla> My clan doesn't even bother with the post-star race to the sandstone any more
21:22 <AnselaJonla> Mostly coz I win nearly every time
21:23 <Cook Me Plox> I hate asshole atheist almost as much as I hate asshole Christians.
21:23 <Cook Me Plox> Almost.
21:24 <The Mol Man> Asshole religious (or there lackof) extremists are the only assholes I hate
21:24 <Ethaksus> right words, wrong order..
21:24 <Ethaksus> or lack thereof*
21:24 <Cook Me Plox> Lol
21:24 <The Mol Man> Don't be an asshole correcting people
21:24 <Cook Me Plox> Yeah, asshole
21:25 <Ethaksus> I'm sorry, didn't mean to be
21:25 <The Mol Man> I changed my mind, thats another kind I jate
21:25 <Cook Me Plox> This much me a record for the number of times asshole has been said in a two-minute span
21:25 <Cook Me Plox> In this chat.
21:25 <The Mol Man> All this asshole talk...
21:25 <The Mol Man> making me hungry
21:25 <AnselaJonla> EW!
21:25 <Lord Yura> ;o
21:26 <Cook Me Plox> you discusst me
21:26 <Ciphrius Kane> It's bad enough that you fuck defenceless squirrels, but buttmunching too?!!?
21:26 <The Mol Man> the proper term is analingus 
21:26 <Henneyj> he wants chocolate starfish
21:26 <Cook Me Plox> God I love jobs report truthers
21:26 <Cook Me Plox> Fucking insanity
21:26 <Dtm142> Yes.  Christians get Pat Robertson, and atheists get Richard Dawkins.
21:27 <Cook Me Plox> I would argue that Dawkins is oh so slightly less hypocritical than Dawkins
21:27 <Cook Me Plox> fuck
21:27 <AnselaJonla> lol
21:27 <Cook Me Plox> than Robertson
21:27 <Dtm142> Won't debate William Lane Craig.
21:27 <Dtm142> Clown.
21:27 <AnselaJonla> What about that nutter who protests outside military funerals?
21:27 <The Mol Man> fyi kane
21:27 <The Mol Man> I get every squirrels consent
21:28 <Henneyj> probably somehow correct first time
21:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:28 <Dtm142> There's that guy too, though only like 20 people listen to him.
21:28 <Ethaksus> how do I bless my silver sickle?
21:28 <Ciphrius Kane> Take it to Filliman
21:28 <Ethaksus> Nature Spirit?
21:28 <Lord Yura> Yeah
21:28 <Ciphrius Kane> Mol, I never said you didn't, I just said they were defenceless to stop you if you so choose
21:29 <Cook Me Plox> I used to think /r/atheism was where you could talk to some smart people
21:29 <Dtm142> Why on earth would you think something like that?
21:29 <The Mol Man> not defenceless...
21:29 <Ethaksus> lol
21:29 <Henneyj> smart ppl on internet?
21:29 <Cook Me Plox> It's just memes about christmas trees and people sucking NdT's dick
21:29 <Dtm142> Is it true that the Washington Times was founded by a weird guy in Korea who thinks he's Jesus?
21:30 <Cook Me Plox> that is entirely correct
21:30 <Ethaksus> did you know Rastafi is a form of Christianity?
21:30 <Henneyj> Leesus
21:30 <The Mol Man> Atheists become more assholish when grouped
21:30 <The Mol Man> exponentially 
21:30 <Ethaksus> same goes with any extremists
21:30 <TyA> ^
21:31 <Cook Me Plox> extremist atheists, Mol
21:31 <AnselaJonla> I can't decide whether to laugh or (facepalm) at the nutsos over here who try to get Christmas banned from schools etc coz "it's offensive to Muslims", without even asking said Muslims how they feel about the issue.
21:31 <The Mol Man> Any atheist ime
21:31 <Cook Me Plox> wat
21:31 <Henneyj> extreme sportsman
21:31 <Ciphrius Kane> The logic of religious arguments: "Argument A is definitive proof that my religion is right/your religion is wrong, but cannot be used as definitive proof that your religion is right/my religion is wrong"
21:31 <The Mol Man> in mah expurriunce
21:32 <Ciphrius Kane> I heard about a community centre who banned all pig products from being sold or advertised in order to avoid offending a local muslim group who met there
21:32 <Dtm142> Not illogical if argument A is sound and applies only to my religion's truth
21:32 <Dtm142> (H)
21:32 <The Mol Man> Muslims? What about the jews...
21:32 <The Mol Man> we dun eat that shit either
21:32 <Ciphrius Kane> When asked, the Muslim group said they found the ban more offensive because they assumed they found it offensive
21:32 <Henneyj> Can your religion help me find myself?
21:33 <The Mol Man> Yes
21:33 <TyA> Yes
21:33 <TyA> Look into a mirror
21:33 <Henneyj> Im in!
21:33 <TyA> :D
21:33 <Dtm142> (H)
21:33 <Cook Me Plox> Why do people think atheists are extremists?
21:33 <Ciphrius Kane> It's a bit like banning meat from a restaurant for fear you might offend vegetarians without even consulting said vegetarians
21:33 <The Mol Man> Because GOD
21:33 <Henneyj> heres my money
21:33  * TyA takes money and buys a car
21:33 <Dtm142> because they have extreme idea
21:33 <Dtm142> (H)
21:33 <The Mol Man> Cook, wanna hear a joke?
21:33 <TyA> cause they be trying to take the crhist out of christmas
21:34 <The Mol Man> Scientology.
21:34 <TyA> War on [email protected]@@
21:34 <Dtm142> pardon me.
21:34 <AnselaJonla> My school was something like 1/3 Muslim, plus quite a few Sikhs and Hindus. No one ever suggested banning Christmas celebrations or removing the bacon and sausage butties from the morning break snack bar menu
21:34 <The Mol Man> I made cook leave... He must be crying
21:34 <Dtm142> they think atheists have extreme ideas
21:34 <Dtm142> (H)
21:34 <Ciphrius Kane>
21:34 <Henneyj> Wow if i stay in your religion one day i could have a car too
21:34 <Ethaksus> how about this: I don't care about your beleifs and expect you to extend to me the same lack of interest
21:35 <TyA> Ciph:
21:35 <TyA> Ethanksus: Because you gotta be [email protected]@@
21:35 <The Mol Man> YAY COOK IS BACK
21:35 <Cook Me Plox> no
21:35 <Ciphrius Kane> Do you know the name of that monkey?
21:35 <The Mol Man> Carl...
21:35 <The Mol Man> duh
21:35 <Ciphrius Kane> Nope
21:35 <AnselaJonla> Was that the one the Russians blasted into outer space?
21:36 <TyA> I read a title of an article on it, but I forgot what it was
21:36 <Ciphrius Kane> Nope
21:36 <Ciphrius Kane> That is Darwin the monkey, and he wanted a new coffee table
21:36 <Henneyj> Bubbles
21:36 <TyA> That explains why he was at IKEA
21:36 <Cook Me Plox> Someone explain me this
21:37 <TyA>
21:37 <Cook Me Plox> If we're all "evolved" from sea people then why don't we ever see babies crawling out of the ocean?
21:37 <The Mol Man> because, the water is poisonous to fetuses 
21:38 <TyA> Because atheists eat the babies before we can see them
21:38 <Dtm142> troll
21:38 <Cook Me Plox> then why don't we see any dead babies washing up on the shore?
21:38 <The Mol Man> because they get eaten by herpes 
21:38 <Cook Me Plox> also if we evolved from monkeys why are there monkeys
21:38 <TyA> See previous answer
21:38 <The Mol Man> because some monkeys ate too many bananas
21:38 <The Mol Man> and so we glued hair on them
21:38 <Cook Me Plox> also if evolution is real then why are bananas shaped the way they aer
21:38 <Dtm142> that's like saying if we're all descendants of Adam and Eve (who were middle-brown skinned), why are there still middle-brown people?
21:39 <The Mol Man> because, they evolved for human pleasre
21:39 <TyA> 'MURIKA
21:39 <Dtm142> HT to Answers in Genesis for that one.
21:39 <Cook Me Plox> also if evolution is real why didn't we know if before
21:39 <The Mol Man> because we had to evolve to know it
21:39 <Cook Me Plox> also I heard Charles Darwin molested children
21:39 <The Mol Man> that's a good thing
21:39 <The Mol Man> he as testing for survival of the fittest
21:39 <Henneyj> character building
21:39 <The Mol Man> he needed to make sure the children were potent
21:40 <Dtm142> meh
21:40 <Cook Me Plox> also if evolution exists why don't we all suddenly get superpowers
21:40 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:40 <Dtm142> that's no worse than the "z0mg pedophile priests!!!!" argument against Catholicism or Christianity
21:40 <TyA> Typing is a superpower
21:40 <Henneyj> not enough radiation
21:40 <The Mol Man> we are
21:40 <The Mol Man> the Chinese are undoing it all
21:40 <The Mol Man> with their own super powers
21:41 <Cook Me Plox> also weren't fossils something the Jews buried in 1925?
21:41 <The Mol Man> 1923*
21:41 <Ciphrius Kane> There are monkeys around because they are the descendents of those who did not evolve into humans, and as for the babies in the water, they either evolved to the point where they no longer needed to be in the water or didn't and had to stay in the water
21:41 <Henneyj> yea then the fossils rose again
21:41 <The Mol Man> My Grandpa brought me to Israel to bury my very own fossil <3
21:42 <Cook Me Plox> also evolution is just a theory
21:42 <Cook Me Plox> I have theories too but they're not taught in schools
21:42 <The Mol Man> So is penis envy
21:42 <TyA> I laugh at the gravity theory
21:42 <The Mol Man> but penis envy is real
21:42 <Dtm142> they're going to grow wooly mammoths
21:43 <Dtm142> :D
21:43 <Dtm142> inevitably, the first comment was related to eating them.
21:43 <Dtm142> 9_9
21:43 <Cook Me Plox> also if evolution was true wouldn't more than 39% of Americans believe it
21:44 <Dtm142> no
21:44 <Dtm142> look at the election results
21:44 <Dtm142> dumbfuckistan
21:44 <The Mol Man> Only neeed .0732% to believe
21:44 <Dtm142> :@
21:44 <Cook Me Plox> what would smartfuckistan support, Dtm?
21:44 <The Mol Man> they would support twinkies
21:44 <Dtm142> (H)
21:44 <The Mol Man> also it'd be smartassistan
21:44 <Dtm142> human equality
21:45 <Dtm142> and get rid of those damn guns
21:45 <Cook Me Plox> so vote for the black guy, right?
21:45 <TyA> I need my guns to protect myself from those with guns 
21:45 <Dtm142> not if he's worse than his opponent
21:45 <The Mol Man> only when we lack a mexican
21:45 <Dtm142> just seems weird to me that there's a country where every other person has a gun.
21:46 <Henneyj> yea the black guy is best at running (the country)
21:46 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
21:46 <TyA> I find it interesting that I can keep guns in my car at university 
21:46 <Oghma infinium> coel?
21:46 <Cook Me Plox> I like how Nate Silver had a Republican bias
21:47 <Dtm142> Whaat?
21:47 <AnselaJonla> As a reader of NotAlwaysRight and FSTDT, the idea that Americans are allowed any weapons at all scares me
21:47 <The Mol Man> Ansela, It's how the government kills the dumb ones
21:47 <The Mol Man> but indirectly
21:47 <Dtm142> Well, he's only as good as his polls.
21:47 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
21:47 <Dtm142> The polls, that is.
21:47 <Cook Me Plox> Everyone was pissing on him for being the golden boy of the liberal establishment
21:47 <PlasmaTime> Hi
21:47 <Secondchance975> what is up PEOPLE!!!!!
21:47 <Dtm142> He doesn't do them himself.
21:47 <Dtm142> He just aggregates them.
21:47 <Cook Me Plox> And he missed the election by about a point to Romney's side
21:47 <Oghma infinium> is coel away? :'(
21:47 <TyA> Yes
21:47 <Dtm142> meh
21:48 <Cook Me Plox> Yeah, that's what makes it so stupid that people were angry at him
21:48 <TyA> Hello Pee Tea
21:48 <Dtm142> he got all the states right.
21:48 <Dtm142> he has my respect.
21:48 <Secondchance975> uh dtm, i've been meaning to ask you.  what is your avatar picture?  I can't tell.
21:48 <Dtm142> As a math person, I must say that him being right was the only good part of the election.
21:48 <Ciphrius Kane> Looks like that little annoying critter that shadows Link everywhere
21:48 <Henneyj> its quidditch
21:49 <The Mol Man> it's a navi
21:49 <Dtm142> (H)
21:49 <The Mol Man> or w/e
21:49 <The Mol Man> and it's bl00
21:49 <Dtm142> ^
21:49 <Dtm142> There you go.
21:49 <Dtm142> (H)
21:49 <Smartman294> :O
21:49 <Ciphrius Kane> Could have sworn Na'vi were a lot bigger
21:50 <Dtm142> ...
21:50 <Dtm142> :@
21:50 <Ciphrius Kane> IE taller than humans
21:50 <The Mol Man>
21:50 <Henneyj> cos its easy to tell in an isolated picture with no reference point
21:51 <The Mol Man> relevant to earlier
21:51 <Dtm142> Navi is a beloved character from a classic game, not some James Cameron prod.
21:51 <Cook Me Plox> did you know that breast milk cures homosexuality
21:51 <Lord Yura> ;o
21:52 <Lord Yura> I wouldnt really call Navi Beloved..
21:52 <The Mol Man> Not in women
21:52 <Lord Yura> All Navi did was yell at me to listen :<
21:52 <The Mol Man> I think he said that ironically 
21:52 <Dtm142>
21:52 <The Mol Man>
21:53 <Dtm142> If you don't like Navi, you're a bad person and should be ashamed of yourself.
21:53 <The Mol Man> Dtm should be burned at a stake
21:53 <PlasmaTime> wut
21:53 <The Mol Man> and called mean names as he is ignited 
21:54 <Dtm142> why do "inflammable" and "flammable" have the same meaning?
21:54 <Secondchance975> who is navi?
21:54 <AnselaJonla> As someone who has never played any Zelda games, I have no opinion either way
21:54 <EpicPancakes> hay gaise
21:54 <Cook Me Plox> Also Dtm, it was fun to see Dean Chambers being such a sad boy
21:54 <PlasmaTime> impossible
21:54 <Dtm142> That helpful but apparently slightly annoying fairy companion from everyone's favourite Zelda game.
21:54 <Secondchance975> i barely even heard of zelda
21:54 <Dtm142> :@
21:54 <Secondchance975> what is it about?
21:55 <EpicPancakes> Zelda
21:55 <EpicPancakes> You mean that cow Nintendo is milking?
21:55 <EpicPancakes> I heard money comes from its udders.
21:55 <Henneyj> some dude called Zelda
21:55 <Lord Yura> (qc) Exchange prices: 5612x [[Frost dragon bones]] = 64246176gp (11448gp each); 14029x [[ Dragon bones]] = 27272376gp (1944gp each); 
21:55 -!- Cody Christian has joined Special:Chat
21:55 <Lord Yura> Dang :l
21:55 <Cody Christian> Hello everyone.
21:55 <EpicPancakes> hi
21:55 <Cody Christian> what's everyone up to
21:56 <Secondchance975> i just earned $0 doing: nothing.
21:56 <AnselaJonla> C2 fishing
21:56 <EpicPancakes> I came in to complain about something
21:56 <Dtm142> It's a historically accurate biography of President Lincoln, otherwise known as Link.
21:56 <EpicPancakes> But a conversation was already in progress
21:56 <Dtm142> Also,
21:56 <Dtm142>
21:56 <Ciphrius Kane> "Hey Link!  That girl you fancy is in trouble!  Again!  She needs you to go save her in exchange for nothing at all whatsoever for the billionth time."
21:56 <Dtm142> He kind of creeps me out.  But he's hilarious.
21:56 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:56 <Dtm142> not true
21:57 <Dtm142> she helps you save your bird in Skyward Sword.
21:57 <EpicPancakes> Wait a minute
21:57 <EpicPancakes> In the new YouTube, how can you tell if someone is a partner?
21:57 <Dtm142> also, Link is into the chick at the Item Check store.  Not Zelda.
21:57 <EpicPancakes> The subscribe thing is the same for everyone now
21:57 <Dtm142> Though Marin was his original girlfriend.
21:58 <Secondchance975>  I'm never using youtube again.  why couldn't they just leave it as it was? it's too confusing now.
21:58 <Dtm142> As it turns out (spoiler alert), she was imaginary.
21:58 <Lord Yura> True.. Although he got engaged when he was young :P
21:58 <Dtm142> meh
21:58 <Dtm142> he's about 18-24 in Skyward Sword
21:58 <Dtm142> Oh, right.
21:58 <Secondchance975>
21:58 <Secondchance975> try it
21:58 <Dtm142> Princess Ruto.
21:59 <Joeytje50> gtg
21:59 <Ciphrius Kane> Spoiler alert - Link is a paranoid schizophrenic, so who knows what's real?
21:59 <Joeytje50> bai
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:00 <The Mol Man>
22:00 <The Mol Man> stupid joey...
22:00 <The Mol Man> leaving and whatnot
22:00 <Dtm142> Second, you crashed my internet you dumb piece of shit :@
22:01 <Secondchance975> first of all, watch it.
22:01 <The Mol Man> sorry
22:01 <Secondchance975> second of all, i didnt think that would happen, didnt with me anyway.
22:01 <Ciphrius Kane> Hmmm, something about this scene is wrong....
22:02 <EpicPancakes> Not enough Mexicans?
22:02 <AnselaJonla> Yeah, the sysop violating UTP ain't me fer once
22:02 <Dtm142> lol
22:02 <EpicPancakes> I think mine was right
22:02 <Ciphrius Kane> Ah that's it, Mol isn't crying
22:02 <Dtm142> I'm just kidding lol
22:03 <The Mol Man> Dtm doesn't do it every fucking 5 minutes
22:03 <Dtm142> ^
22:03 <EpicPancakes> ^^\
22:03 <Secondchance975> whenever i come on this wiki, it sounds to me like everyone is trying to confuse me...
22:03 <EpicPancakes> That's because we are
22:03 <EpicPancakes> Obviously
22:03 <Secondchance975> i know.
22:03 <Dtm142> It's a weird site.  You'll get used to it.
22:03 <EpicPancakes> Bananas are purple
22:03 <EpicPancakes> DO YOU HEAR ME
22:03 <Secondchance975> (cake)
22:03 <EpicPancakes> PURPLE
22:03 <Maceypants> (cabbage)
22:03 <Secondchance975> all i hear is (cake)
22:04 <Jr Mime> Beep beep beep beep
22:04 <EpicPancakes> All I hear is (fp)
22:04 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
22:04 <EpicPancakes> Boop boop boop boop?
22:04 <Ciphrius Kane> They let nutters like me be admin, course it's a weird site
22:04 <Secondchance975> (facepalm) in the (cake)
22:04 <Maceypants> It's not a sit.
22:04 <Maceypants> Site*
22:04 <Maceypants> It's a wiki.
22:04 <EpicPancakes> It is a website
22:04 <The Mol Man> It's a site
22:04 <EpicPancakes> and a wiki
22:04 <Maceypants> Wikipedia is a website.
22:04 <Secondchance975> both
22:04 <The Mol Man> if you wanna be technical, atleast be correct
22:04 <Secondchance975> :D
22:04 <EpicPancakes> And a sexy internet thing
22:04 <Maceypants> Wiki is a tangent of WIkipedia.
22:04 <Secondchance975> (:D)
22:04 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
22:05 <AnselaJonla> Hi Fergs
22:05 <Secondchance975> oh come on do a smiley! (:-))
22:05 <Urbancowgurl777> hai
22:05 <Maceypants> :)
22:05 <The Mol Man> Macey, don't try to sound smart; you're failing
22:05 <Secondchance975> -.- how i do it
22:05 <Urbancowgurl777> .
22:05 <EpicPancakes> Christ...
22:05 <Secondchance975> (smiley)
22:05 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:05 <Maceypants> I don't need to sound smart in front of you.
22:05 <The Mol Man> :[[]])
22:05 <Maceypants> If i really wanted to.
22:05 <EpicPancakes> Grandma Got Ran Over by a Reindeer is on
22:05 <EpicPancakes> OH MY GOD
22:05 <Secondchance975> wow come on
22:05 <Maceypants> I'd tell you something simple.
22:05 <AnselaJonla> Fergs, I swear I had nothing to do with is latest bust up!
22:05 <Dtm142> (H)
22:05 <Maceypants> Did you guys know 2+2=4?
22:05 <Secondchance975> (-:
22:05 <Urbancowgurl777> i believe you <3
22:05 <Secondchance975> :-)
22:05 <The Mol Man> it's actually 5
22:05 <Urbancowgurl777> so. the fight cauldron is annoyingly hard
22:05 <Secondchance975> DO A FREAKING SMILEY!!!!!!!
22:05 <The Mol Man> and everyone makles the mistake of 4
22:06 <Maceypants> DO i sound smart mol man?
22:06 <Urbancowgurl777> finished the quest and i've been trying to get shards and it's just a pain
22:06 <Secondchance975> (smile)
22:06 <Dtm142> One of those songs nobody actually likes, but it isn't really Christmas until you've heard it.
22:06 <EpicPancakes> 2+2=5 (For extremely large quantities of 2)
22:06 <The Mol Man> No, you sound like an asshole, stop being one
22:06 <Maceypants> I really care about pleasing a random stranger on the internet. 
22:06 <Dogfoger> ahh
22:06 <Secondchance975> -.- can anyone tell me how to make a smiley face?
22:06 <Dogfoger> I judged by the amount of swear beeping that Mol was here
22:06 <EpicPancakes> :)
22:06 <The Mol Man> i already said, second
22:06 <Maceypants> : + )
22:06 <The Mol Man> :[[]])
22:06 <Dogfoger> [[RS:QC]]
22:06 <Urbancowgurl777> [[MediaWiki:Emoticons]] Secondchance
22:06 <Dtm142> [[MediaWiki:Emoticons]]
22:06 <AnselaJonla>
22:06 <EpicPancakes> TEEHEE HAHAHHAA
22:06 <Urbancowgurl777> stop
22:06 <Secondchance975> that you urban and dtm.
22:07 <EpicPancakes> You know what the best songs everr are
22:07 <EpicPancakes> Underrated ones
22:07 <The Mol Man> hipster
22:07 <TyA> (kitteh)
22:07 <Secondchance975> (:-D) that should do it
22:07 <EpicPancakes> UNDERRATED ONES
22:07 <Secondchance975> ......
22:07 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
22:07 <Maceypants> Hipster = popular now = Not Hipster.
22:07 <The Mol Man> just give up..
22:07 <Secondchance975> oh wait
22:07 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:07 <Secondchance975> :-D
22:07 <EpicPancakes> Or rather, low profile songs
22:07 <Secondchance975> finally
22:07 <Dtm142> (H)
22:07 <EpicPancakes> Hipster doesn't mean popular now
22:07 <TyA> (SANTA)
22:07 <Maceypants> I said it is popular now.
22:07 <EpicPancakes> Where did you get that
22:08 <EpicPancakes> Oh
22:08 <EpicPancakes> It's popular to be a hipster, therefore it is not hipster
22:08 <EpicPancakes> I see...
22:08 <Secondchance975> hipster means you cut off your hips and stir them in a bowl.
22:08 <EpicPancakes> gross
22:08 <Maceypants> And their goal is to not be "mainstream" which is now popular.
22:08 <Secondchance975> indeed
22:08 <Secondchance975> but that is what it means
22:08 <The Mol Man>
22:08 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
22:08 <Secondchance975> (n)
22:08 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
22:08 <EpicPancakes> lol
22:09 <AnselaJonla> For Zaros' sake, you guys are gonna drive me tae drink
22:09 <EpicPancakes> wat
22:09 <The Mol Man> tea drink*
22:09 <Maceypants> It is just natural to want to be different. 
22:09 <The Mol Man> isn't that a bit stereotypical?
22:09 <Urbancowgurl777> do you people even know what you're talking about anymore
22:09 <EpicPancakes> No
22:09 <AnselaJonla> Mol... you deserve this...
22:09 <EpicPancakes> We're just talking
22:09 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
22:09 <Secondchance975> for zaros's sake? you sound like you spend too much time on rs, ansela
22:09 <Secondchance975> and um
22:09 <Maceypants> lol
22:09 <The Mol Man> YOu deserve some of those too, ansela
22:09 <Maceypants> um
22:09 <Urbancowgurl777> this is a runescape wiki, you're surprised?
22:10 <EpicPancakes> ^^^
22:10 <Secondchance975> yes
22:10 <Maceypants> Urban.
22:10 <EpicPancakes> So I was at mcdonalds the other day
22:10 <Secondchance975> even i don't use the rs god's names
22:10 <Secondchance975> but nvm
22:10 <EpicPancakes> And I pulled over to eat
22:10 <Maceypants> When i see your logo i think you are F2P in rs.
22:10 <EpicPancakes> And there were no fries
22:10 <Secondchance975> me?
22:10 <Maceypants> No
22:10 <Urbancowgurl777> what does a sword with a bow have to do with f2p <.<
22:10 <Maceypants> Urbancow
22:10 <Secondchance975> ah
22:10 <Maceypants> I don't know
22:10 <Urbancowgurl777> please don't call me that
22:10 <Ciphrius Kane> Fit's this Mol?  Ye think that we dinnae ken how to spell?
22:11 <Maceypants> It just reminds me of the default forum avatar. 
22:11 <TonyBest100> Just undid this stupid user's edit on the wise old man page:
22:11 <Secondchance975> [email protected]
22:11 <Urbancowgurl777> the default avatar is a face o.o
22:11 <The Mol Man> gfy, tony
22:11 <Maceypants> ik
22:11 <EpicPancakes> *gay tony
22:11 <Secondchance975> what  did the put?
22:11 <Secondchance975> they
22:11 <Ciphrius Kane> Fit's so funny Second?
22:11 <Maceypants> Your avatar is the faces weapon :D
22:11 <Urbancowgurl777> Pancakes, stop
22:11 <Secondchance975> fir what?
22:11 <EpicPancakes> What, that's from GTA
22:11 <Urbancowgurl777> idc?
22:11 <TonyBest100> after the part where it says wise old man was born in varrock years ago, he added "and ate so much that he became obese"
22:11 <Secondchance975> and lol [email protected] edit
22:12 <Maceypants> Who even does that.
22:12 <Secondchance975> a vandal (ofc).
22:12 <The Mol Man> obnoxious losers
22:12 <TonyBest100> this was his ID
22:12 <Dtm142> For the longest time, I just had the default forum avatar
22:12 <Secondchance975> i know it's bad, but i can't help laughing at it
22:12 <Urbancowgurl777> [[Overload]]
22:12 <Dtm142> Despite being a member for 10 years
22:12 <The Mol Man> it wasn't funny, Secondchance975
22:12 <Dtm142> But then they changed it from that ? head to the creepy helmet guy
22:13 <The Mol Man> it as just stupid
22:13 <Secondchance975> i laugh at stupid stuff
22:13 <Dtm142> So I changed it.
22:13 <The Mol Man> vandals don't know how to be funny 95% of the time
22:13 <Maceypants> Have the calculators been updated yet?
22:13 <TonyBest100> they are never funny the other 5% of the time either
22:13 <Secondchance975> i think stuff is funny more often than anyone i know
22:13 <The Mol Man> [[User:Liquidhelium|Creepy helmet guy?]]
22:13 <AnselaJonla> There was one earlier who replaced a page with a wikipedia page
22:13 <Urbancowgurl777> so overloads are like a more expensive alternative to carrying around a bunch of extremes
22:13 <Urbancowgurl777> more inventory space ftw
22:13 <Secondchance975> and im not saying it's ok
22:13 <Secondchance975> but when they do it
22:13 <Secondchance975> i might as well have a laugh
22:13 <Ciphrius Kane> And another who added lubricant to the weaknesses of certain monsters
22:14 <Secondchance975> wtf??? 
22:14 <Secondchance975> ok thats not even funny
22:14 <Dtm142> Someone changed an RFA to a nomination for Pokemon Master status
22:14 <Dtm142> (H)
22:14 <Secondchance975> tbh it sounds like a rapist
22:14 <Secondchance975> did that
22:14 <AnselaJonla> I wanna be the very best, like no one ever was
22:14 <Haidro> ohi
22:14 <The Mol Man> fuck that song
22:15 <Secondchance975> i haven't played pokemon in forever.
22:15 <Ciphrius Kane> To catch them is my real test, to train them is my cause
22:15 <Secondchance975> i actually sort of miss them
22:15 <AnselaJonla> I will travel across the land, searching far and wide
22:15 <Haidro> Funny how hair hasn't goten any comments yet on his bot thread
22:15 <Secondchance975> the only problem is everyone in the games act like they're ~5 years old
22:15 <The Mol Man> ik haidro
22:15 <Urbancowgurl777> foten o.o
22:15 <Urbancowgurl777> goten*
22:15 <Ciphrius Kane> Each pokemon, to understand, the power that's inside!
22:15 <The Mol Man> i had a good lol about that earlier
22:15 <Secondchance975> have you memorized that ciph? 
22:15 <Urbancowgurl777> i noticed that earlier, gf Hair
22:16 <Urbancowgurl777> bbl, tis annoying in here
22:16 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
22:16 <Haidro> So apparently we are all annoying
22:16 <Haidro> Mol, that's you >.<
22:16 <The Mol Man> I'M THE MOST [email protected]@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@ I WIN
22:16 <Secondchance975> (pie)(wow)
22:16 <Secondchance975> (WOW)
22:17 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
22:17 <Dtm142> Seconded
22:17 <Secondchance975> he was.
22:17 <AnselaJonla> Spammer
22:17 <Maceypants> How do you undo an edit done by someone.
22:17 <The Mol Man> I like how I never actually do anything wrong'and you only go on technicality
22:17 <Secondchance975> im suprised you havent been banned yet today mol
22:17 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
22:17 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
22:17 <Secondchance975> in your opinion you did nothing, in ansela's you did.
22:18 <Secondchance975> so whether you like it or not
22:18 <The Mol Man> ansela's is biased
22:18 <Haidro> Maceypants
22:18 <Secondchance975> since she is your superior in regards to the wiki
22:18 <Haidro> First click "diff" of the edit
22:18 <Secondchance975> you did do something.
22:18 <The Mol Man> she is not "my superior"
22:18 <PlasmaTime> damn
22:18 <The Mol Man> she has extra tools, nothing else
22:18 <Maceypants> yea
22:18 <Secondchance975> and maybe she is biased.  leave it alone.  You're fighting a losing battle.
22:18 <PlasmaTime> i have hiccups 
22:18 <Haidro> then
22:18 <AnselaJonla> Hi PlasmaTime
22:18 <Haidro> Hold on, I'll get a pic up
22:18 <Secondchance975> I had to learn that the hard way
22:19 <The Mol Man> Second, you sound so ignorant
22:19 <Maceypants> oh nvm
22:19 <Maceypants> i got it.
22:19 <Secondchance975> im not though.
22:19 <Haidro> awesome
22:19 <Maceypants> Thanks though
22:19 <Haidro> It's rather hard to explain
22:19 <Haidro> Np
22:19 <Maceypants> Yea
22:19 <AnselaJonla> Everyone in here knows I dislike Mol and his often infantile behaviour
22:19 <Maceypants> I didn't see it.
22:19 <The Mol Man> You are, you were wrong in nearly everything you sade
22:19 <AnselaJonla> And that we get along about as well as oil and water
22:19 <The Mol Man> hate*
22:19 <Secondchance975> I don't dislike it.
22:19 <Maceypants> Yea no one is really a fan.
22:19 <Secondchance975> I hate it.
22:19 <Haidro> was this what you were trying to do?
22:19 <Maceypants> Do i get like brownie points for editing.
22:20 <Maceypants> Yea i changed it.
22:20 <The Mol Man> no
22:20 <Haidro> Lol, not on this wiki sadly
22:20 <Ciphrius Kane> There is nobody in here who I particularly hate or dislike
22:20 <Haidro> We don't favour the achievement system
22:20 <The Mol Man> And everyone knows that I hate ansela and her abrasive attitude
22:20 <Maceypants> They didn't provide any details of drops.
22:20 <Secondchance975> and she hates you in return
22:20 <Haidro> And if we ever did have an achievement system, it wouldn't be wikia's
22:20 <The Mol Man> we just went over that
22:20 <Secondchance975> yup
22:20 <The Mol Man> and second, I suggest you mind your own damn business
22:20 <The Mol Man> you're doing nothing but antagonizing 
22:20 <Secondchance975> my business is what i want it to be
22:20 <Maceypants> You should get a refresh button on the resent changes, instead of clicking F5
22:21 <PlasmaTime> Just got pinged
22:21 <Secondchance975> I'M antagonizing?
22:21 <PlasmaTime> Hey Ansela :)
22:21 <Haidro> Okay
22:21 <Haidro> Secondchance975
22:21 <Haidro> The Mol Man
22:21 <Haidro> Both of you
22:21 <Haidro> shaddap
22:21 <Maceypants> ^ Support
22:21 <The Mol Man> I am right, Haidro
22:21 <Secondchance975> I will when he does
22:21 <AnselaJonla> Haidro, I got a better solution to this :)
22:21 <Secondchance975> but see?
22:21 <Haidro> continuing of this discussion will result in both of you kicked
22:21 <Secondchance975> he keeps going on
22:21 <Haidro> That's a warning
22:21 <AnselaJonla> Since they have both degraded into infantile behaviour now...
22:21 <Secondchance975> i will stop.
22:21 <Ciphrius Kane> Second, just ignore him them
22:21 <Haidro> Thank you
22:21 <Oghma infinium> is coel back yet?
22:21 <AnselaJonla> Coelacanth0794
22:22 <AnselaJonla> Apparently not
22:22 <Oghma infinium> *gets sad*
22:22 <The Mol Man> Kevin is noob
22:22 <Haidro> Which kevin
22:22 <AnselaJonla> I wish he wouldn't stay in here when he's in class/otherwise occupied
22:22 <The Mol Man> every kevin
22:22 <Maceypants> Sooo...
22:22 <Maceypants> anyway
22:22 <AnselaJonla> It creates the false impression that he's actually here
22:22 <Maceypants> What is yall's opinion on EOC?
22:22 <Haidro> Good
22:22 <AnselaJonla> I like it
22:22 <Secondchance975> it's ok but i miss old rs.
22:22 <Oghma infinium> mol.
22:22 <Ethaksus> love it
22:22 <The Mol Man> it was no improvement on the game
22:22 <Haidro> But they introduced it wrong
22:22 <The Mol Man> ???????????????
22:22 <Maceypants> It's okay.
22:23 <Ciphrius Kane> I like the EoC
22:23 <Smartman294> best rs update ever
22:23 <Oghma infinium> kevin isnt so bad its keith.
22:23 <Smartman294> worst was clan citedals
22:23 <Secondchance975> some things are good
22:23 <The Mol Man> Kevin is a noob
22:23 <Haidro> Clan citadels are brilliant, seriously?
22:23 <Ciphrius Kane> Admittedly there's some things I dislike
22:23 <Haidro> It's amazing experience
22:23 <Smartman294> clan citadels are stupid
22:23 <Secondchance975> no, worst was Sol's gen store
22:23 <Oghma infinium> bah naming children keith is child cruelty in itseelf
22:23 <Ciphrius Kane> Such as the removal of special attacks
22:23 <Smartman294> a clan only thing
22:23 <Cook Me Plox> I'm all y'all's superior
22:23 <Maceypants> I likws apwxiL rrXKA
22:23 <Haidro> I got all the requirements for [[TVSB]] from citadel
22:23 <Cook Me Plox> Don' fuck wif me.
22:23 <PlasmaTime> rebellion
22:23 <The Mol Man> Not mine cook
22:23 <Smartman294> No I am all your superiors >:D
22:23 <Maceypants> Favorite Quest peoples?
22:23 <PlasmaTime> i say we eat caek without cook me plox
22:23 <The Mol Man> You're my partner, we are equals 
22:23 <Smartman294> you dont know who I am :P
22:24 <Secondchance975> you don't even have an avatar.  Your argument is invalid.
22:24 <Secondchance975> :P
22:24 <The Mol Man> that's a stupid thing to say
22:24 <Secondchance975> yes it is
22:24 <Ciphrius Kane> [[artisan potion]]
22:24 <Oghma infinium> i agree with second chance
22:24 <Lord Yura> Blood Runs Deep is my favorite for the storyline :3
22:24 <Oghma infinium> hmmm.......
22:24 <Smartman294> I loved brink
22:24 <Maceypants> Brd got me turmoil
22:24 <Maceypants> :D
22:24 <PlasmaTime> i think we should all just say we're sorry and have a hug
22:24 <The Mol Man> are you kidding yura?
22:24 <PlasmaTime> who's with me
22:24 <Secondchance975> why does everyone keep posting the link to artisian potion??
22:24 <Cook Me Plox> Forever Alone Hair
22:24 <Oghma infinium> mahjaraat or however u spell here
22:24 <Ethaksus> so Yura, did you test the Vyres in Temple Trekking with your weapons?
22:24 <The Mol Man> witch's potion has a much better plot
22:24 <Haidro> ikr cook
22:24 <Maceypants> That quest took me like 2 hours
22:24 <Maceypants> I hated the first part of ROTM
22:25 <Lord Yura> Nope. It had everything. Awesomeness, tragedy, victory..
22:25 <Maceypants> with the trees
22:25 <Oghma infinium> lol i hated all of it
22:25 <Dtm142> I loved ROTM
22:25 <PlasmaTime> Cook, the votes are +1, so if no one votes, then it should be good for Hairr
22:25 <Oghma infinium> except the rewards
22:25 <Secondchance975> never done ROTM
22:25 <Secondchance975> \
22:25 <Dtm142> WGS was overrated
22:25 <Secondchance975> i cant
22:25 <Lord Yura> Ooh, I did. I tested with a few different weapons on a Hard-Path Vyres. 
22:25 <The Mol Man> witch's potion had a more fluent story line, as well as more dynamic characters
22:25 <Dtm142> I hated Nomad's
22:25 <Oghma infinium> dtm not rlly
22:25 <Maceypants> Nomads wasn't cool
22:25 <Oghma infinium> and yes u hav a point there
22:25 <Maceypants> I hated the puzzle.
22:25 <Oghma infinium> no real storyline and a hard boss for no reason
22:25 <Lord Yura> The Polearms did the best, though not as good as they did on the Vyrelords, being 3 hit KO'd and all. Lol But they seem to be mainly weak to fire spells. So the Blisterwood Staff is what you need to use
22:26 <Secondchance975> why does everyone talk about quests i can't do (crying)  Hardest i've done is DT
22:26 <The Mol Man> you must be a noob
22:26 <The Mol Man> GOML
22:26 <Maceypants> Dt is hard on a beginer level.
22:26 <Secondchance975> i am
22:26 <Maceypants> SecondChange.
22:26 <Maceypants> chance
22:26 <Oghma infinium> pmsl second chance
22:26 <Ethaksus> Second, you should do Branches of Darkmeyer
22:26 <Maceypants> if you need help with a quest feel free to pm me.
22:26 <Ethaksus> its an easy quest
22:26 <Oghma infinium> tbh i wish id started using wiki as early as u 
22:26 <Secondchance975> err no, i mean i dont meet the requirements
22:26 <Haidro> Maceypants
22:26 <Maceypants> ?
22:26 <Haidro> Actualyl nvm
22:26 <Coelacanth0794> hello
22:27 <Maceypants> tell meh >:)
22:27 <The Mol Man> kevin <3
22:27 <Oghma infinium> tomorow i shall regin my qpc so ask me if u need help =P
22:27 <Maceypants> I want to know now
22:27 <The Mol Man> you noob
22:27 <EpicPancakes> stupid internet
22:27 <Maceypants> :D
22:27 <Coelacanth0794> wat
22:27 <Secondchance975> pancakes, mol, macey and me.  BRACE FOR LAG!!!!
22:27 <The Mol Man>
22:27 <EpicPancakes> wat
22:27 <Secondchance975> we talk too much
22:27 <The Mol Man> what the hell does that mean
22:27 <Secondchance975> which causes lag
22:27 <Oghma infinium> coel u think we shuld edit the pages info not just what the weakness is said to be
22:27 <The Mol Man> you call what you do talking?
22:27 <The Mol Man> I am king of talk here
22:27 <Oghma infinium> and redo straregies?
22:27 <EpicPancakes> We
22:27 <Secondchance975> (O.O0
22:27 <EpicPancakes> We are
22:28 <Secondchance975> wow fail
22:28 <The Mol Man> I am, pancakes...
22:28 <EpicPancakes> ahem
22:28 <Secondchance975> (O.O)
22:28 <EpicPancakes> we are
22:28 <Oghma infinium> (wow)
22:28 <Coelacanth0794> the weakness is said to be is what they were pre-eoc
22:28 <The Mol Man> You're my second in command
22:28 <Secondchance975> thank you, oghma
22:28 <Coelacanth0794> with eoc there's a target screen that shows the weakness
22:28 <EpicPancakes> VP?
22:28 <Oghma infinium> strategies would rlly help coel 
22:28 <Secondchance975> and I'm your superior, Mol. :P
22:28 -!- Henneyj has left Special:Chat.
22:28 <Oghma infinium> if they dont work now we shuld chenge em
22:28 <Coelacanth0794> that's why, say, [[unicow]] is weak to bolts
22:28 <The Mol Man> No you're not
22:28 <PlasmaTime> you guys and your superior shit
22:28 <Secondchance975> yh i am
22:28 <Secondchance975> cuz i said so
22:28 <The Mol Man> I'm better than you in everyway
22:28 <Secondchance975> you wish.
22:28 <EpicPancakes> VP?
22:28 <EpicPancakes> plsplsplspls
22:29 <The Mol Man> You have no merit, boi.
22:29 <Oghma infinium> im better than all of you muahahaha =P
22:29 <The Mol Man> fine! vp
22:29 <Secondchance975> I WIN
22:29 <Secondchance975> \\
22:29 <The Mol Man> you too, have no merit
22:29 <The Mol Man> click stats at the top of the chat
22:29 <Secondchance975> Me?  I have infinite merit
22:29 <Oghma infinium> (fp) cease thine pointless bickering 
22:29 <The Mol Man> you will see I reign king
22:29 <Coelacanth0794> as coel, mol is head moleymol
22:29 <The Mol Man> I AM KING OF TALKING
22:29 <Secondchance975> well im not a moleymol
22:29 <Oghma infinium> coel y did u spend a period not being an admin?
22:29 <Secondchance975> i'm king of pain
22:29 <The Mol Man> moleymol is reserved for useful people
22:30 <Maceypants> Some call it talking some call it banshee wailing of annoyance. 
22:30 <Oghma infinium> am i useful :O?
22:30 <Maceypants> I'd be on of those people.
22:30 <Coelacanth0794> i was non admin for a long time
22:30 <The Mol Man> you'd be wrong
22:30 <Secondchance975> and Seconds are more useful people
22:30 <The Mol Man> kinda oghma
22:30 <The Mol Man> you don't question me
22:30 <Oghma infinium> yay!!! :-D
22:30 <The Mol Man> or act like an ass
22:30 <Secondchance975> we all question you, mol.
22:30 <Ciphrius Kane> Hows about this you 2?  Stop it or I'll give you a timeout
22:30 <Oghma infinium> :O i dont? im not trying hard enough
22:30 <The Mol Man> you're okay peoples, oghma
22:30 <PlasmaTime> mol
22:30 <Oghma infinium> yay timeout!!
22:30 <Secondchance975> (Sits in corner)
22:30 <Oghma infinium> and mol?
22:31 <Secondchance975> (cries)
22:31 <The Mol Man> yes, noob PT?
22:31 <PlasmaTime> nevermind
22:31  * Oghma infinium pojnts at second chance and says "hes talking to you"
22:31 <PlasmaTime> i see you can't respect anyone whatsoever 
22:31 <BrenRS> [[Amulet of pack yakspeak]]
22:31 <EpicPancakes> :I
22:31 <EpicPancakes> What...
22:31 <EpicPancakes> Why
22:31 <The Mol Man> I can respect people
22:31 <Oghma infinium> :\ :| :/
22:31 <Oghma infinium> liar!!!
22:31 <Secondchance975> well then u choose not too
22:31 <The Mol Man> I don't respect you plasma, dun worry
22:31 <PlasmaTime> i know, you just choose to be a dick
22:31 <Secondchance975> to
22:32 <Oghma infinium> about a thing
22:32 <The Mol Man> I like how everyone is trying to gang up against me
22:32 <Secondchance975> because you're a dick
22:32 <EpicPancakes> I side with mol
22:32 <EpicPancakes> Just because
22:32 <Dogfoger> Stop fighting
22:32  * EpicPancakes cries
22:32 <Oghma infinium> mol!!!
22:32 <The Mol Man> and you're an asshole
22:33 <Secondchance975> who? me?
22:33 <Oghma infinium> wow harsh :'( what did i do?
22:33 -!- Secondchance975 was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
22:33 -!- The Mol Man was banned from Special:Chat by Haidro for 259200 seconds.
22:33 <Oghma infinium> wow!!!!
22:33 <Haidro> 3 days
22:33 <Ciphrius Kane> Wow, I was just going to kick him
22:33 <Ciphrius Kane> Now that is enough Second
22:33 <Oghma infinium> wtf????
22:33 <Haidro> he's had enough chances
22:33 <EpicPancakes> wowzers
22:33 <Haidro> he knows what's right and wrong
22:33 <Dogfoger> Mol is rowdy
22:33 <Ciphrius Kane> Do anything like that again and you'll get a 3 day ban too
22:33 <Secondchance975> me?
22:33 <Oghma infinium> did u get my pm then kane?
22:33 <EpicPancakes> Seriously, something is up his butt today
22:34 <Dogfoger> Today?
22:34 <Haidro> [[Template:BFC]]
22:34 <Oghma infinium> lol dog
22:34 <Secondchance975> Epic, you better not be talking about me.
22:34 <Dogfoger> He's had a carrot up his ass for ages
22:34 <Ciphrius Kane> Ok guys let's move on please
22:34 <EpicPancakes> k
22:34 <EpicPancakes> So I was at taco bell
22:34 <Coelacanth0794> no more pings
22:34 <Secondchance975> er... ok.
22:34 -!- Henneyj has joined Special:Chat
22:34 <Oghma infinium> man this chat has serious mood swings......
22:34 <EpicPancakes> and I asked for a beef burrito
22:34 <Secondchance975> ikr
22:34 <EpicPancakes> and I got a been burrito
22:34 <EpicPancakes> bean
22:34 <Dogfoger> bean*
22:34 <Secondchance975> RAGE them, pancakes.
22:34 <PlasmaTime> i just finished eating mah crescent 
22:34 <EpicPancakes> I SADI BEAN
22:35 <EpicPancakes> SAID
22:35 <Dogfoger> Mr. Pancaek haz a blocked nose
22:35 <Oghma infinium> SILENCE YOU TIRE ME
22:35 -!- Henneyj has left Special:Chat.
22:35 <Coelacanth0794> tires?
22:35 <Secondchance975> *YAWN*
22:35 <Dogfoger> Tyers
22:35 <Oghma infinium> kane?
22:35 <Ciphrius Kane> Aye?
22:35 <PlasmaTime> i need some more food
22:35 <EpicPancakes> aye aye capn
22:35 <Oghma infinium> can i talk to u in private a sec?
22:36 <EpicPancakes> Give me my capn crunch
22:36 -!- Secondchance975 has left Special:Chat.
22:36 <Dogfoger> He's MY lunch
22:36 <EpicPancakes> nooooo
22:36 <EpicPancakes> Why would you ask him to talk in private in public
22:36 <EpicPancakes> Why not just pm him
22:36 <Coelacanth0794>
22:37 <Oghma infinium> he no respond
22:37 <Ethaksus> why is the serial number crossed out?
22:37 <Dogfoger> Because he wants everyone to know that he's privately talking with Kane
22:37 <EpicPancakes> Is it just me or have all the pictures today been huge?
22:37 <Dogfoger> duh
22:37 <Dogfoger> [email protected]
22:38 <EpicPancakes> I don't know how to play poker, screw Far Cry 3
22:38 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
22:39 -!- Secondchance975 has joined Special:Chat
22:39 -!- Flow Wolf has joined Special:Chat
22:39 <Ciphrius Kane> !logs
22:39 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
22:39 <Ciphrius Kane> !updatelogs
22:39 -!- Flow Wolf has left Special:Chat.
22:39 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 1488 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:39 <EpicPancakes> yay i won with two pair
22:39 <Secondchance975> how i check chat bans
22:39 <Secondchance975> I'm checking my brother's ban
22:39 <Oghma infinium> wait u can do that? just check whos banned?
22:40 <Secondchance975> somehow i think so
22:40 <EpicPancakes> ...
22:40 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:40 <EpicPancakes> Your brother is banned
22:40 <Secondchance975> yes
22:40 <EpicPancakes> who is your brother?
22:40 <Secondchance975> Guthixss_bro
22:40 <Haidro> [[User:Guthixss_bro]]
22:40 <Secondchance975> we have many similar irritating qualities
22:40 <Haidro> Disruption only account
22:40 <Secondchance975> :D
22:40 <Secondchance975> ah
22:40 <Ciphrius Kane> Oh your brother is perm banned from the wiki
22:41 <Secondchance975> what was he doing?
22:41 <Oghma infinium> man he was ok till that day when he went nuts
22:41 <Haidro>
22:41 <Secondchance975> sounds like him.
22:41 <Stinkowing> so I herd that Mol's been banned? O.o
22:41 <Haidro> Yea I just banned him like 5 minutes ago
22:41 <Secondchance975> yh
22:41 <Haidro> hold on restarting chat
22:41 <Secondchance975> me and him got into an argument
22:41 <Stinkowing> err...why?
22:41 <Secondchance975> and he spammed a bit
22:41 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
22:41 <Haidro> laggy
22:42 <Secondchance975> with a lot of cussing
22:42 <EpicPancakes> Why does that word scrape my brain
22:42 <Secondchance975> i got kicked, but it was his 3rd warning
22:42 <Secondchance975> so he got banned
22:42 <Secondchance975> well i gtg in 3 minutes
22:43 <Secondchance975> and stinkowing
22:43 <Secondchance975> would you happen to know Guthixss_bro?
22:43 <Stinkowing> not personally, know
22:43 <Stinkowing> no*
22:43 <Stinkowing> Just know him from the time he got banned
22:43 <Secondchance975> i apologize for his behavior.
22:43 <Haidro> Ask ciph, he perma blocked him
22:43 <Secondchance975> he's my brother.
22:44 <Secondchance975> ok well its only been one minute and i gtg...
22:44 <Secondchance975> library is closing
22:44 <Secondchance975> adios.
22:44 <Ciphrius Kane> I was fed up of your brother's behaviour, that is why I banned him
22:46 <Ciphrius Kane> Am I the only one thinking about a particular Wikipedia page?
22:48 <TonyBest100> Ugh no decent PS3 game to get for this month
22:48 <EpicPancakes> Far Cry 3
22:48 <Lord Yura> DCU is free for PS3 now. Get it in the Playstation store :P
22:48 <EpicPancakes> Get PS Plus
22:48 <TonyBest100> Ive tried DCU, maxxed out within a week
22:48 <EpicPancakes> It's worth it
22:48 <Oghma infinium> haidro?
22:49 <Haidro> Hi
22:49 <EpicPancakes> Like $200 in free stuff each year
22:49 <Oghma infinium> do u not like me?
22:49 <Haidro> Does anyone have a bad example of people using visual mode
22:49 <TonyBest100> PS+ I know its worth it, i have a 1 month trial code.... that it wont let me use >.<
22:49 <Dogfoger> I got Halo 3... :D
22:49 <Lord Yura> Lol You can MAx out, but you arent done leveling. Now you level stats and skills
22:49 <Dogfoger> Ansela does
22:49 <Dogfoger> Of me
22:49 <Haidro> I don't dislike you :o
22:49 <Oghma infinium> see kane he doesnt dislike me
22:49 <Haidro> Am I the only one that calls him ciph :o
22:50 <EpicPancakes> no
22:50 <Ciphrius Kane> I never said that he did
22:50 <EpicPancakes> i does
22:50 <Oghma infinium> nahhh i just like kane
22:50 <Oghma infinium> like as in kandy =P
22:50 <TonyBest100> I still hated DCU Online for 1 real reason: WAY too big on install size
22:50 <Dogfoger> Candy*
22:50 <EpicPancakes> well
22:50 <EpicPancakes> You know what you can get
22:50 <Ciphrius Kane> Only 1 person in here has ever gotten where my name came from
22:50 <Oghma infinium> dangit kane cant i misquote you in my mind leading to misinterpritation
22:50 <Dogfoger> Kandy is how a prostitute would spell it mate 
22:51 <Oghma infinium> ratchet and klank?
22:51 <TonyBest100> I thought it was Clank :P
22:51 <Oghma infinium> clank*
22:51 <TonyBest100> Lol silly
22:51 <EpicPancakes> Ratchet and Clank is awesome
22:51 <EpicPancakes> Get Full Frontal Assault
22:51 <Oghma infinium> rofl
22:51 <TonyBest100> Isnt full frontal assault basically called QForce?
22:52 <Oghma infinium> oh god i ogtta go to bed :O dangit guys y u no remind me
22:52 <Oghma infinium> bye
22:52 <EpicPancakes> No
22:52 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
22:52 <Haidro> brb
22:52 <EpicPancakes> In Europe it is
22:52 <EpicPancakes> I SAID IN EUROPE IT IS
22:52 <Dogfoger> pancaek
22:52 <EpicPancakes> Lag poop
22:52 <EpicPancakes> I said lag poop what the heck
22:52 <EpicPancakes> Fart  sauce mcgoo
22:52 <Dogfoger> yutypesofast
22:53 <TonyBest100> Its weird though, years ago I thought the name Ratchet and Clank: Up your Arsenal was just about the guns, but it meant so much more.. something darker >.<
22:53 <EpicPancakes> Going Commando does too
22:53 <EpicPancakes> I type so fast because I spend most of my days on the computer
22:53 <TonyBest100> Lol just like me :P
22:53 <Dogfoger> ^Again, thanks for ruining my innocence
22:53 <Dogfoger> And same, unfortunately
22:54 <Ciphrius Kane> All4One was originally going to be called either 4play or Bros before Foes
22:54 <EpicPancakes> Going Commando means uh
22:54 <EpicPancakes> You know
22:54 <TonyBest100> Yeah, i know
22:54 <TonyBest100> they always cram crude jokes into their names
22:55 <TonyBest100> and it always has to be changed due to translation errors
22:55 <Dogfoger> Yeah thankfully, I don't know what Going Commando means
22:55  * Dogfoger is still innocent :3
22:55 <Ciphrius Kane> Means going without underwear
22:56 <TonyBest100> Lol and u had to ruin the last of his innocence
22:57 <Ciphrius Kane> I think they had to stop with the punny names cause of heightened fears to children's safety
22:57 <Haidro> back
22:58 <EpicPancakes> yep
22:58 <EpicPancakes> Why do i lag and keep disconnecting
22:58 <TonyBest100> Btw Did You Know: The Plumber in the old PS2 R&C Series was voiced by the Janitor from Scrubs
22:58 <EpicPancakes> My internet isnt bad
22:58 <Haidro> I have R&C 2 and 3 :)
22:58 <EpicPancakes> I have all of them
22:58 <TonyBest100> I have R&C3
22:58 <Haidro> 3 is good
22:58 <EpicPancakes> And I would play them all again
22:58 <TonyBest100> I want that PS3 HD Collection!
22:58 <EpicPancakes> Ever heard of Jak and Daxter or Sly Cooper?
22:58 <TonyBest100> Played both
22:59 <TonyBest100> finished all Jak and Daxter games too
22:59 <EpicPancakes> PS3 has the best exclusives
22:59 <EpicPancakes> they're all unique and original, not dumb shooters like halo
22:59 <Lord Yura> ;o
23:00 <EpicPancakes> What
23:00 <Lord Yura> Halo has Forge.. I love building stuffs <3
23:00 <EpicPancakes> Space marines killing aliens
23:00 <EpicPancakes> SO ORIGINAL
23:00 <Dogfoger> Yura
23:00 <EpicPancakes> not like every other game is just that
23:00 <Dogfoger> I have Halo 3
23:00 <Dogfoger> I haven't got round to forge yet
23:00 -!- Ozank has joined Special:Chat
23:00 <EpicPancakes> well brb dinner
23:00 <Lord Yura> xD Srsly?! 3 Forge was fun
23:00 <TonyBest100> only reason the Plumbers voice in the ratchet and clank series was changed from the janitor from scrubs, was because he was busy with another TV show
23:00 <Lord Yura> Then they made Reach's forge awesome
23:00 <Dogfoger> Still trying to annihilate the bloodys Floods
23:00 <Ozank> today i discovered something really long
23:00 <Lord Yura> I cant wait to try out 4's Forge
23:00 <Ciphrius Kane> There is a PS3 game which is called Space Marines and it actually features killing aliens
23:01 <Dogfoger> Ozank
23:01 <Dogfoger> Twss
23:01 <Ozank> so i tiny urled it
23:01 -!- Flaysian has joined Special:Chat
23:01 <Flaysian> 'lo boyos
23:01 <Haidro> hai noob
23:01 <Ozank> yolo
23:02 <Haidro> Whenever I talk in IRC
23:02 <Haidro> HairyBot leaves >.<
23:03 <TonyBest100> lol
23:04 <TonyBest100> Why oh why does the new DMC: Devil May Cry have to come out NEXT month >.<
23:04 -!- Roquey has left Special:Chat.
23:05 <Dogfoger> Right
23:05 <Coelacanth0794> uh
23:05 <Dogfoger> I bid you fairwell
23:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:05 <Ozank> (y)
23:05 <Ozank> (contains ponies)
23:06 <TonyBest100> lol
23:07 <Maceypants> My bad mole 
23:07 <Maceypants> I undid the wrong thread
23:10 <EpicPancakes> k hai
23:11 <Ozank> (strong language)
23:11 <Haidro> I'm seriously unsure if I should renew membership
23:11 <Haidro> The only thing that's holding me back is that I have no money..
23:11 <Haidro> Except full bandos and claws, which crashed massively
23:12 <TonyBest100> Theres several ways to make money
23:12 <Haidro> I'll probably start flipping again in F2P, get probably 100mil
23:12 <Haidro> Then get mems again
23:15 <EpicPancakes> I suck at merching
23:15 <TonyBest100> I can never get the hang of flipping >.<
23:15 <TonyBest100> its why I dont do it
23:15 <Haidro> [[User:Cook Me Plox/Merchanting guide|A guide to all your problems]]
23:15 <Ozank> reuploaded one of my old pvp vids
23:15 <Ozank> :D
23:16 <Ozank> dem statius
23:16 <Haidro> 899 subscribers, noice
23:16 <Haidro> I'll be your 900th
23:17 <Haidro> you now has 900
23:17 <Ozank> i had over 1k at one point
23:17 <Haidro> wat happened D:
23:17 <Ozank> but i havent made a new vid in AGES
23:17 <EpicPancakes> I had like 500,000 subs once
23:17 <Ozank> seriously i miss being a noob
23:17 <Ozank> with not so much money
23:17 <EpicPancakes> Then I was like "lol my fans suck"
23:19 <PlasmaTime> o/
23:19 <Haidro> So how many daily challenges do you get daily?
23:19 <Maceypants> 1
23:20 <Haidro> dat sucks
23:20 <Ozank> daily literally means once every day lol
23:20 <Maceypants> Daily Challenge.
23:20 <Maceypants> Idk why it's called that if you get one a day
23:20 <Haidro> But when I made my account I got 5
23:20 <Maceypants> You can have 5 in que.
23:20 <Haidro> also, it doesn't necessarily mean one every day
23:20 <Haidro> Just the "every day" bit
23:21 <Maceypants> You get a new one every day
23:21 <Maceypants> -_-
23:21 <Haidro> D;
23:21 <Haidro> I hope mine is a good one >.<
23:22 <Maceypants> Does anyone know if Void night mace is 1 handed?
23:22 <Haidro> Probably is
23:22 <Haidro> It's a mace
23:22 <TonyBest100> all maces are mostly 1 handed
23:23 <Ciphrius Kane> !test
23:23 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
23:24 <Gotenks ss70> anyone know how to add an image nest to the weapons statistics? i am gonna do some for dragon off handers
23:24 <Ciphrius Kane> |image
23:24 <Ciphrius Kane> And |caption for a caption
23:24 <Gotenks ss70> how to i upload it from my computer
23:24 <Ciphrius Kane> [[Special:Upload]]
23:24 <Maceypants> Okay wait
23:25 <Ciphrius Kane> Or if the file already exists go to it and upload over it
23:25 <Maceypants> What if someone says something but there is no proof and cannot be proven?
23:25 <Ciphrius Kane> Depends on the claim
23:25 <Maceypants> That monkfish heal this much at acertain level
23:26 <Ciphrius Kane> Well then there would have to be testing ingame
23:26 <Ozank> my reaction to G3 mlp
23:26 <TonyBest100> That was shown a few days ago in here, though i found a fus ro dah edition 
23:27 <TonyBest100>
23:27 <Ozank> lol
23:27 <Gotenks ss70> okay criphrius i added the image to the wiki how do i place it into the dragon off hand maces box i have the edit open
23:28 <Ozank> seriously though, the guy's reaction is hilarious 
23:28 <TonyBest100> ikr, he actually pissed himself
23:28 <EpicPancakes> G3
23:28 <EpicPancakes> wussat
23:28 <Ozank> g3 mlp fim
23:28 <Ozank> probably the biggest disaster in the history of mlp
23:28 <Ozank> g means generation
23:28 <Ozank> current generation is 3.5
23:29 <Ozank> or is it g4 i dunno
23:29 <Ciphrius Kane> |image = filename.png
23:29 <EpicPancakes>  thought the whole thing was a disaster
23:30 <Ozank> :/
23:30 <Haidro> huh
23:30 <Haidro> fastest way to a fairy ring
23:30 <Haidro> from a lodestone
23:30 <EpicPancakes> ha
23:30 <Haidro> Isn't edgeville
23:30 <AnselaJonla> Yanille
23:30 <Haidro> yues
23:30 <Haidro> Yes
23:30 <Ciphrius Kane> By the way Gotenks, I suggest you read [[RS:IMG]] to see why your image isn't completely up to the expected standard
23:31 <TonyBest100> hair, edgeville or yanille
23:31 <Ciphrius Kane> Yanille is best for fairy rings
23:31 <Ozank> fastest way to a fairy ring from a teleport is ring of slaying to relekka caves
23:31 <Maceypants> Dang
23:31 <Maceypants> Just made a big change to f2p magic training
23:31 <Haidro> or tokkul zo
23:31 <Ciphrius Kane> Lunar isle is best for banking
23:32 <AnselaJonla> Starting, Gotenks ss70, with the bloody file name
23:32 <Ozank> nah ciph
23:32 <Ozank> fight kiln/cave with obsidian ring is
23:32 <Ciphrius Kane> I was referring solely to the use of lodestones
23:32 <Ozank> ah sorry, sir
23:33 <Gotenks ss70> i prefer edgeville for both
23:33 <AnselaJonla> Gotenks ss70, no response to me or Ciph?
23:34 <Ciphrius Kane> I suspect he's editing the article
23:34 <Maceypants> mol man is doing these mass changes
23:34 <AnselaJonla> Well he's outta luck if he tries to use his inadequate name
23:34 <Gotenks ss70> still not working
23:35 <Ciphrius Kane> Gotenks, read [[RS:IMG]] please
23:35 <AnselaJonla>
23:35 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
23:35 <AnselaJonla>
23:36 -!- Hallowland has joined Special:Chat
23:36 <Hallowland> Mime
23:36 <Hallowland> I dced
23:36 <Hallowland> and hey everybody <333333
23:36 <Ozank> ha I love mol's gif on his page
23:36 <Ozank> hello hallow
23:36 <Gotenks ss70> i have to read through all that? And i thought studying for bacteriology was bad
23:37 <Ozank> Gotenks ss70: It's best to do it right than do it partially 
23:37 <Gotenks ss70> i have no idea whats wrong
23:37 <Ciphrius Kane> Well first of all you used the customisation screen
23:37 <Ozank> You might if you read the page's guidelines
23:37 <AnselaJonla> What are you struggling with, Gotenks ss70?
23:37 <Gotenks ss70> life in general
23:38 <Ciphrius Kane> Also you're only supposed to wear the weapon for the image, no armour
23:39 <Gotenks ss70> i could allways take another pic with out solomon's gear
23:39 <Gotenks ss70> but that solves, nothing
23:39 <Gotenks ss70> and that issue is present on many other pages of people wearing armour with weapons
23:39 <Ciphrius Kane> So tag them to be replaced then
23:40 <AnselaJonla> Point us to just one of that sort of image, Gotenks ss70?
23:40 <Gotenks ss70> dragon mace normal the guy is wwearing dragon ect
23:40 <AnselaJonla> [[Dragon mace]]
23:41 <AnselaJonla> - and if you bothered to look, you'd see the image is tagged for replacement
23:41 <Ciphrius Kane> And if you check the image history, you'd see before it was just the weapon by itself
23:41 <AnselaJonla> [[File:Adamant spear equipped.png]] - that's the image standard we aim for
23:42 <AnselaJonla> Although not all images can have such a gorgeous model
23:42 <Gotenks ss70> then it's best to forget the whole thing
23:42 <Lord Yura> Whoever took that picture did a good job :3
23:42 <AnselaJonla> But, Gotenks ss70, could you please add the image you took onto the correct page?
23:42 <Gotenks ss70> i can't
23:42 <AnselaJonla> Why not?
23:42 <Gotenks ss70> don't know how
23:42  * AnselaJonla twitches
23:43 <Ciphrius Kane> I've already told you how to
23:43 <AnselaJonla> That. Was. Explained.
23:43 <Gotenks ss70> didn't work
23:43 <Ciphrius Kane> |image = filename.png
23:43 <Ciphrius Kane> That was cause it was moved
23:43 <AnselaJonla> Because, you numpty, I changed your original file name to one that fitted the file type
23:43 <Gotenks ss70> no cause i can't do the little straight line
23:43 <AnselaJonla> Just copypaste Ciph's
23:43 <Gotenks ss70> can't
23:43 <Gotenks ss70> tried that
23:43 <Ciphrius Kane> |image = Off-hand dragon mace equipped.png
23:44 <Ciphrius Kane> Gotenks, you see the \ key?
23:44 <Ciphrius Kane> Next to the Z?
23:44 <Gotenks ss70> |
23:44 <AnselaJonla> Yeah, that one
23:45 -!- Maceypants has left Special:Chat.
23:45 -!- Maceypants has joined Special:Chat
23:46 <Gotenks ss70> no use
23:46 <Ciphrius Kane> Gotenks, I've added it in for you
23:47 <Gotenks ss70> thanks
23:47 <AnselaJonla> And I've put both dragon maces on my update image list
23:48 <Gotenks ss70> Torag's needs updated as it's effect reduces adrenaline but i have no idea about the statistics behind it
23:50 <Maceypants> I hate all barrows
23:50 <AnselaJonla> Maceypants, don't bother editing any page that starts with Beta:
23:51 <TonyBest100> Not sure how to edit when it comes to removing info that mentions about special attacks as old strageties
23:51 <Maceypants> It was a tense change and I didn't like that
23:52 <Maceypants> I got it
23:52 <Lord Yura> Oh, no no. It's just that they're all gonna be gone soon anyways :P
23:53 <TonyBest100> Shall I add a template regarding the Eoc on any quests that still mention about special attacks?
23:53 <Maceypants> Nah
23:53 <Haidro> here we go 2 spins on squealll
23:53 <TonyBest100> I have to get my 2 spins in 7 mins
23:54 <Haidro> 40 law runes, ooh
23:54 <Haidro> firemaking small lamp
23:54 <TonyBest100> you could of waited 7 mins then you would of had 4 spins total :P
23:54 <Haidro> No difference
23:54 <TonyBest100> :P
23:54 <Gotenks ss70> oh and who ever fixed brink of extinction vs tokhaar-hok strategy you have done an epic job it's perfect almost 
23:55 <Dtm142> Mol is banned now?
23:56 <Haidro> Yes, 3 days
23:56 <Ciphrius Kane> Aye
23:56 <Dtm142> Lol, what I missed when I was gone
23:56 <Haidro> !updatelogs